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Keysight 33210A At

% SN0| BT Bol 0128 N + AN WA A% 0
0|52 X + g LICt 9K 0|2 XYL HOH

REO|H JHSIRI2 0| S Y ME| SEE M RImO| M 2 5 et s
22 + ALt

CIE{H|O|A0M = Bl= (0~4) & AFR3P04 MNget SEIT =
O|E0= ZIth 12 A& A8 —’.‘- UgLICH R A0 = HEA/ZRHA-2) &
fR*HOF SHA|2H LI X| O = 24t =X EEEERA(_NEAEY

A
IA|_|[:|. _Tl_HHO 4—_|_9_5|x| 0|-A|_||:|. |

TMI:I (k=]

7b gLt

A7HdE OlES AI'8otH 2 F

CH2 M QIXOf S22 A8} HO| 0122 BEY + AEL/r 0|5 SO
X 1" 32 of SYB OIS BEE + YFLITH
717] HENE M CFZ b3

=
O|E{7H £AEI0 M AEIE 218iCets IEe S23)
HISH I Q%10 Y& » K| A v mhejo] ZE LTt

T CIAE 0| HE (142 B/ O/X/S) " L/ =00 A/0] ") = 717] SEl X

YA MEELCH MEHE 2 MHE C|AZY 0| = O MEH2 SOt

L|Cf .

77| 8 CHA| B78%te 420 = H22|o HEE= 77| +-40l= -2 0K

X Zo/of MEfZF HEEH  EX A X| AL A 2 74X EEF L CE
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w
m
oA
Ha
N
or

RG]

10 XE . B =2 O (32 Store State = Recall State AT EF|E M
SHUAIR KT MEHE AX[StE{™ | Delete State 2 E7|E MEASIAA|

(O] HZ22| /X2 AHEAt Ho| O|F= AXELCH) MRAO| AHE I =1
J|2UCE BEFEEE LM H

E

fo 1m

A

Bosl CH2 Pwr-On Default A= E 7| & MEHGIAMA|Q  MR0| 2R E

=

e =
18 KT SE 2 S5 =5 F8ota{ £ %21 Pwr-On Last &
7| MY AIL .

i
2 r

if|

iy

[m

=23

- AFBRHO| O[S0 ATh 12 AHE AFBY
Al 2XH2 A SO 5|2 LIBIX|Of
2 A8 4 ABUCH

- BRE F7tetAB, AHMTE 7IE 018 Q2% 2 WK 22F HA
7S LECIS LEE TN,

- Mol QEZTNX RE BAHE AN SHY, (7] 71S L2HAIL.

g7 gEm0)~ T

rir
Ho
>
Hr 3
Pal
=
rir
mg
A
Ho
P
N

*SAV {0|1|2]|3|4} &E/0 2 HE XEHAIS Z]7] SEEIL/CF.
*RCL {@|1]2]3]|4} &EH 1,2 3, 4 = AFEX O/ E AEfEL/C

HPTOA S7Z FIE M0l 0152 NN, (S TS MEFYAL.
2121 QIET|O/A O P2 (0-4) & AHSSHO) AEE SefT £/ 7

ol L}

AN H .

MEM:STATE:NAME 1,TEST_WFORM_1

ol SRE I TR KT JEf7t S22 S/

=

AEBHUAIL .

I
Ot
i
re
in
olo
(o]
o
mo

MEMory :STATe:RECall:AUTO ON
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oz =7
T= E= SES0 279 7|5 %EIEH 200K LF 7| 20| Mg+ UAs
LCt. 27 £52 /5 &= BTofHAI2.
- QF= FIFO (First In First Out) =22 7.:.4 = L f 2 AN EHM T E= X
YE WM LR YLICH 27 HES E PR gLt 2152 Higd
SoHA| = ot g 27| = 27IL H“éase oot @SS YL
- 2RIH207 Ol EUSt= 2, 710 MEE OX| T @7 (X2 2F)

Keysight 33210A At

= "Queue overflow" 2 W H| II_||:f CH7| Ol AM Q22 AK|SHA| LoD @
=]

s =
oL FL MEEX HEHE. 27 7IE0 2F 7 IE |, "No error' T A|
X|7b EAIE LT

QT O7IEE *cLs (AHH| SE) L= 0l mte I AXELCH 2
FO7Igs se 8R0= 227} “HIE' LICH. 717]1& CHAl &8 (*RsT B

)PL 820 277t AR EIX| FeL/Lf.

Mo & (v 2 =2 CHS "View the remote command error queue"

EHSIAMA|Q O3 OHS SELECTAZEY|E 58 2F
A . Of2fet Z0| FF0 LtEt R #HR 27 (0
)£ Yot A HRY 2 FTLICH.

DIONE

2% ET02 X5

SYSTem:ERRor? LF 7| ZojM 2 F SILfE Z&L/CF.
LIEO| YA O ZELLCH @F EXE0|&= Z|Cf 255 XH7HA| Z2HE ==
ASLICH.
-113,"Undefined header"
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w
m
oA
Ha
N
or

o
k-l
bl
=
<Q

getdoz HHEOILL A AHIO|A0M 277 2 M =SS WL
SEZZIOU ALEA HHET Z0ZS Hggete = AL
(o]

=
= 4/8/28 220 MZEof, MO AR AL &4 AHH O]
MEl S0| = HALX| 2ZL/of N AE YA
A
=

IS HE HHET IS FEAUEEE S I 2Y5t= 7| 282 42
Jof=| K| & LT

- MEE &S vy E & CH3 "System" 70l A Beep 2Z EF|E MELS]
AN
= .

2 YEH 0/~ BE:

SYSTem:BEEPer b= ZOL22 &f 5 HL/C}
SYSTem:BEEPer:STATe {OFF|ON} &I=S= 43}/ H/Z&3IEIL/CH.

ClAEeg o] M+ 227

HEHE C2Z 0] M= BY Al AN A2 8 A2 S AFESHX| 2™ 2

Ho| sHoz HAIELCH £ SEZ20YU MEA MF EHDY| 7|52 HE

Aot = ASULH. 0/ /&2 FHEHEO|A B AFE S = A Z LY.

- AR EDI| A-EE /2L N0 BN HAO| HX[ AL A
HOIAT M EFE 20| HALK| ZZL/0f HE EE FUA HF ES
7l RE= 2d3tE|of JAELICEH.

- MEEAE HA £ FEHAIL . "System" 0| 70 A Display Options
E S ECCSSemSvr(3tH 2357]) & S 24AL .
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Jm
oA
pe=!
N
olr
w

ClAZ20] Bib|

Moim ¢

- = - |
0] 7| &2 B HEOYA BF AFE S 7 L/}
A

- C|2Z20]| thH| : 15~50 YU, 7/2Z230 &/L/0F.

L HA

% ool el 28-S =F5HH 7|7 H=S A Yt - AS LI

- gl 282 g2 2o MEEH HRAO| HX| AL @A QAHI o~
7t XH*E“SEJ 20| = HBER KL/t

- MBIE RS (wiy) 2 =2 CHS "System” O 450 A Display Contr AZ E 7|
£ MEISIHAIR .
7} HIAE
- S UHUV|IE AT M2 FZXVLHAE (POST) 7F AAS 22 AR E LI
| MotE HAEE Sof gt 27| 2& HEfE ol = A& LTt
- SR HAEE YHe| HAE AASIH HAE &2 A[ 15 X FHE &
QELC ZEHAEE SSHH ot Sl 7| 7t Ho S ota 2tFg =

ULt

- StH X7} HIAEO| MB35 "Self-Test Passed" 7F M HEHO| EA|E L CF. Xt

7t HAE 7L AIiSHH "Self-Test Failed" 7F BA|E| 1 2F HS IF HA|EL|C

CMH[AE 2HY] 2[8f| Keysight 2 7| 7| & BH2tshe K| E-2 Keysight 33210A A7
HIA QHAAME HESIMAIL

- MEHXE. (viy & FE2 CH2 "Test/Cal" H 50 A Self Test AZEF|E
MEHSIMAIR |

2 YIEE0|~ B
*TST?

N EIﬁEE St 0", A iSEH 1" Of LEEHE LI RH7F HIAE0f &
g 32 2F HAIXOf 2o Helof ohet F7t 2= A ELLt.

Keysight 33210A AL & A 147



7Is

#g

=
3 £3

ClA =2 0] A o

$o| Ol == 4 UHH 0|20 M FES &A= S8 W27 57|

40l
2o
0>

HHICIAZYO|E B 5 UASLICH |4 QAL O|ANA MHI 12
02Xt HAIXIE BEAEY =52 USLICE.

- |4 IE1u|0|A01|A1 E';' HS ELfH AT C|AEY 0| HE ke = U
SLCH 2EHE 2 e 420 MHEZ H| 2 datg = gl&L

- HEAMSD|H MHIS Do 2 FA|DX|0F C|AZH 0|2 8 8= M=
A3t AE 2 QXL T, (ca] 2 M| QIS BE F|= C|AZ 0|7} H|EHA
obE| ™ L Ch

- ¥4 QAHLO|AOA MHE C|AZE Y Ol HAIX|E MESHH CIAZH 0| A
Ef7t FAIELICH. &, EI_EEﬂOI?rodXH HIZE 220 RO = HAIX| = E
A 4= UESLICH(CIAZ 0|7t HZd2tE|0] UGt f1 4 QIHLo|A 2
S g ZAELLDH.

- MO == 42, 77| E HEYSt = (*ReT HH ) E= 24 (HHE)
AE0R EJSHs AR CIAZY 0|7} XIS O 2 SASIELICH 22 AEZ
ZO0L7t2{H (ocal 7|E FEHLE |4 QIEH| O] A0 A IEEE-488 GTL (Go To
Local) BES AEMSIMA|IL

- C|AZY 0] HEf& *sav E’;E*% AHESHO] 7|7| MEHE MEE I MEE LICH

CFRCL HHES A
Ef2 S ELCE.

— 0

o
rulru

oo rr
Ot
i
N
d

= QH WHE CIAZ 0| O] o

—

- ®4 AHHO[A0M HHS TS5 HHE HAE HAXE BAE 5
UASLILEH. HAE HAIXO|= Of / £2F At (A-2), A (0-9) X #F HFH 7|
HEO RE ZAE M = ASHEH. XFst ZAt2| =0f W2t & 7HX| 2
= 37| T otLE UESHY HIAIX| S BAILICH 2 &2 H= 1270 24t
E BEAE + A2 2 2E2 W 4070 ZAHE BAE = ASLICH.
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- #HF OHHo/~ A5 ChZ B S ArEotE T C|AS 207 A E Y
Ct.
DISP OFF
Che S ALESHH THEO| HAIX|[7F HA|Z| D T AZ2 0|7 B 2 otx
of Ao HFL|Ct.
DISP:TEXT 'Test in Progress
Cl~Z2 0| MEH— ZotA| G HHIO| EAIE HAIX[E AfK[St2{ S C

At Z
g 27l ada Bl FEA0| O L HHE AHESHY T EE SES
E2(0|2] AE BEAY &= UAGLILH. 0/ 7/&L2 HEEHYA B AFEE + 2t
cf.

[ 1.800,000,00 kHz {\+@ 180000000 kHz

Period [HiLevel Lol ewel Period [HLevel Lolevel

ﬁ k-
Hr o3

.2
- a
Xt

EQ Hl

ojo

AL
T
THe| REA}: HE £hel 7

>

CH2 H/3/2& M Ze|of MEZH ™MRAO| JHX|AHLE §A QIE Lo
7t HEEE 20| = HAEX| ZEL/0f HE HS 7 Al O EE &2
o2 ZHe& U AEXAE A ELICEH( O : 1.000,000,00kHz).

S 2 2 "System" M0 Al Number Format 2T E 7|
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EX| O [
3 S3d%7s

Bl of FH T ol

- = =

St S TI0A SR DX Z|0] e BHAOS HE S Zolgt &= US| CH. 7HE
o AE &= "f.ff-b.bb-aa-p" FEHC| ==Xkt CtA 7HZ2 O|FO{ & L|C}.

fff = HEHUN WY H=

bbb =FEHEINE HZ

aa =ASIC/|H H3z

p =QMez7E Y He

_ MOE AE - (viy| 2 £2 CHS "Test/Cal' M50 A Cal Info 2AZEF|E M
EiSIAUAIR JHEE I E= MEHE CIAFY 0|2 HAIX| & StLIE EA|E L
Ct.

- HZ PIHLo/A &E: Ctg HES ALESHHE &

4 = 8835 T 27| gellole 7i 8
=

[
MBS 2 2Ol & UELICH A4 50 4 BXb2 E A BAOIX
=ol)
*IDN?
ol YHL el 22 WER 2XIHS wrakELICH

Keysight Technologies,33210A,0,f.ff-b.bb-aa-p

144 Keysight 33210A AL A H A



SCPI 210 {7 =2l
gt M 7| = SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments) ¥4 Xj
HEO| gt 7|82 T LICH |4 QIHI o[ A0 A H2E M&SHH
SCPI {2 ol &= ALt
MHIEO M= SCPIHT S 2™e == QlELICH.

- 87 YO/~ X5
SYSTem:VERSion?

YYYY.V' HEf 2 2AHE S BretetL T of 7| M "YYYY" = BT A= S LE}
LYo v & ol g S=of ™ #S (0f:1999.0) & LtEFALICE.
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=
3 S8 A7

olr

A AHEH O] A 79

Of EHIO A 22 QIEIH 0| A SIS 98t B4 Wi T| T B HEE A
SELCH HEBO|A 7|7] TA0| Chet KNS L8 61 HO|X|9| * 217 QIE]
Ho|A T 2 BHESHUAIL . A IE{HOIAS Sef g4 2| T2
st B 0|82 4 Ui SCPI FO| 2 LIS 167 HOIXIQ A & 4, U2
OIE|H 0|2 HZAIE * 8 BESHIAIS

o = EI

Keysight 33210A Ol A= GPIB, USB X LAN 2| M| QI E{TH|O| A 5 S}LIE AR SH=

2 QY O|A EAS X|BLICH M QIEEO|A TF HAS HE SA| AE

gt = QUELICH. O] CHRIOIM & Bt UM 7| E ddste O 2o = A= 28

951u1|0|¢;1 H0f CHo A HBHLICH,

- GPIB QIE{H|O|A . St LA 7|0 GPIB TAE M8 GPIBH 0|22 ALE
Stof pC Off ¥ ESHH ELC

- UsSB QIE{H|O|A Tt %*cwow T8 A2 S LICH. USB A OIE2 At
g2510] g YT E pCc o A ZBH7|0F S E LT}

— LAN QIE{H|O| A . 7I% O Z DHCP 7t AN QU0 LAN CIE{H|0|AE E8ff 4|
EQ3 EXME &M3tE 4= USL|CH. CHS LAN 7 CHRIO| M M st o2
ofg{ 7tx| ?“S =5 MdYsoF & 5= ASLICEH.

e

A8 2ZELN S AMEF CD

Keysight 33210A & 2 2| CD 2t &4 Bi &S & L|Ct.

~ Keysight Automation-Ready CD: O| CD 0= ¥4 QIEI0|A &E 2 2z}
St7| I A X|3lOF St= Keysight 10 Libraries Suite 2 E |0 7F L2t Of
UAELICEH. CD = A& AR EH AZEQIO AX|0f 2ot HEE M3
7180l Hi 4 "H 2= O] CD-ROM Ol M S &l Keysight Technologies USB/
LAN/GPIB FZ PHAAZ FZRSHIA R .

~ Keysight 33210A Prod uct-Reference CD: O| CD Of|= 33210A 7| 7| E2t0[H]
Keysight Intuilink Waveform Editor 2ZE Q| 0] , Keysight 33210A N & d B M
M ME S Z=221F 07} S0 ASLCH.CD = AtS AIXEH m'zr 2
H A% | O|X| & MSgLIC.
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GPIB 7+

GPIB (IEEE-488) QIE{H|O| A 4Fo| 2t ZHX|0f= 11

M71o| FAE 0130 ALO[Q] o2 MHE L

ESt Al "0" 22 HYE[0] ASLICH. GPIB =2 MYAS A

- FaE HFLYWZE 0 HEEH 0| HX[AHLE /A CIHI0]AE XY
HYsIH et HEE X ZEL/Lf.

_ HIZEO|GPIB QI EHO|A FIEO|= 1S =AT YA L|CH. QIE{H 0| A HA
O 717|0fl HFREQ FAE ALBOSHA| R T

- MEE IS (wiy &SRB COZI/0AZET|S MEHSHYAIL  GPIB
Address ETt LIEFEL|CH L HQF HM 7| & AFEBALE At 7|HEE At
830} FAE HYSHHAIR

- % YEIoA FE-

SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess <address>
SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess?

LAN 4

S CHIOAM & 33210A M I Utility HF0IA HEE = e T2 LAN 74
CHol S CH. siEEl= AR SCPl B™O| LI EL|C, ek 8 AN T
M St SCPI HHES AFESIAM D 3leh = YESLICH. A LAN TE BE 5
22267 HO|X[C] M| 4 & " AHHO|A o HEH 'S HRSIMAIL .

LAN 882 HAS 42 HAS UL AM M2 22 g/d3tsf{oF gL Ct. 0]
= DHCP & Auto IP E AZLt 1= 2 E Z2510 2= LAN 8780 320
OrREZER| L CF
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0.

#g
N
olr

LAN X%
LAN ZHEHE 7|52 S8l LAN 2HE 7|24/ 22 /=21 LAN = XHA| 2
Q& L|C}H.

A H

1

HEE IS vy & FEU1/0AZET|S FEHUAL LAN = dH5tD
Mod ify Settlngs £ EiSH CHS Reset LAN 2 M EHSIMA|2  LAN O] M
Tl S0 "Restarting LAN" HIA|X| 7} EA|ElL|C}.

- LAN 2 Zf483st= scpl B2 S LT,

O O - HAH

DHCP On/Off (LAN)

DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) & WE 39| ZX|0| 55 Ip F&
EXNSCR gESte TREZSYL|CH LUE O 2 DHCP & AHESHH LAN QI
HO|AE A0 {4 SAE 4 UAZE Keysight 332104 & 71 & 78

= A&
- DHCP & AI83t0] IP T8 A2 2 2 E5t2{H DHCP On = A E{SHU A|
Q.

- DHCP 282 H/FZ& M 220 MEEI22 ™0 AKX AL fZA EHH Ol
A8 ME2EotHEt: HBEX| BE LT

_ Moo AE (wiy 2 S22 /0 ATEF|E S2AAQ  LAN S MEiSID
ModlfySettlngs £ MEiSHCHS IP Setup S MEISHUA|R 7|22
DHCP = AN QU&LICH. DHCP On/Off 2AZEF|E 2] MEfE ESSIAA
Q.

- DHCP On/Off & B7dst= scrl EE2 i& L.
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Jm
oA
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olr
w

Auto IP On/Off(LAN)

Auto IP = HIEQI TS X0 8X IP FTAE A2 2 &E5HY|

EEZSYULCH. YEN O 2 AutolP = DHCP 7} =& X0 Aufjst Z <20

A E Y E AT CH.

- Auto IP E A8 IP TAE XAHS2 2 2 E5t2{H Auto IP On 2 MEASHAA|
Q.

- DHCP ZfAuto IP 7t 25 S8%HIP FA0| S0 MIisHZL AX| 1 g= 1
dIPpFA7FALEELICH.

- Auto IP EE2 /25 H2E|o MEYEE2 MA0| HX|AHLE /2 QIEL
O|AE MAEYsIG et HAZ X SEL|Ct.

>

- HEEAS (o) B 2D /0 ADEI|S FEHAIQ  LAN S MEstn
Mod ify Settlngs 2 MERSECHZ IP Setup 2 MEISHYA|R L 7| 2H 2 2 Auto
IP = 71X QU&LICH. Auto IP On/Off AT EF|E 52 MEIE ESSIAUAIL .

- & QIHE0| X
SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip[:STATe] {OFF|@|ON]|1}
SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip[ :STATe]?

P, MEROAT EE 7|2 A O|ES0|E ++52 2 278521 DHCP 2t

Auto IP E B2F JHOF gtL|CH. O 8 2 Chg thelel 2o watip 2788 Bt
AMAIQ
= .
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w
m
oA
Ha
N
or

IP &4 (LAN)

33210A 2] nH IP FAa= & Z7/("nnn.nnn.nnn.nnn”, A7 A "nnn" 2 0 0| M

255 ALO|C| HIO|E g} ) 2 BHEl 4 HIO|E H2 =T 5= UG LICH. ZF HEO|

EE10% o2 AR A Xt2[0f 0 S AFESHX| RELICH( O :

169.254.2.20).

- DHCPEE Auto IPE A2 5L 220 = IPTAE YHSHK| YOt E L
Ct. O2{Lt DHCP & Auto IP 7t R 2% IP FAE S HSHA| ZotH AXY 4
S0P FA HEO AFEE LICH.

- g 2| AFE Y RRTHIP FA0 oM E HEAR Z2[XtoA 22
A

tOFE ==Xt 7|IHEE AHESI0] IP =25 YHIIMAL

= H/FZEHEE 0 Y22 TR0 HR| AL #4H QE 0|~
gotHet: HE X FEL .

to

- MOEXE (uiy 252D /0 ATETF|E F2MAQ  LAN S ME{SID
Modify Settings £ M EiSH CHS IP Setup = MEHSIMA|R 7|28 o2
DHCP 2t Auto IP = AKX A& LICt. DHCP Off X Auto IP Off S MEHSIA A
2 . IP Address 2 E7} LIEFELICH SH= T2 (0 - 169.254.11.22) & =
SHMA|R

- B YOI~ 5.

SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress <address>
SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?
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™ #2I00 7t BE : H 27| T2 ("nnn.nnn.nnn.nnn”, 67| Af "nnn" 2 Ht
O|E 2t) = B2 7Isl mAsHof °|'|_||:|- PC AIO| &l AT EQ O] [ L &

At2[off & (0) O] 2= HIO|E Z+2 8 RILZ QIAlSLY| MEL|CHoE E0f,
"255.255.020.011" 2| A< ".020" = 8 TI==2| "16", ".011" 2 "9" 2 QI A|E|7| [}
20| AXZ =10 Xl "255.255.20.11" O] Ot "255.255.16.9" 2F Z A & L|Ct.
O|E ISt ™ A Xt2|off & (0) 2 AHESHX| 2410 10 Tl =Xt (0~255) Tt AHE St
Of HIO|E 22 EMstE 40| E&5LLCE.

Keysight 33210A & 2 & IP T A TEE H7| FATH10 7&'¢ HIO|E Zte =
AR IfEI of 2= ¥ (0) 2 0|23t HIO|E ZHoIlM M=l Ao 2 7HE L
Ch. 2L, IP T *é'Eoﬂ "255.255.020.011" & Y5t 5t H

"255.255.20. 11" JbEUCH(=10 T 7Y ). 717|9] FAE X|F5H T PC
AZEQJO 0= £Z0| "255.255.20.11" & 2 Hs}{Of T L|C} ."255.255.020.011"
£ MK OHA|2 OHEX| 42 ZF2 PC = A At2|9 & (0) 20 FAE

CH2A QIAIgHL|CE.

de

Hul g

A3 (LAN)

2 ol HERA 22|Xt= HEKIE § 22 HEYIZ A2

HASISI D HEYT ESfE S XAty = JASLICH MEW OIAEE

FA0M MEYUS LIEIL = O AFEEE BES

- DHCPLIAuto IP & A2 5L 420

L|Ct.

MELHEO| ALE ZQIX| 0 &2 2HIE MEU OtA T O CHsiAM = HESA

ZH2|XHOf| A 2|5t AL .

_ LHIIOIU X} F|I{EE AFRSI0] MEU OfA T E QB SIAIA|

- MEU OAT = /25 H 2|0 MEL B2 M2 DAL &
O|AE MAEHSIG et HAZ X AEL|CH.

pe

E|
o
7t

fobrk > ¢

[> U |T
|rn ru|m£

|'||'
x
T
o
o
I
i
m
o
Ral
o
s
i
ull
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0.

#g
N
olr

HEE ZE (viy & F201/0 2ATETF|E F2HAQ LAN S MEistD
Modify Settings £ M E{SH CHS IP Setup = MEHSIMA|R 7|28 o2
DHCP 2} Auto IP = 74X A& LICH. DHCP Off & Auto IP Off S M EHSIAA|
Q . 1% C}S Subnet Mask £ MEISIMA|Q . Xetst OpAT

(0 : 255.255.0.0) 2 LEHSIMAIL .

MEU OtA3 S 4°8%t= scpl 32 |lE LT,

7|2 A0 ESIIO] (LAN)

AOIEYOl= HESRR 20| FEE MSdt= HEAR SXIYLICEH. 7[= A O]
EQlo] 282 dig ZXlel 1P FAYLICE.

152

DHCP Lt Auto IP & A8 &2 8% AO|EQI0] F2F &F0HA| fote LY
Ct.

HOIEROI7L AHE SOIX| O] 72t A5 HOLEHEH HET 22| XHof| A
ZOoHAIL .

=Bt O At 7| IHES A8 30| A O|EQ)0| =

HO|EQI0| Fak HFLY R0 YLD HYS N7{Lt 2
mo|AS XA HOIE 2t BFEIX| QBT

>
ujn
]
o
Ot
i
=

MEE A (uiy 5270 1/0 ATEF|S F2MA|2 | LAN
Modify Settings S ME{S CHS IP Setup 2 MEISIMA|R  7|2Xo=Z

DHCP 2t Auto IP &= 74N A& L|CH. DHCP Off X Auto IP Off & MEHSIAA|
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APPLYy

:SINusoid [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]
:SQUare [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

:RAMP [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

:PULSe [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

:NOISe [<frequency|DEF>[1] [, <amplitude> [,<offset>] 1]

:DC [<frequency |DEF>[1T [, <amplitude> |DEF>L] [, <offseis] 1]
:USER [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

APPLY?
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FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|PULSe|NOISe|DC|USER}

FUNCtion?

FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
FREQuency? [MINimum|MAXimum]

VOLTage {<amplitude> |MINimum|MAXimum}
VOLTage? [MINimum|MAXimum]

VOLTage:0FFSet {<offset> |[MINimum|MAXimum}
VOLTage:OFFSet? [MINimum|MAXimum]

VOLTage
:HIGH {<voltage> |MINimum|MAXimum}
:HIGH? [MINimum|MAXimum]
:LOW {<voltage> |[MINimum|MAXimum}
:LOW? [MINimum|MAXimum]

VOLTage :RANGe : AUTO {OFF |ON|ONCE}
VOLTage :RANGe : AUTO?

VOLTage:UNIT {VPP|VRMS|DBM}
VOLTage:UNIT?

FUNCtion:SQUare:DCYCle {<percent>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:SQUare:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

FUNCtion:RAMP:SYMMetry {<percent>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:RAMP:SYMMetry? [MINimum|MAXimum]

OUTPut {OFF|ON}
OUTPut?

OUTPut:LOAD {<ohms>|INFinity|MINimum|MAXimum}
OUTPut:LOAD? [MINimum|MAXimum]

OUTPut:POLarity {NORMal|INVerted}
OUTPut:POLarity?

OUTPut:SYNC {OFF|ON}
OUTPut:SYNC?

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH
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( KA BF LIE L 208 I Of A 2 =)
PULSe:PERiod {<seconds>|MINimum|MAXimum}
PULSe:PERiod? [MINimum|MAXimum]

FUNCtion:PULSe
:HOLD {WIDTh|DCYCle}

:HOLD?
:WIDTh {<seconds>|MINimum|MAXimum} 50% ~ 50% ZA#
:WIDTh? [MINimum|MAXimum

:DCYCle {<percent>|MINimum|MAXimum}
:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

:TRANsition {<seconds>|MINimum|MAXimum} 10% ~ 90% &/ A&t
:TRANsition? [MINimum|MAXimum]

] F2HE EAS = B T (MHEH) B OS50 MEAELCH
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( KM B LIEL 213 I Of X 2 )

AM B3 AM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?
AM:INTernal
:FREQuency {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:FREQuency? [MINimum|MAXimum]
AM:DEPTh {<depth in percent> |MINimum|MAXimum}
AM:DEPTh? [MINimum|MAXimum]
AM:SOURce {INTernal|EXTernal}
AM:SOURce?
AM:STATe {OFF|ON}
AM:STATe?
M EE FM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?

FM:INTernal
:FREQuency {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

FM:DEViation {<peak deviation in Hz>|MINimum|MAXimum}
FM:DEViation? [MINimum|MAXimum]

FM:SOURce {INTernal|EXTernal}
FM:SOURce?

FM:STATe {OFF|ON}
FM:STATe?

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH
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A QIEH0] A & A AN

PWM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?

PWM:INTernal
:FREQuency {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

PWM

PWM

PWM

:DEViation {<deviation in seconds>|MINimum|MAXimum}
PWM:

DEViation? [MINimum|MAXimum]

:DEViation:DCYCle {<deviation in percent> |MINimum|MAXimum}
PWM:

PWM:
PWM:

:STATe {OFF|ON}
PWM:

DEViation:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

SOURce {INTernal|EXTernal}
SOURce?

STATe?

] F2HE EAS = B T (MHEH) B OS50 MEAELCH

Keysight 33210A At

PS
829

M



27 oI o|A BERAE 4

o
28 gy

( KM B LI EL 229 I O/ A] 2 )

FREQuency
:STARt {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:STARt? [MINimum|MAXimum]
:STOP {<frequency>|MINimum|MAXimum}
:STOP? [MINimum|MAXimum]

FREQuency
:CENTer {<frequency> |[MINimum|MAXimum}
:CENTer? [MINimum|MAXimum]
:SPAN {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:SPAN? [MINimum|MAXimum]

SWEep
:SPACing {LINear|LOGarithmic}
:SPACing?
:TIME {<seconds>|MINimum|MAXimum}
:TIME? [MINimum|MAXimum]

SWEep:STATe {OFF|ON}
SWEep:STATe?

TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS}
TRIGger:SOURce?

TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig In" Connector
TRIGger:SLOPe?
OUTPut

:TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig Out" Connector

:TRIGger:SLOPe?
:TRIGger {OFF|ON}
:TRIGger?

MARKer: FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum} MARKER:FREQuency?
[MINimum|MAXimum]

MARKer {OFF|ON}
MARKer?

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH
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HAE B

o
( KA B LfE L 235 T O/ A )
BURSt:MODE {TRIGgered|GATed}

BURSt :MODE?

BURSt:NCYCles {<# cycles>|INFinity |MINimum|MAXimum}
BURSt:NCYCles? [MINimum|MAXimum]

BURSt:INTernal:PERiod {<seconds>|MINimum|MAXimum}
BURSt:INTernal:PERiod? [MINimum|MAXimum]

BURSt:PHASe {<angle>|MINimum|MAXimum}
BURSt:PHASe? [MINimum|MAXimum]

BURSt:STATe {OFF|ON}
BURSt :STATe?

UNIT:ANGLe {DEGree|RADian}
UNIT:ANGLe?

TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS} Triggered Burst
TRIGger:SOURce?

TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig In" Connector
TRIGger:SLOPe?

BURSt:GATE:POLarity {NORMal|INVerted} External Gated Burst
BURSt:GATE:POLarity?

OUTPut
:TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig Out" Connector
:TRIGger:SLOPe?
:TRIGger {OFF|ON}
: TRIGger?

] F2HE EAS = B T (MHEH) B OS50 MEAELCH
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ool I B

( KA B LHEL 246 T O/ A] 2 =)

RD: 99/ B}F233210A( S4002) UM MO = ArE = Lgt/rt. &
o Ity gt+E ZIofEZ 33210A £ 2/ 1280/ =88] H www.keysight.com/
find/33210U 2 0| S A|2 .

DATA VOLATILE, <value>, <value>, . . .

DATA:DAC VOLATILE, {<binary block>|<value>, <value>, . . . }

FORMat : BORDer {NORMal|SWAPped} Specify Byte Order
FORMat :BORDer?

DATA: COPY <desﬁnaﬁonad3naﬁm> [,VOLATILE]

FUNCtion:USER {<arb name>!?] |VOLATILE}
FUNCtion:USER?

FUNCtion USER
FUNCtion?

DATA
:CATalog?
:NVOLatile:CATalog?
:NVOLatile:FREE?

DATA:DELete <arb name>
DATA:DELete:ALL

DATA
:ATTRibute:AVERage? [<arbnanm>[n]
:ATTRibute:CFACtor? [<arbname>[]]
:ATTRibute:POINts? [<arb name>[21]
:ATTRibute:PTPeak? [<ad3name>[]]

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH

[2] LYZ &9 ofgiol 0/2.2 EXP_RISE, EXP_FALL, NEG_RAMP, SINC % CARDIAC L|C}.
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A QIEH0] A & A AN

EgH EZ

( KM BF LIE L 243 T O/ X] 2 )

O/cfet FE2 £ 8 X HLAEOfPF AFEE LY.
TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS}
TRIGger:SOURce?

TRIGger

*TRG

TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig In" Connector
TRIGger:SLOPe?

BURST:GATE:POLarity {NORMal|INVerted} External Gated Burst
BURST:GATE:POLarity?

OUTPut
:TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative} "Trig Out" Connector
:TRIGger:SLOPe?
:TRIGger {OFF|ON}
:TRIGger?

e XF B

( KA BF LY 257 T OJ A &)

*SAV {0]1]2]3]4} SE0 2 T X EFAIS] 7] 7] SEfE/L/LF.
*RCL {0]|1]2]3]|4} YT OfA 4 DA = AFEAFZF B9/ F &E &I L/ CF.
MEMory :STATe

:NAME {@]|1]|2|3|4} [,<name>]
:NAME? {0|1]|2|3|4}

:DELete {0]1]2|3]4}
:RECall:AUTO {OFF|ON}
:RECall:AUTO?

:VALid? {0|1]2|3]4}
:CATalog?

MEMory :NSTates?

] F2HE EAS = B T (MHEH) B OS50 MEAELCH
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l24 o 24

L- OO

>
>
0x
r

( XA 2 LYEL 261 L O/ A A=)
SYSTem:ERRor?
*IDN?

DISPlay {OFF|ON}
DISPlay?

DISPlay
:TEXT <quoted string>
(TEXT?
:TEXT:CLEar

*RST
*TST?
SYSTem:VERSion?

SYSTem
:BEEPer
:BEEPer:STATe {OFF|ON}
:BEEPer:STATe?

SYSTem
:KLOCK[ :STATe] {OFF|ON}
:KLOCk : EXCLude {NONE|LOCal}
:KLOCk : EXCLude?

SYSTem:SECurity:IMMediate F9 BE HBE/E XRHAL.
FE SEZZ 10| = AT LA YL/ .

*LRN?
*0OPC
*OPC?
*OPT?
*WAI

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH
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A QIEH0] A & A AN

IHI oA 9 B

( At BF L§E L 267 LjfOJ X &)

SYSTem:LOCal

SYSTem:REMote

SYSTem:RWLock

SYSTem:COMMunicate:RLSTate {LOCal|REMote|RWLock}

SYSTem:COMMunicate:GPIB
:ADDRess <address>
:ADDRess?

SYSTem:COMMunicate: LAN
:AUTOip[:STATe] {OFF|@|ON|1}
:AUTOip[ :STATe]?
:IPADdress <address>
:IPADdress?

:LIPaddress?

:MAC?

:MEDiasense {OFF|@|ON]|1}
:MEDiasense?

:NETBios {OFF|@|ON|1}
:NETBios?

:TELNet:PROMpt <string>
:TELNet :PROMpt?
:TELNet:WMESsage <string>
:TELNet :WMESsage?

] F2HE EAS = B T (MHEH) B OS50 MEAELCH
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Ol2{gt FHO0|= &4 001, 2/ 5 EtAH|O| A HZ7F ST ( AAJF LIS L
273 L OJA] &HE).

PHASe {<angle> |MINimum|MAXimum}

PHASe? [MINimum|MAXimum]

PHASe:REFerence

PHASe :UNLock : ERRor:STATe {OFF|ON}
PHASe:UNLock:ERRor:STATe?

UNIT:ANGLe {DEGree|RADian}
UNIT:ANGLe?

JEi 20 HE

( AFM B LYE S 285 L0/ X =)
*STB?

*SRE <enable value>
*SRE?

STATus
:QUEStionable:CONDition?
:QUEStionable[ :EVENt]?
:QUEStionable:ENABle <enable value>
:QUEStionable:ENABle?

*ESR?

*ESE <enable value>
*ESE?

*CLS
STATus:PRESet

*pSC {0]1}
*pSC?

*0OPC

] F2HE EAE = B T (MHEE) B O30 MEAELCH
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mes

S 33

o

( KA BF LHE L 289 I OJA] 2 =)
CAL?

CAL
:SECure:STATe {OFF|ON},<code>
:SECure:STATe?
:SECure:CODE <new code>
:SETup <@|1]2]3] . . . |94>
:SETup?
:VALue <value>
:VALue?
:COUNt?
:STRing <quoted string>
:STRing?

] F2HE EAS = B T (MHEH) B OS50 MEAELCH
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IEEE 4882 35 HH

*CLS

*ESR?
*ESE <enable value>
*ESE?

*IDN?
*LRN?
*0OPC

*OPC?
*OPT?

*pSC {o|1}
*PSC?

*RST

*SAV {0]1]|2]3]|4} SIEN0 2 &2 AFEFAIS] 7 7] SEfELICF.
*RCL {0]1]|2|3|4} YE T OJAf 4 TIA]E AFEALZF B9 Bt SEF 8L/,

*STB?
*SRE <enable value>
*SRE?

*TRG
*TST?
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Ztttot =2 A A 71

O HBOY AL Y QIE|TIO|AR Bt YIS TRIAYT F2 ALBEIL T

2 5|24 0f Chof ZHErS| SBFLICH. 017 ABE G2 HRY #onf S8
23 SHY0) TR MRARSS FB6HK| YELICH AHASH 82 0 Fol 5
S8 90H 6% SETRIY 0 S ARSI . 7| 7| Hojo] it X3 L
82 B2 1Y 38210 ALS HYNE HESIAIR

APPLy B AtE
APPLY B S ARSI 22 OIEH 0| AR B4 UMT|S ZHErS| T2 D2 YEt
2 UELICH 02 Sof AL8 Xt HBEOM NS E OHS B 2XEe 252
E QT MIOZ 5kHz Of| A 3Vpp AFQITHE EHTtLICE .

APPL:SIN 5.0E+3, 3.0, -2.5

E2 T EIAME

APPLY HHE ALESIH &t 7|5 ZHESIH T2 02 Ye 4+ U0 2 2
HHS ALESIH /| HE-E B0 QAUSHA HEY = USLICH O E S AHE
Aol AFHOM MS = Chs HE EXHE 2 3vpp Aromre SkHz, 25 EE Q%

oM S5

FUNC SIN AFOIIf £1EH

FREQ 5000 Fof+EbkHz 2 8F
He 3.0 HE23vpp 2 HF
VOLT:OFFS -2.5 LIOM2 25Vde £ &E
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OCS
22| 25 2ol
Hel FE (2" 2 Bl ) 2 AHESHE 20T et 2T of| SE HAIX]
MES XA = JASLICH FHe2l= W] 7|7 482 EFSLICH O E S0 A
EXo| AFEOAM CHS Y EXES MESHH et YMI|o 2F 7|82
SHOISHCHS 7t A2 270N SEE F-LICH.

dimension statement 7| BXG HZ (255 R4)

SYST:ERR? ol F 7/ g

enter statement PF ZAZ 8E g

Eg|H oA MEH

AEEE HAEI 2G| H ot YT = AY YR EC|H, EHH Trig In
HUE O StEQIO EE|AH  MHE 719l =& E2|H EE= 2ATEQOf (H
A)EEAHE HOtSYLICH 7|2Mo 2 LR E2[H AATF MEELICH I F
EEATZEQN EQ|H AAE AESHHE HA siY AAE MEASHOF BHL|CH.

g =0 AEAS HFHM HEE Chs HE ZAE2 2B Trig In Y
oM TTL 220 §5 F2ts 4" MotCt
3AIOI2 HAES EHYLCH,

BURS:NCYC 3 HAE ZIREE3 AO/ZE &
TRIG:SLOP POS FE§=2 Y5 702 4%
TRIG:SOUR EXT 98 EgIH A A MEY
BURS:STAT ON HAE OC BHMS
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APPLy &

186

3 AE

M 3d, 70 Ho|x[el =25 192 HEBHYA
2
—

APPLy HHZ ALEHH

= [
QALLICH o) TROIM EOIE £ U50| iLto| GHo g4 Fij: X
Z g omy nEEs et & QaLTt

APPLy :<function> [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]
OlE S0 AHEXIL] ARHOM Chs B8 ZAHE S TESHH 3vpp AHRITHE
BkHz, -2 5 2E QTN O Z ZAHTIL|Ct,

APPL:SIN 5 KHZ, 3.0 VPP, -2.5V

0

- EEI71 AAE E/Q_E ML CH (TR

- I EMIE DE X AETEHAEQCEND 7|7|
c =2 ddgtLct.

- Output H4IEE 7{X|2t (ouTP ON B ) =3 HO|HO|M Y S B Y

(ouTP:LOAD B ) StX|= Z&L/LF.

MY HR XS B2 FAISHD He| A5 278 7|s2 A2 2 gotetL

C} (VOLT:RANG: AUTO 3 ).

- HHuto| 42 H FEI AO[E HES BAISI D AHS2 2 50% & MEietL

C} (FUNC:SQU:DCYC HEH ).

- MDD OHO| 4 A OfY A2 FAISHL AHES2 2 100% & MEdBL| T}
(FUNC:RAMP:SYMM H & ).

APPLy F &S & £&:2191 L/2f LEL/rt.
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£ F14

N

| = X3t &==0f 2t
um", "MAXimum" EE=

—H0

ApPLy BEO| frequency 0| 4 &8 Tt
CHELICE. frequency =0 X733t 2% CHAI "MINim
'DEFault" & AFRE 4= QUELICH. MIN 2 X|Hst &0f 58| &= x4 F0}
=8 MESID MAX = Z[Cf FLt+E MESILICH . 25 g9/ 72 Fof+
= 1kHz &L/t

7Is | Fotp Z|CH Fot
A2l 1mHz 10MHz
M= TmHz 10MHz
;o TmHz 100kHz
A TmHz 5MHz
& .,0C e gle S gs
Arbs TmHz 3MHz

gf+= Plgh gt Fht b= appLy O X|H = 20 ol 27
EILICH AppLy BRHE2 A at0f +E L5 45N X|HE FatsE
t=0f| Hetsh Z40[00F SHLCE. Ol & =0{ APPL:RAMP 1eMHz HEHZS A
St™ "Data out of range" @77t Y/l L|CE . Tt BZ OOl Z[CHgf Q!
100kHz 2 2 &L,
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>
=

=5 |
=

4 AHLO[A FZALY

Xl

—

i

~ APPLy BEHO| amplitude H=2| B2 =8 7= He|= X|Hot At =8 H
ojjo|Mof 2t CHELICH. amplitude B =01 X| of CH A
"MAXimum" EE= "DEFault" & At 4= QS LICH. MIN

o x4 HEG MY
S| Ct (10mVpp ~500hms). MAX = X|’33t &t=9| X|C RIZS MEHTEL|CH(

St QM Mo k2t | ol
10Vpp ~ 500hms). ZE& gf+9/ 7/& &EL2 100mVpp (500hms) &/L/LF.

- =Y HolYo|Hez 2ot oA =Y T F oA = e xel =8 HOo|Y o4
A0 oo ZEELICH. AppLy B2 E{O|{[0| M H7d 2 HASHK| Y& L
CH O E &0 =S 10vpp B AETH CHE , &3 HO|4| 0| M2 500hms O
Mool YmEA " 2 HASHEH o S| MHE| BAE F2
20Vpp 2 F Hi7F EL|CH( LF 7 LA SHA| )." SFO| Y| EH A v Of A
50ohms 22 HAS= 42 BEAIE TUEF2 B2 SO EL|CH. AtMS L&
2 205 nIOIXIOI OUTP:LOAD BHE TZSHUAIL .

Ol YR FEOENM , EH ZFZ CHS 1 20| Vpp, Vims EE= dBm
-CHE e 3‘% = AFLCH,

)

|:|0I- r

52 oz
nlo

-_

z|o

nlo

APPL:SIN 5.0E+3, 3.0 VRMS, -2.5

= VOLT:UNIT & (207 I|O|X| X ) S AHESHO] L0 2= 25 HE

| H CHQIE K| HE 4+ USLICH. appLy B O A HZ THQIE X|
Eo®voLT:uNIT BHO| M HEEHLICH O E S0 VOLT:UNIT BHS At
2510 "Vrms" & MEISED appLy HEH DI A TR E ZRSHK| 2 FH aPPLy
HHO| amplitude =0l X" El 242 "Vrms" TR 2 EA|ELICE.

0

o
Ot
il
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Keysight 33210A At

A QIE[TO| A HENY 4

o

=3 E0|4[0|M0| X " 50|
dBm BRI E X| - = S LCE.
&L 207 L0/ A/S/VOLT : UNIT &
Erl MEf o= 0I5k 317 TIE otA|= MEloH &3 Che(of e} 73”53'5|7|E
SHLCH. =3 g0 2t I AE K 2l0| EatX| 7| 20| The| 7t Vims &

= dBm 21 BR0| O|2{3t 30| wilet = JASLICH O E =0, 5Vrms HH
ot (500hms) & £t G ARt 2 HASHH S BT £
FI=E 3.536Vrms (Vrms THe| AtQIIO| &5t) 2 Ats ZETLICH. &F 2/E
I/ O] A 0 A "Data out of range" &7} BH48l 0 AEL HHrfs ZFE/L]
Lt

9o/ 78 B2 Yol THEol 3L TR BlO|E ZOIE T} &2 DAC

mEA 2 BYE 0 Y B 5 TS
= Vpp 2 XS HEE LI 247

C} Ol_
=TI
S XA

~
0g [

(Digital-to- Analog Converter) o Y& HQTS AT 22 Z[Cf TZ0| HoHE
LICt. Ol & L& ALQII Y = +1 ALO] Zfo| LB HRITHE ALBSIER
% H’&%OI 6.087Vpp (500hms) 2 H|$HE L C} .

=S HESs 0 =8 U27|2 AEE Qs EF MYo|M =5 ot
YOl YA H o2 His &2 = JASLICH DL}, F2 |015|7| I 2 off
EYH MY HRIE 298 St= S oixf S X0p5HX| &Lt &Y
ol o atS RIS T VOLT: RANG: AUTO B S A IOl M Q| Xt
A 7|52 2L A R ( A BF LfEL 202 21 ). APPLY HE 2 X}
& He 7|52 XS 2 BEoteLCt.

2 dHAM 189
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DC @IZAl Mot

APPLy HHO| offset H=0| B H==0f X[7Z3H 2k CHA! "MINimum”,
"MAXimum" & "DEFault" E AHEE = JASLICH. MIN 2 X[ d3ot g2t T
Z0|dc M MYS XX STULE HPBYLICH MAX = A8 &t 7
Z0|de LEM MYS XX 2 dHEYLICH. 25 g9 7/22T4L20 F
Eg/L/r},

- MEoZ Qg gt [t oM Metut 23 TIZE 7to| EHA Y LICH . Vmax
= MEISH =3 HO|Yo|Mo| X|C} Z/Z X 2f(50Q REL| B¢

—
5BE EE Ol0| YUHA REQ FR 10 2E) YLILt,

|Voffset| < Vmax - \%

OF.

AEet oMl MY0| RRoHA| (2 42 g 2d7|l= =M MY

E HUFM A8 = A= Z[H de t

O/A 0 Af "Data out of range" BH= RF7f BHY3} 0 FiafL= SHrf= XX
& L/CF.

- EgHO/Gojtez 2t QEMBHA= A =3 HO|Ho|d 23
of o3l ZFE LIt appLy BE2 HO|H|0|M 7S HESHX| RSLICEH.
o E =0 LEM S 100mVde 2 27F% th=Z =8 HD|H| 0[S 500hms Of
M oto] YUBEA " 2 HYS = B2 g EWT|f MO BAE= 22
MHL 2 200mvde 2 F 47t =|H 277 ZWSHR| & LICEH." 510 u|H
A "0l M 500hms 22 HFSIH HEAIE QZ M2 Hto2 SO FLICH. A4
BF L§ &2 205 Lf O] X/ S/ OUTP: LOAD & &Z A ZSA/A/L .

- o/ mg Bt Yol WM i HiOJH ZIETHE3 DAC
(Digital-to-Analog Converter) 2| &2 HR|TS AHEY 2 2|0 LM & X
Ol MetELICH. O & SO L& " AFRIIE " = 41 AO| gho| YR HR|TE ALE
St7| W 20f X|CH TIZ0] 4.95 ZE (500hms) 2 M|SHELICH. "0" DAC #t2 It
d HIO|E ZQIETJH =3 DAC o TA| HRIE ALESHA| fi= R0z X
HFz= AS MEE UL,
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APPLy & &

- APPLy HHO|M SM B (LHESE HEA|) 2 AMESH| 20| amplitude
=5 At H frequency = X|Gdli0F 5t offset H-E AHESIEAH
frequency ot amplitude & 25 X|E8HOF LLICH. O E 0 L3t 22 H
H EXAE S AFEE & UE UL, frequency 2F amplitude £ X|H &[0 LX| 2t
offset & AH [0 7| 274E ALERLICEH.

APPL:SIN 5.0E+3, 3.0

o

oTM2 XHE 4 ¢

o>

L

rir
Il

2{L} frequency & X|’SSHA| Yo ™ A/ E
Ct.

- frequency, amplitude 3! offset #H==0f X[t gt CH &1 "MINimum",
"MAXimum" EE& "DEFault" E A8 S = JASLICH. 0| S0] CtE EF 0|l A
=-258E Qiﬁﬂgi T0MHz (AtQIIRO| Z|CH F=Iok== ) 0| A 3Vpp AFRILHE
EHeLct.

APPL:SIN MAX, 3.0, -2.5

- APPLy HHOE CI3ut 22 XS MY = USL|CE.

- EZ|AHLAE ZEO

L|Ct (TRIG:SOUR IMM HHII S5 ).

AYELE MAE RES N1 7|7|S 9% T

B HU
i
ox
uﬂ

- X gdetE 2EH
RE2 AL L},
- Output H4E{E 7{X|2t (ouTP ON B ) £3 HO|HO|M BY S BYs}
X|&= & L/CFouTP: LOAD B & ).
MY e A5 4H S FAISHD Hel A5 48 7|52 AtsL 2 &atet

L|C} (VOLT :RANG: AUTO T ).
_ dIo| H L BIX| SE| AIO|2 ™S PA|S D AHEC 2 50% & MENE
L|C} (FUNC:SQU:DCYC B ).
I ool 4 Wl CHE M%
C} (FUNC:RAMP:SYMM & 2 ).
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A QIEH0] A & A AN

APPLy:SINusoid [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]
XNEE Fhtg, Z Slde LEMCZ AQIIIE ZHeLCH OHd2 HHO| =
g3 ote S

APPLy:SQUare [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

X HE FOt4= | FZ Yl gc QEAMO 2 YA nE st} Of
E| £7| 482 FAISIH AE5 22 50% & MEgLCH IHE2 ¥

Ht2 S E L

APPLYy:RAMP [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

NYE Fo4, A% Yo QIR WEIHS ZTLICH o YHLS S o

Y EES FASHH AHS22 100% & M LICH. ohd 2 FHO| A x| H ot
= ZHELULCH

APPLy:PULSe [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

AEE Fot  TF R dcZMoz HANE EHLCH ItA2 FHO| =

Her|M HE SHEL|CH

- 0| ¥HE2 "EHE "(FUNC:PULS:HOLD B & ) St & MEASH O A0 [t} 4 XY
HAZ gy (FUNC:PULS:WIDT ¥& ) L= B FE[ MO|Z 273
(FUNC:PULS:DCYC B ) 2 FXISLICEH. 77+ AlZH &7 (FUNC: PULS : TRAN
FH) = FAELCH 2Lt g Wl7| = X E Foi0f mef BEAF =

£ 2 AZHS EHSLO| BATLO| R4 %S ELELCH BAZY 77

=T e

AlZF EEOf L 3F AfA BF LY E L2 208 T O/ X £ I E/A/L.
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APPLy:NOISe [<frequency|DEFault> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

XHE RZN e QEAOZ 712 A 82 =3SHL|CH OE 2 HHOo| S8k
o b2 == L|C}.

- frequency Ha= O] 0| Ot 2 oS O|X|X| HX| 2 EIEA| gt E=

o HA 4—1T2
"DEFault" & X| YO & L|CtH. &S &0 HHEL2 TMHz Y L|CH. ot

[==
EXNENE &5 £2H0l= OtF 2 IS OIX[X| HX|T LHE st+2 BT

o o S0
= Y2 AS 7I9ELth. thg 20 20| T30 appLy BHES AMEE

U LILE.
APPL:NOIS DEF, 5.0, 2.0

APPLy:DC [<frequency|DEFault> [,<amplitude>|DEFault> [,<offset>] 1]

offset HEOAM X|HSH HHZ dec MY S ZSHSLICH. de MY 500hms Of| A

+5Vde £ N 220 £10Vdc 2 *e”é%*—ﬁ*— UG de T2 FHO| 4A
E|H Htz S E L

- frequency ¥ amplitude Ha=&= O] YHO|| OfF & kS O|X|X| QEX| T EIE

Al %t EE= "DEFault" & X|Z3HOF S LICH. ot & T=
Ol = OtF 2 Fg2 O|X|X| QX0 CHE g2 HEsH
Ct. CtS 2X1t 20| dc 20| appLy HHS A

A
oco= = T M

APPL:DC DEF, DEF, -2.5

APPLYy:USER [<frequency> [,<amplitude> [,<offset>] 1]

Ao It 2 33210A (=M 002) 0| AM MEHN O Z AtES &= JASLICH. Yol oty
st+E ZESIEE 33210A € & 180| =521 ™ www.keysight.com/find/

33210U £ O| S A|2 .

A
i O— [=] |-_'_y
HE & g SEAS B0 BHELI AHE BEO| AHEE o o

T =
LICt. g9/ Btg/= 022/ 2 LF2 2 2ol s &R AAR LYE L 246 L O|A1 S &
ZIYAIL.
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APPLy?

g Yol v 7S e[St I E 2RSS QretetLCh 0| BYS
gslH Z2 Y S8 2 1Mol appL: HHO| O] 2| SEE
E A830| A E JEHZ s YIS 28 = UASHL . g5, Fht,
A A 2mM2of2io] ME XS 20| LIEfH LD EEE 2XE2 &
£ 2 LEFE LG

"SIN +5.0000000000000E+03,+3.0000000000000E+00, -2.5000000000000E +00"
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z2 7y PY

M3d, 70 Moo =28 7198 HEIUAL .
of

O] ErRIO| AL Bt way7|

=
Ol
m
rir
tu

< o2 o s 2
HESA ZasjUst £ Qn 2

I:I_/r_ = Ojlg
45 HOF QISP HEY & AS LI

L|Ct. APPLY HEHES )
Qo HHZ ALESIH 7Y

FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|PULSe|NOISe|DC|USER}

FUNCtion?
2 g2 MESLICH O Ho| Mesh Foi4 IIE Y o= HY Mo

MEHSH IS 0] = EL|CH. FuNc? FHE|= "SIN", "SQU", "RAMP", "PULS", "NOIS",
'DC" &= "USER" £ BretetL|Ct.

"USER" & MEHSH AR Tt 27| = FUNC:USER HEOf |8l SR MEHZ

ol oty S S5O
orgf #ojl= Hzx A2 A HAENM ALY =+ U 28 g7t EA|L|Of
Z

USLCH 2t e 2 Fuot 28 S LIEFELCH B=

)

AY L HAEM
X

=
SEEA BE ez HEY 82 HE = ZEJHAELG

PWM g5 d
AQlpe ° ° °
HAE BC ° ° °

fa] H3: ol ord2 AHEX Y mhgo|2tnz ot Tt
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gl 2H . HAse{= AT} Fot=7F XY gt=o| X0 Fot=E Ot X2 4
L, Fhtrs ME2 5ol 22 ZEELICH O S0 ¥X 10MHz
ARIIHE £85t0 Qe 4R U a2 HPGSHH et U I|0ME" F
If=Z 100kHz (I 2| ¥ot) 2 Xts ZESLICH. & 2/ 0]2 o)A
"Settings conflict" F 7 ErY o0 Fof+7f S F )2 ZFEL/CF.

M= prA. HEGH = X 2F0| oiXf g0 X VFECH A2 E2,
NZ22 22 a0 X Ugto 2 Xhs ZHEELICH. o] A2 =8 g0
2t I AE QQI0| CHE7| 20 & th 7t Vims EE= dBm Y I LIE}
LCt.

o€ =0 5Vrms &It (500hms) & £t CHE At =2
2L gt LI 28 TES 3.536Vrms (Vrms THR| AtRIo| A
ZETLICH. &Z O/E 0] 0f A "Settings conflict" 2F 7} 4310 &I
ygojE =FEL/Cf.
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FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
FREQuency? [MINimum|MAXimum]

=2 FOt-2 AHESILICH. MIN 2 MEHEl S0 M S 5= XA F1 r EM
EiSt D MAX = X|CH FOt-E MEiStL|CH. B E &0 7|22 1|<Hz Ct

L]
FREQ? T2 BT MEEl $40| FIp4 BHE 2% T LIEPYLIC

715 2|4 Faps SR
ALQl TmHz 10MHz
M= TmHz 10MHz
B TmHz 100kHz
A TmHz 5MHz
&&,0C i ela S =
Arbs TmHz 3MHz

- g2 BN EF %OI Iot4= ohA| = =0 et 2t L ot
SATH gt=0f Mgt %*-?Ioﬂ E H2 US5H 277t
HEMSHL|CL O 2 S0 SX) & ¢7f "I Ol AR FREQ 1oMHz HEHE WS
St™ "Data out of range" 277 Y/ lst D Fit4== W OhH ol Z(CHZL 2l
100kHz 2 MG EL|C}.

- frE[ AFO/F BHA: WAEIO| M Of2f et 20| Fat7t =& dR0|= FE[ Ab
O| 22| TIM| HeIE A8 Y = gl& LTt

20% ~ 80% ( Z|10 5MHz)

40% ~ 60% (Z|12 10MHz)

AT FEl AFO| 22 4 e = Qle Fot+E HYSs 22 FEI AIO|E AH
ER FOo| FOigE Xf ZEELLC HE S0 dX FE| AO|Z
70% 2 4783 O FOt+E 6MHz 2 H17c§ te 49 g 2d7|= ':El At
0|22 60% (O] FIt==2| “°*)§ s ZELLCH. & QIH Lo/ ofAf
"Settings conflict" 277} EH4SIH FFE/ /(/0/ 28g0= ZZE L
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A QIEH0] A & A AN

VOLTage {<amplitude> |MINimum|MAXimum}

VOLTage? [MINimum|MAXimum]

S RS 48O 2& 22| 7|2 TE2 100mVpp (50Q) YLICH. MIN
%) FIE (10mvpp ~ 500) & MEBLICH. MAX & MEsH 80| 2|f TE (

S @Al M etof ek Z[CH 10Vpp ~ 50Q) 2 MEfSHL|CH voLT?

=
= =
=8 XZS utghstL|Ct | Zhe sHAF A2 VOLT:UNIT &

=
- QEL MG A 28 TUZn QI M2 o2t 20| Vmax o EE 0| AS
L

|Voffset|+Vpp + 2 < Vmax

o 7| M Vmax = MEISH =3 E{ 0| 0|d 2| %[Cf |3 MY (50Q 22| BF
52E EE= o0 YU|EHA ZEO| AL 10 2E ) YLCH. voLT HEO| X|7E
E M =0 BHE|X|Rt Z0f afef QT4 & 2H0) gfA E + QIO "Settings
conflict" 2F7f BH4BIL/CF .

- Fg HO/jojfez g/t phy. =% HO|Y ol d™S
EYH UZ0| X322 ZPYE|H QF I HlSH| QS L
10Vpp 2 4783t Ch& =& E0|140|4Z 500hms Of| A " }0|
HE5= 42 2= L7 MHIO| BAIZ= TF2 20Vpp B
L|Ct " 50| QIEEA "0 A 500hms S 2 HASHE A2 EA|E
2 ENSLLCt. XA Bt LIEL 205 HO/X/S/oUTP: LOAD ZFH &= ZF

_QI_E

—— 0\l

DI:I rulru%_;

S o
2]

>

rm

K

mjn
Al
o

|.|1:J

0@

™
S o & I 1
N
n

> rz
>
~

- voLT FEe| R 2 TR E XI'gst] or2fiet Z0| Vpp, Vrms L& dBm £
2 EH IES 248 += AsHH

VOLT 3.0 VRMS

= VOLT:UNIT EE (207 I|O|X| X ) S AHESHO] L0 2= 25 HEH
ol &9 Lt E X[ = ASLILCH.

- = HO|H0|F0| ¥ " 5t0] YuFHA 2 AP0 A= BR EH VRS
dBm BRI 2 X g & §lELICH. Bel= Vpp 2 AtS HEHELICEH. AfA72F LY

_|
0]
oy
o
02
By
Sk

>
2
o

&2 207 Ij/ 0O/ X2/ voLT : UNI
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27 oI o|A BERAE 4

EFte MEfoz 0I3t gtA. TIZ SHA= MEist 23 Chof et 2™ E =5

UAELICH O] g2 £ &0 et Y AE 2010] CHET| I E0f T

7t Vims == dBm & I ZMSHLICH O E =9 , 5Vrms B I} (500hms)

ZH3CHS AQILIZ HESHE R S YHI = 28 =S

3.536Vrms (Vrms S| AFQIIEO| ASH) 2 Xt& ZFYSLICH . &Z 2/E Lo/
v4

O0f Af "Settings conflict" @F 7} BH43l0 FZL MHH =z I ELICH
(o]

9o/ otz hA: Yol Mol 4%, Wt H|O|H ZIETJL =& DAC
(Digital-to-Analog Converter) 2| Y& HIPHS ALES 22 X0 TIZF0| Xzt
EILICH. O & S0 LI " AFQIT} " = +1 ALO| 21| Y& HROHS AtESIEE

Z|t§ Z1Z0] 6.087Vpp (500hms) 2 K| SHE! LI C} .

N
i

ANEZ HYSE SO =3 UH7[ AQACR Qs EF HMAOM =3 ot
SOl YAX o2 dielf Bt2 2 QJEL|CH dgfLt, FE2 NO &7 20

EE Y2 HRE AHSHE S HXY MY S R1HSHX| Y& LTt o] 2{st
Z= 3 gts) HAHS HEX| 52 VOLT : RANG: AUTO & 2

(KM 2H LIE L 202 B OJA] BZE) & MESHH MY B Xts B 7|s2 HE
Mopgt = A& LCH,

Stol 2| Sl 2 2| S X|HSHH TF (M MY o) 2 48 =

[AELICH OE S0/ 5lo| Y S +2 SEEZ TSN 2L 2 H S

3EEZ MESH 4R 20 HEL2 5vpp YLCH( SR QT A Mt
-500mV). AfAYBF L2 2071 L0/ X/ 9/ VOLT :HIGH Z/VOLT:LOW Z &= A=
BIAIALD

dc &2F 222 ==45t2{™ FuNCDC HE 2 A
CH2 VOLT:OFFS HH S ALRSI0] @Al Mt Al d
+5Vdc (500hms) EE= +10Vdc ( 7HE 3| M ) ALO| gfe 2 MEE &= QSL|Ct.
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VOLTage:OFFSet {<offset> |MINimum|MAXimum}
VOLTage:OFFSet? [MINimum|MAXimum]

dc QIM MQS MASHL|CL RE S40| 7|2 QI AL g EEQIL|CH MINS

H= =2 — aT A%
Meist st 9 RZO| do QEA MEUS AN SHAUCE MHUBLICH MAX £
M3t Bt g 7| ot FZO| do QEAMS HTH3tO 2 MEYBILICE . 0FFS? 2l
= oM AEE S0l e QM MU S LIEFR LT
- ZUECZ QlototA : =8 TR QE A2 Of2fef 20| Vmax 2F 20|
S
=

|Voffset| + Vpp + 2 < Vmax

O 7| M Vmax & MEiSH 23 E 00| Mo X[ |3 MY (50Q 2E9| B2
S5EE =310 QuEHA ZEO| AR 10 2E ) YLICH. voLT:0FFs HHO||
XEE M 2=MO0| MY |X|2 10 et TIF0| ZAE 4= Q2O "Settings
conflict" L &7t &-dghL|Ct.

- EY HO|YOJMoZ QI oA @M SHA = sixf £3 HO|Yo]d A
of et 2 ELICH 02 20 LEAMS 100mVde 2 B-stD =3 O
0|42 500hms Of| A{ " &0 YU EHA " 2 HFSH= Z T L7 MH
oHofl EA|El= QTAl MQE2 200mVde 2 F Hi 7} £| 0 @771 2SR o

ZLICH. " 5t0] YmEA " 0| M 500hms S 2 HASH= FR HA|E 2EM2
BhO 2 FOISLICH. XbAISH LH&2 205 T O] X| 2 ouTp:LoAD FH S &=}

MAIL.

- ol ot oA . ol mHo M ot H|O|E ZQIE T E3 DAC (Digital-
to-Analog Converter) o| 2& He|TS AHEY 22 Z[0f 24 IX0| X5

EILICH. O|E S0 LHE " AFQILt " = +1 ALO| gto| Y& HTHS AtES}Y| [
=0 E|CH TI1Z0] 4.95 2 E (500hms) 2 HM|eHE LICH.
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- O] Y 22 RS X|Hst0 2EM S MY = JSLICH. OE &
of 50| eSS 2 2EE UYL ER S 3 2EZ Y F 21t
KZ2 5ypp YLICH AR QEM M -500mV). ALAYSF LIEL2 OFZf</
VOLT:HIGH ZVOLT:LOW Z &= ZZelL/A/2.

- dc Mgt 2Hg =3t H FuncDe B S AHESH0] de MY B

ChZ voLT:OFFs BES A8 R ZM S dEH0HUAIL . d

+5Vdc (500hms) EE= +10Vde (70 3| M) AFO| Zfe 2 AT 4= /JUSL|CH.
VOLTage

:HIGH {<voltage>|MINimum|MAXimum}

:HIGH? [MINimum|MAXimum]

:LOW {<voltage> | MINimum|MAXimum}

:LOW? [MINimum|MAXimum]
SO| E= 2R W S 2ESLCH. 2 & 0] Ciot 7|2 50| 282
+50mV 0|11 7|2 £ A/ Z2 -50mV &L|CF. MIN 2 M ERSH Bt 2
AN SFULE MAX £ 71 2 Y 222 MER LT, :HIGH? & :Low? F

2l= 22t oto| 2|2t 22 &S gretetL|Ct .

- FIEOZ AIPt 1A O BA LYOIN YLl STUCE HE A2 S
# QEL/ct. vpp £ HE 2 T Zo| N0 I3 £ I3 WEYLC

(50ohm 22| 22 10Vpp £ 80| Y EA 29| 42 20Vpp).
Vhigh - Viow < Vpp (max) and Vhigh, Viow < YRR (Max) (Qmax)

Xt 20| FROHA| A2 2L 8= 2|0 MY = o] Xt =7
ElILICH. &Z QIE IO/~ 0fA] "Data out of range" 2F 7} EH&oiH H =2 &
gz Z&ELCF

- HE2 Ll SFULE ™Y = UX|C Sf0/ H Y2 HEA| ER HE
Ct =OtOf SfL|CH. 2R 22 S 0| A ECH = HEE 42 & L4
M= XS 2 50| 20| MER 22 H-ECH ImV =4 2FELUCtH.

" Settings conflict" 277} BH4 L/ CF.
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- SO ANt =22 2AS A-Y I o TFE Y EChs FHol Relst
N2 Ol S0 o0l fES 2 2ER 2851 2R 2SS 3 =ER 28
A=l

ot 4L Zot HE2 5vpp YLCH( e, -500mV).

- EF HO/4o/ez ozt gty 23 HOL 0| 285 HE= ER &
Algl He 20| A& =FYEH F= 25| FELICH 0§ S0 5t0]

288 +100mVdc 2 AT Che £2f E{0|1 0| M S 500nms Ol A * 3t0] ¢
DEA "2 HFSHE 2 S WD MeEHo| BAIE M-S +200mVde 2
=t 7} LI 50| YA * O 500hms OE BZSHE FL BAE M
Qe 8o 2 FOISLCH. A1/2! LY 82 205 B/0/X/9/ ouTp:LoAD FEZ 2
FSHAIL.

. omAl MYHo| Cf3 IHES o= 2B | ouTP:PoL BT AFRSHIAIS .
X

=
AFMBF LfE L 206 £ B E /AL

VOLTage :RANGe : AUTO {OFF|ON|ONCE}
VOLTage:RANGe :AUTO?

DE §40| MY MO AHE HNS FAB EL HBHSBLIC 7|2 BN

29| XS 2 B BIE|o] Yop ( = 52 5279 Z407|

MNZ RSO AHSELICH S BUT|E W XS SYO| BT 4

ef (OFF") OIA BB 7|9t Z4l7]0

'0" (OFF) 4= "1" (ON) 2 LIEFHL

- APPLy B2 WY WO AS HWS AT YO AHE M 752 A5
2 ZBLIC(ON)

|0
L=

0
o ot A
rE @ O
<
o
|
_|
el
>
=2
(n)

- "ONCE' B+ #9]
Lic}. o] B148 A8
271,247 882

mx
2

S1g=el
To OFF 2822 EO0I7t7| Mo &

L
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FUNCtion:SQUare:DCYCle {<percent>|MINimum|MAXimum}

FUNCtion:SQUare:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

gg/mo| FE| AO|2 HUEE BESLICH. FE| AHO|22 YTt 6f0/ oY

OI AFO| 2 AIZHS QO L CH(IHYE 342 G/ E[X] R¥=C r 718). 71242

50% YULICH. MIN 2 4Bt =1b<=0f T2t |4 FE| AFO| 22 MBS MAX =

Z|CH FE| AfO| 2 (OF2f Mo &x) S MERGEL|CE. :pCYC? %EIE* M =El A
0|2 4HS HME T2 vgrarL|ct

([ |
L

20% FE| AtO| 2 80% FE| AtO| 2

- SE| AIO|2 :20% ~ 80%( X| 11 5MHz)
40% ~ 60%( %] 10MHz)

- HHnto| 42 appLy B2 WX FE| AO|E HE S FAISIH Xts2 2
50% £ MEHBFL|CE.

- FEIAIO|E A2 ddntofM CHE 3:. 2 HY5l= 4202 AL HoF U
SLCH YO 2 &S0t 7HH OI M FE| AtO| 20| =

- Fofsz Q/gF R SYEnt gt MERE| D HATE FIHETL AT FE| A
O|22 HE0E =482 T':rEI ALO|E2 M 22 Fht=9| X|CHZt S 2 X}
S ZH™ELICH OE 20 HA FE[ AIO| 22 70% 2 Bt OHE FL+E
6MHz 2 HZ5t= 32 & YM7[= FE| AFO| 22 60%
(O] =m0 &oh) 2 Xb& Z™LICH. &F 2/H L) 0/£ 0 Af "Settings
conflict" @77 BH43I0H FE| AFOJEL HF )= ZFELICH.

- AM,FM E£ PWM Q| HZ Ity o 2 HHIE MEISH FE| AO|E H7FO0
NEL|X| L/ T LYT0M = &4 FE| AHO| 20| 50% O UHmE
Arg LIt
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FUNCtion:RAMP:SYMMetry {<percent>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:RAMP:SYMMetry? [MINimum|MAXimum]

2z g0l s HAUES MHILICH (82 I TRH0| 4291 AFO|2H A

= O O -
ZtZ oo|ehL|Ct (utd S8 I™lEX| @=Ct 7HY ). CHE 2 0% 0l A 100%
AtO|o| gt 2 et = JASLICH. 7|28/ 100% & LICt.
MIN = 0%. MAX = 100%. :sYMM? FH2|= S CHE dE 2 MU E T 2 Btatst
L|C} .
~ |~
0% CHAE 100% CH %!
- I OHO| ZL2 appLy BH2 WX dH S FAISID AHS22 100%
EHOHLICH
- OA HE2 HZOOM CHE g2 HAGS= 4202 A& 2ot JqSLICt
I Oty oh=2 &[Z0F 7HH O] ™ CHAO| AFE &l L|CH
- AMEEFMO| HZXutdoz MO S MEistH A 40| HE8E|X| &
&L/}

OUTPut {OFF|ON}
OUTPut?

- HATT

20| ZA3}E| B B4 LAY 7| HREO| Gu) 7|0 20| S0ZLICt. ouTp? 2|
L ”O”(OFF) CC - II‘I”(ON) ; |_|_ |.I_l=}|{

- APPLy BHE2 HX{f outp HE HEZ FAIStLD Output HHIHE AtE2 2
A2t TF ("ONY).
- T Output AU E Q| Q| M0l ut=st 22 @F HA[X| 7t HA|Z|H

ZHOoH| 2o ELICH E8H3 MEMatste{® | Output A EOM QLEHZ
C 2 AX|S0 ouTP ON HEHES MESIAAR

HHE Output AU H S 293t £ = HI 2 Gt Lt 7| =gt2 "OFF YLCH. &
A

b

Tltot
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oUTPut {OFF|ON} B2 58 YB0|S HEEO2M 58 A5 HE1S bt
FLICH 2L 0 B2 0[S HEs7| Ho| HY0| SHE =2 HYS Y
(0) O BHSX| YELITH Tt 8 MBofs NSk P E TK| o 1000
20| 1% 50 2750l 9B UMY £ YELC
T (VoLTage B AR ) 3 M2 W] Ho|
31 (VOLTage:OFFSet H 2 AFS) O[2{8h 31442 #2213t + ULt

OUTPut:LOAD {<ohms>|INFinity|MINimum|MAXimum}

OUTPut:LOAD? [MINimum|MAXimum]

Ast= =3 HO|H 043 (0 : Keysight 33210A 2| Z30| HZE 2=9| Yu|H

2) S MEgL o XFe 2 TE, QEM 8510/ 22 2|E 2Fo| AL E

LTt 2EE100M 10kQ AtO|2] ez 478 = AFLL . MIN21QE M

ERSELICEH. MAX &= 10kQ & MEISILICH. INF= £ HO|H0|4 & " &}0] Ym|H

AG10kQ=> 2 AFYELICH 7| 2242 50Q YLICH. :LoAD? HE|&= Sl 2E A

2 ohms O|Lt "9.9E+37" (" 3t0| YU B A " o] B2 ) EHe| =2 BhatetL|Ct.

~ Keysight 33210A = T HE Output 7Y E{Ofl T8l 500hms 2| 17 =3 |
HAAZ|=F LIEtELCH A 25 HUEATE X0 40t CHEE BA|E
UE,u M 83510/ =22 2 ™O| K| &L T,

- EYHOYO|E 4S8 HEdte 22 HEAE &8 2= =4 3 50|/
L2 YO AFL2 ZFELLH( LR = YUK &) 0E
10vpp 2 A8 Ct2 &3 K O|40[42 500hms Of| A " 50| &
HASte 42 o 27| THTO| ZEA|E TE2 20vpp B F 4/ 7L U
C}. " Sto| YmEA " 0| A 500hms 22 HASH= B HA|E T
EO0{SLICt.

- =3 Ho|yo]Mo| #Xj " S0 YA 2 MHE 0| Y B2 B FES
dBm EHRI 2 X|8e 5= Y& LICH. BHel= Vpp 2 Ats BSHE LT 2
£:2207 HO/X/S/VOLT:UNIT F &= & ZoL/AI2.
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OUTPut:POLarity {NORMal|INVerted}
OUTPut:POLarity?
QITAl Metof Cish o
IEOI KB L ZHOf| A
ol W W oM Z2
"INV' & gtetetL|Ct .

- OfEH ol 20| ﬂf%% 2

2 Ao 2 BtLCt. 2/ RE (7|22%) oA Tt 2 At
Yol HzFo Z 0| FBL|CH. FAH REQ| Nty AO|Z
o| gtsko 2 0|5 L|Ct. :poL? FH2l= "NORM" EE=

A HYO| LfSofof YLt Lo JAlst=

oAl Ol H}

- TRHO| T O IR IEEl £7) A JHelR| gaL/rf

OUTPut:SYNC {OFF|ON}
OUTPut:SYNC?

T Sync HHE & 2G5t 7L H 2 getet Lt T50] E2 8 sync M=

£ H[2d51510] 28 43 Hd s daAE = UASLE. 7= 282 'ON' gL

Ct. :sync? H 2= "0" (OFF) & "1" (ON) & gretgtL|ct

- 371 29 U2 oy ga0f TSt Sync M=o AtMSHLHE 2 E HESHUA
x).

2 (83 H|O|X| &=

~ Sync M7t B BRI B Sync U] £ BUS 2F 29
Ct.

- ThHo| %Y 0 (oute:poL B ) T AIRHE Sync HSE YRR &
gLict.

- OUTP:SYNC HHS A BEOIA AL E MARK B 0| AH0| ofof RAIEL
CF (234 | X| & ). H2RA O 47t @A 2HE(0] U F P
(3 A8 REE 23tE|0f Qs ZS ) ouTP:SYNC B Ol SAIFLILE.
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VOLTage:UNIT {VPP|VRMS | DBM}
VOLTage:UNIT?

3 XZO| CHQ|E MEHSLICH QT M MOt c=310| / 22 B0l = IS
O/ X|X| Z&L|CH, 7| 222 vPP YL|Ct. ;UNIT? F2|= "VPP", "VRMS" EE =
"DBM" S BtsISHL|C} .

[y

- T E Y= T /A QIHT 0| A RS0 A MEISH EHR|E ALE T L
Ct. O & S0 voLT:UNIT EH 2 AHESI0] |4 QIE I 0| A0 A "VRMS" &
MEiSE 42 THele ®HEO| "WRMS" 2 EA|EL|CH.

- voLT? H2| B (198 WO|X| H=) 2 7+ |22l voLT:uNIT B2 4
Mot TR 2 28 TE S ghaketL| ot

- MEO =Y o= =Y HO|Y|o| 0| A v 50| duEHA 2 HHEO U
OMdBm 2 -8 = ASLICH. TRl Vpp 2 AHS HBHEL|CE . ZfAYBF LY
£:20UTP:LOAD 205 &

52 HEGYAL.
C
—

- APPLY EE=vVOLT &
M HEEHLULCH.OE =

=
o
10
o

FIE X|HSHX] @O ™ voLT:UNIT HEHO|

SE=E=| OLT:UNIT 3 EZ AFESIY "vrms" & MEHSI D
APPLy == voLT B HO|| EHIE ZEHSHK| 22 & appLy BE 2| amplitude ©
£=0f| X| ™3t 20| "vrms" EHQ|E B A|EL|C}.
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A QIEH0] A & A AN

73 &, 85 BO|X|9| B T2 &FSHYA/L.
O CHAIUAE BA THES T
S/ 29 oW RE0| o] SRELIC BA HE Moo o
%2 (195 10| K| A )
J1ES BESAIL .

90% 90%
50% 50%
< HAXE >
10% 10%
. ) § N
a5 Al St AlZE
< O &' >

PULSe:PERiod {<seconds>|MINimum|MAXimum}
PULSe:PERiod? [MINimum|MAXimum]

HA F7|5 AH™TLCH. 200ns Bl A 1000 & ALO|O|M F=7|E MEHSIAA|IL |

7| 2252 Tms YLICH. MIN = 200ns. MAX = 1000 & . PULS:PER? #2|= HA I}
"o FI|E = G| 2 dt=tetL|Ct .

- ANEE F7|e G2F0t 22 A/ZR| S A B Aok ghL|Ct . gt LT =
XNEE F210| X5 0| et fL7F A2t EAZZ gL CH. &F
OIE{ /0] £ 0 Af "Settings conflict" LF 7} BHYBFLICF. 7+ AIZF0] PIA £/
2B}E O} = ( L& FE/ AFO/F) Of Ofcfof 2r0] =& E LY.

7> BAF + (16 x T AIZH

= B2 FE[AO[ZF:

71> (F7] x FE[ AO[Z = 100) + (1.6 x 2 A|ZH)

Keysight 33210A AF2 A A



27 oI o|A BERAE 4

- 0] Bd2 RE O 7| (A Fot+) of S-S D[ UCH(E2 HQ). of
£ S0/ PuLS:PER BE S AH85}0] 7| & MES = & +E AIRILIZ B
St= 8% X8 717t MZ22 g0l Ar&ELICh

- BF A A FUI7tEATYOl KA Y| B 2 o2 HE0H T
= ME22 20 S 8E 2agte 2 ZFPELICH o E S0 7|7t 200ns ¢
HA TS SO O S B o2 HPSHH F7(7H10pus (M=o 3toh) =2
A= Z™EELICH. &2 O/Em0jA 0 Af "Settings conflict” @F 7} EH4 8107
TlE Eg0E ZEE L.

FUNCtion:PULSe:HOLD {WIDTh|DCYCle}
FUNCtion:PULSe:HOLD?[WIDTh|DCYCle]

BAZ G BA S AO|2S RAIGHES B

- WIDTh: gt 2d7|0 M 7|7t g I BA5 478 (= Eel) S 225
A FRIRUE . 22 Z0F 720 AlZEA SOl HEE LICH. FE| A2 ¢S
ot dE= FAI0HEH 7E| MO 20| s Fotes = Tl EAZo = HgtE
LCH 2AZ X (pwM) & AB F7[7t HEE [ 2A250| FX| & F H
A FAIELULCH FE AO|2 BA BE2 & HA gt 2 Hetg LD

~ DCYCle: = ZA7|0| M 7|7t HEE [ A FE|ALO|E A7 (= TH9
2 LISHA FAIBLICH. XA E0F #72F Al 7ENBH0| M ELCH BAZ Z)
2 4785t BHE FASHH Z0| g Tsths MM E tHe| FE| AFO| 22 HEt
gLUCH HAE HE (PwM) E AB F7|17F HEE I HA FE| AO|Z0| &7
X|Z|H FE| AtO| 2 HAtE SX|ELICH = HA HH2 FE| AO|E HAL gt
o2 HetEL|CH.

~

FUNC:PULS:HOLD FH2 F7| 482 NotHX| ESLCH. 25t 2R MER
FI| BEO| UAH HEAE £ = FE| AFO|20| ZFHELICE.
0+2| Width/Dty Cyc 2ZE 7| £
SHL|CH. O Al Width/Dty Cyc AZE7| S HZAS
Xt=0f LYt HoLD MEHO| HZA S L|C} .

Che|= M

o — =
Hss o2

f
t
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FUNCtion:PULSe:WIDTh {<seconds>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:PULSe:WIDTh? [MINimum|MAXimum]

HAZZS X Oe|2 dEYLCH HEAR2 HA HS 22| 50% A0 T
= ot 7242 50% YA UNK| 2| A|ZhS LEFA LT HAZEZ 40ns 0| A 1000
x2 HEY = UASUICH( ofef Az B ). 7|2 BAF2 100ps YLCH. MIN =
40ns. MAX =999.99 =  :wIDT? H2|= BAZS = THR 2 ghatetL|Cf .

- 22 EAE(Wmin) 2 37|12 s ZaUtt.
)

Wmin =40ns (F7] < 10s & 2
Wmin =200ns (7] > 10s O| X| 2t < 100s & &< ) & L|Ct.
Wmin = 2us (7] > 100s O|X| 2t < 1000s & Z< ) YLIC}.

- XEE EAE2 02t 20| F7/R /4 ZAZo| Xt Tt ZOtof g LT .
gt 2l 7= XEe FO10f A 20 wef BA A7 A|ZHE ZEe O
HAZZS ZYSLCH. && O/H B 0]AOfAf "Settings conflict" 2F 7 B4/ 3}
o HAmL2 JF02 & E LI

YL},

HAZ F7|-Wmin
- XEE BAZ2 of2fet 20| F/b F22F A/ZFR| Xt L ZOFOF gL . 2t
= WA= X|Got FI|0f ZA oo wEt BA F7FAZHS KB O
HAZZ RYSLCH. &/ 9/E L) 0] A 0f A "Data out of range" 2F7F &4
SIH EAZEL2 M= ZFEL/ICH
HAZ (F7|-(1.6x T2 AIZH)
- HAZECL Oof2fet 20| ot #7to| E A|ZHECE AHOF BHL|CH,
HAZ S 16 x 7ZHAlZH
Ol gt 717t ZFE O et LHSHA FXIE &, Z XNEE BAZ g =
X'ZEl BA FE| ALO| & 2t2 Z2°83H= FUNC:PULS:HOLD H 2| gak2 Bt
L|Ct. XbM|SH L2 2 FUNC:PULS:HOLD HH S X XSIMA|L .
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FUNCtion:PULSe:DCYCle {<percent>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:PULSe:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

HA RE[AO|SE2 HAME |2 4F L. A FE|AO|22 T3t 20|
HolE LT},
FE| AO|2 =100 x HAZE - F7|

07| EAZE2 HA S 722 50% LAUNNM BHS ot 722l 50% A
U] AlZES LIEFHLICE .

Ir |I=o

A SE|ALO|2 BQI= 0% Ol A 100% AMO| I L|Ct. O 2{Lt BA FE| AO|E2
*I A HAE Gl 7F A[ZE K| BHof| 2t K| o] O "*ﬂor?ﬂ 0% Lt 100% 2 8 &g
T UEE °“—I Ct.O|& S0 1kHz EA OtHO| AR 40ns Q| XA HAZOZ X
SHE|= 0.002% Ofl A 99.998% ALO| H|o| A FE| AO|2E YHIE O 2 X5t
ELC.

7|EJ.HA ':E|A|-O| 1O_|_|_-|A-||EOI|__||:|. MN%O—fO/%
100% LT}, :pCye? %Elt HA FE|AO| 22 HME T
T QU A7t K B2 Opf e ZHELIH.

=—"
[2tof ehL| . g %“é'ﬂl = KGE F7|0] XA oo et BA FE| A
O|22 =JY L. &F 2/E/mo/A0fA] "Data out of range" 2&F 7} 23}
FE APO|EE2 A F =2 ZFE LI}

FEl AtO[Z > 100 x Wmin + F7|
i i=ljin]
FEl AFOIZ <100 x (1- Wmin = F7])
o7IM,
Wmin = 40ns (7] < 10s & 42 ) YLICt.
Wmin = 200ns (F=7| > 10s O| X[t < 100s & &%) YLICt.
Wmin = 2us (Z7] > 100s O| X|2F < 1000s & &%) LICt.

XEE HA FE|AO|Z22 £/ ZAF (Wmin) Off 2ls 2 E CHE g2
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XN8E EA FE|AO|Z2 77 A7t HekZ O[E = UELICEH. CHS KBt
of el HA F7H AlZHo| 2 E| 0 1 O 0 FE| AO| 20| ZE 0] X[7F =
FI17y M ELICH. & & Q/IE L0/ A 0fAf "Data out of range" 2 F 7} EH4 o}
O 72171 A|ZF0f 77 E] AFO/F0] & F L= X BHE/L/LF.

FEl AFO[2 > 100 x (1.6 x T+ZF A[ZH) + F7|
RNl

FEIALO|Z <100 x (1 - (1.6 x 72 AlZH) = 7| )

Ol BHE 7|7t Bigtof et L™YSHA SR =00k & 2, F XY= AR 7}
e XHE HA FE| AO|E 7/S 27 5t= FUNC:PULS:HOLD B & 9| d3eks
HEZL|CH, XFAM| S LI -2 FUNC:PULS:HOLD HH 2 & XSIAA|IL .

FUNCtion:PULSe:TRANsition {<seconds>|MINimum|MAXimum}
FUNCtion:PULSe:TRANsition?[MINimum|MAXimum]

NS A A oty A7t Z50f CHo = CHRI2 F2F AIZEHS A™TLICH. 72 A
7t ZH 17t0] 10% YA ZHEE 90% ALK | A|ZHS LIEFHL|CH, 22 Al
b2 20ns Ol A 100ns 2 HAS o= QUSLICH( Ofgf AarEtzx). 7|2 72+ A2t

2 20ns LIC}. MIN = 20ns. MAX = 100ns. : TRAN? H2|= 717t A|ZHS = B
2 ghgketL|

- X|EE 7 AlZH2 otz et 20| X E HAZHCH ZOLOF gL T gh= &
Wol= X EE BEAE = FE| AO| 20 XA B0 what L7+ A[ZHS H|o
SrL|CH. && Q/EH 0/ 0fA] "Settings Conflict" @F 7} 2 eta A7 A
O 8% = =& &L/

TZHAIZE <0625 x HAZ

I

=

il RE|AO|22 B2
2 =

TZHAIZ < 0.625 x

~
N

7| x FFE[ AtO|Z =100
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SFLIAI2 .

24 olE{T O]

o
=

|

YLICH AM O AHE L= BE2

M3 &, 213 L OJX] O Af " 215 E12= (AM)

= HZE (AM) H
AM 7HQ

oK

AL
d

VOLT ¥ VOLT:0FFS
5

JlS A EH
A= -
o

A

i}

FUNC, FREQ
]
o

[
—

X =
, =/
(]}
A

R
<0 = mﬂ
= M =
o <kmun -
Ji o0 =T O
H o7 B0 J
=0 I I0 {1
mo 40 I GE
s ol <k
g3 ol

S0 <E

213

L|C} . AM:SOUR

o) &3 EALt4 £

O A

A
T Mg
e
& FIb4=E 2mHz Ol A 20kHz ARO[ 2] Zt2

N2
MdAlL .

SPS

SIMAI2 .

=

AM: INT:FREQ
= 285 Al

120% A0 9]
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AM EH

APPLy ¥ = 19 SS3HFUNC, FREQ, VOLT 3! VOLT:OFFS B &S AtE35}0]

SO oY S FEA L .

AM:SOURce {INTernal|EXTernal}

AM:SOURce?

HE NSO AAE MEHSIL|CH Bt YWl7|= LR e 2 WX AAE 20}

SYULICH. 7|22 INT YLICH. :sour? FE|= "INT" = "EXT" & ghehetL

ct

- QR £2AE MEBH R, Bignie O F IfE o= HWAELIC) HE Z/0/=
2B Modulation In {4 E{ Off LEEFLE +5v M= 2f|'Rof| 2|5 | Oof & LI} . of
£ =0, AM:DEPT BHE AFE5IH HZE ZI0|E 100% 2 Aot % Bz 4
27t+5 SEO|M &3 2 Z/0f ZIF0| M O| RO HL|CH HE A7t -5 2EO
HEZH2 HLTUZ0|M O|FO{FLICE.

AM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?

HEIOIYO| HEE MENSIL|CH. LfF R AATF MENE 2 (AM:SOUR INT

TH) O A ELDH H3S HE O HEN 2 A8 S = JA[PH ¥ TZ,

HA deEs Yo oS UHSIE M8 == FZL/0f. 7| 2442 SIN 2 Y

Ct.:FUNC? F2[+= "SIN", "SQU", "RAMP", "NRAM", "TRI", "NOIS" EE= "USER" &

BHskStL|C)

- FFE/ AFO/F0/50% Q1 HHIO| R 'SQU" & MEISHIA|L |

- LF&0/100% Q! W Ity ol AL "RAMP" & MEHSIMA|L |

- LjE0/50% Q) M= Iy o| AR "TRI"E MESHUA|L |

- LfE0/0% 2 Mz mtyol L2 'NRAM (S HZ) S
MEISHMA|R
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FS HATHE HERR MES PP (USER) THEL 4K EOAER RH5
QlEL 22 HAFLIC

20| It 2 33210A (&4 002) M MBI o 2 ALE S == AS LI CH. Yol Ity
et+8 EZSSIE S 33210A € Y18 0| =E52{H www.keysight.com/find/

33210U £ O| S A|2 .

AM:INTernal:FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
AM:INTernal:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

HZEOtYo| a8 AHSLICH. LfERHE 2 AT MEE A Q0T AL El L
Ct (AM:SOUR INT H2 ) 2mHz 0| A 20kHz AFO| O A MEHSIAM A Z
100Hz YLICF. MIN = 2mHz. MAX = 20kHz. :FREQ? HE|l= W& WX FOi42
Hertz Q| 2 BtaSHL T

AM:DEPTh {<depth in percent> | MINimum|MAXimum}
AM:DEPTh? [MINimum|MAXimum]

W2 X 2Ol (EE"HHME HE ") E HME |2 A-THL|CH. 0% O A

120% AtO|O|| A MERSHMA|R 7| EZH2 100% YLICH. MIN = 0%.

MAX =120%. :DEPT? #H2|= HZ Z0|E M E |2 BratetL|Ct.

- Z0|7}100% 2Lt 2 R0 &+ 7= 8 Al 45V O[3 E Z=H6HK|
ASLICH(B0Q ZE).

- QF HZX AA(AM:SOUR EXT HEH ) E MEIGH 42 utEni= R Otye =
HZREL|CH BZX Z0|= SHI Modulation In 9 E{ Q] SIX| 15V Al 2|
2 MO ELICt. 0 E S0f AM:DEPT & 2 AE5I0] HZE Z10|E 100% 2 &
HotOhg | A7 +5 SEEO|H £ 2 /O TE0|A O|FO{FL|Ct.
A MBI 5 2EOH E2H2 Z/A XE0A O|F{FL|Ct,
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AM:STATe {OFF|ON}
AM:STATe?

HE HeE 280 S AM S 2EStAR 7|2 82 OFF YLC . :STAT?

F2|& "0" (OFF) =& 1" (ON) & ghetstL|ct

- o gAY = o Boj| StLte| HE R ET 2oty = AELICH O & S0,
AM It FM = SAJ0 2gatet = fISLITH AM & g5t O B 2
EItHE T

- S B0 ARI0|LE HAETE g otE(o] IS AM = Edste £
BSUCH AM 2 2delotH AR0|L HAE RE= JHELICH
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Z QIE | O]
VOLT ¥ VOLT:OFFS

o
=

|

S HYULICEH. FM Off AL EEl = -2

=

A
UNC, FREQ

A3 &, 94 HOJX/ oA " T

o+ HAHX (FM) B
FM 712

oK

SIMAIL .
d

412 A EH
A= -1
A

ok

i}

]
o 2

Jue0 O
Hi of 0
mo 40 I o3
s ol <k
a8 ol ol

—_

jo < ol

= AELICH. FM:SOUR H

b

o
=

£ UHSIUAN R . o/F 229/ FP3 EA24 A

R BME 442 A

H o
T 4
Fa

1 E + gL/}

4 2|0
[

IS A8 HE &

=

=

7

3

==

e
o

A,

15}

HE

wl

0
ol
0
=

K1
%l

& FhtF 2mHz 0| M 20kHz AFO[2] gf2

Tl

0 o

FM:INT:FREQ
= 285 Al

217

FMAIR .
FM:DEV H &S AR50 TmHz 0| A 5MHz AFO|Q| 2o 2 Fat4=
F CH2 FM:STAT ON

.
o
[

~
S

pS|
=

AL .

.

~
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FM 83

APPLy B = 112t 5% FUNC, FREQ, VOLT 3 VOLT:OFFS & & A& 3H0]
S I E FEotAlL .

FM:SOURce {INTernal|EXTernal}
FM:SOURce?

MR ADO AAE MEISHL|CH S HlI = R E= R HE ALE /O
S YLICH 7| 2252 INT 2 LICF.: SOUR? HE|+&= "INT" EE& "EXT" & YtatghL|Ct.
- YEAAE MENSH AR HHSIOHE QR DHE o2 HAELICH Fiig Hits
S I Modulation In 7 E{ Q| HXY +5v Al 2o o|& X O{EL|Ct. o2
=0 FM:DEV FH S AL 5I0] HXALE 100kHz 2 H-SHH +5v Az gd e
ZOF40| M 100kHz S74EHLCH. IHCH RS AlS M e Hxyt Mol &
=AMz e Fat+=E ghE 0 Fob OSHE AN L|CH.

—_

>

FM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?

Hx Oyl e S MEPLICH. 7 HE AATF M E B2 (FM:SOUR INT
F) U ASELC HES Bx Ity YR 2 AL = XU HE TS

HA de e Yol TS HEME A8Y == 5L/0f 71242 SIN YL

CF.:FUNC? F2[= "SIN", "SQU", "RAMP", "NRAM", "TRI", "NOIS" EE= "USER" &
HrobetL|Ct

- FE AO0/F0/50% 9 IS B SQU' B MEHSHIAIL |

- L[f&0[100% 2| BE LHO| B "RAMP" & MEHSIHAIL

- CJE0/50% 9 W IOl ZL TR S MEUSHIAIL |
- CJA0/0% 9 M T AL NRAMY( 84 HZ) 2

HEISHAAR
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S MR HEN2 MEE P2 (USER") TIH2 4K ZAER RS
QlEL 22 HAFLIL

2 33210A (=M 002) O M MEEM O 2 AR == USL|CEH. ol Ity
225t =E 33210A £ & 12f 0| =52 M www.keysight.com/find/
33210U 2 O| St A2 .

o ro

FM:INTernal:FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
FM:INTernal:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

HZXOtYo| Fut+E G LCH, LfE2HE AAT MENE H0| T AL EIL
Ct (FM:SOUR INT HH ). 2mHz 0| A 20kHz AtO| 0| A] MEHSEA 'AIR 7|22
10Hz LICE. MIN = 2mHz. MAX = 20kHz. :FREQ? #H2l= W8 B =X F o= ¢
EX | 2 "tekotL|Ct

FM:DEViation {<peak deviation in Hz>|MINimum|MAXimum}

FM:DEViation? [MINimum|MAXimum]

O3 ot HALE S22 B2 - L. 0] 4t2 Bh& I Fob0 M #Z
£ Ot o| Fhb=0| M |2 HWALE LEFSLICE. TmHz Ol A 5MHz ARO[ 2] gt &
MESIMA|R 7| 2242 100 Hz RLCEH. MIN = T mHz. MAX = Ot2{{ @ 0| Bt&
ot FhoteE 7|8t 2 L CH, :pev? FE2[= HAE S| 2= T2 BrarghL| )

ﬂm%xh:%%@ Htm1o) -2 ¢ 5MHz

A|CH A} = Max. Frequezncy - Carrier Bl£}0] 12 5 5MHz

| A} I SHA HALECH 3L Z0I0F SLICH HALS BHAT} ROt
HOHEoR MNeleis B9 (M BASH MEY) B4 LTI BAE
A HHSTFEIFO| ALY & Qe ATiglo R AHE RHELICH g2 5

IO/ A 0 Af "Data out of range" 2&F7F BHeiH HA}E S Hjz &

o iy
th
T
3
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- BrE&of Fofet HALS| B = MEiS gt 4=0f [T FIb== + 100kHz
(AFQl S Bsd mH O] A2 10.1MHz) ECF Z-AL} ZHOLOF HLICH . HXIE |
ROHA| U2 USE HYSHE B, T SHT|= HAE AN gtSn F
oH=0f| AFE S = e X2 XtE ZEHSL|CH. &F Q/E/ Lo/ o)A
"Data out of range" LF7f &¥oi0 HAl= S F 0= ZFELICF

- HALZ oI5 BRSTHIL XY FE| AO| 22| O SHA E 1St B2
(LI Tt s ) gt Ldl7]= FE| AO|Z S A Bt& I Fop=0f| M 3
= 2L 2 Ats -G LICE. &/ & 2/E L) 0] 0f A{"Settings conflict”
PFI} HYSIH FE| AFO/E L A FfE ZEEL/CF

- QEHEAAE MESHE 22 (FM:SOUR EXT B ) HAt: BT
Modulation In 7N E{ Q| +5Vv A= 2j|#of| o|sf Mo &l LICt. O & S0f ot
HXHE 100kHz 2 HESHH +5v Al 22 FOb4=0| M 100kHz S 7+t L
ARCHE2 Mz e HAVHOH S+ M2 P2 Fii+E &t
FIb= O|SHE AL LICEH.

FM:STATe {OFF|ON}
FM:STATe?

Ch. CHE THY0| HEEX| H=F ST LHE
MZ BSE MY S0 M 2 BB UAIR 7232 OFF YLITH

— — HA'C

STAT? FH2|= "0" (OFF) EE&= "1" (ON) & gtztgtL|Ct
- S 2T = o HOj| ShLte| AR R ERE 2 olet = JSL|CH. of
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HAZ HE (PWM) BY

A3 &, 101 HOJX/ofA " ZAE B (PWM) FE " & HEHIAIL.

PWM 72
CHS2 PWM TFE S MASH= O LR CHAol {2 YL|Ct pwM B2 S
T 0| X|Off A B E|0f YULLICEH.
1 YHATH (A ) DES TASMAL .

APPLy H & L= 0|0f A-23}= FUNC, FREQ, VOLT S VOLT:0FFS HE S AIE
S5t0] MA mMAo| gt Fohtgs  ZE Y QM IS MESIUAIR2 PWM 2 &

—

A0f CHSi AR X[ E LT

2 HX AAE MESIHAR
S UM LR £ QI HE AAE BHOZ 2 LICH. PuM:SOUR BHS
ALY HE AAE MEHSHUA|Q | 9/ 2 AAS/ HR3 ELA9f4 FIAHE 71
L& + Qg L/of.

3 HxX OtHo| HElE MElstMAIR
ARQL HIS I EZ Ee QoMY Oo = HHEIE MRS = Qo A
dc = AFEE 4= QUELICH. PWM: INT:FUNC B S AFESI0] H X Tty HEIE
MEASHUA|R

4 WX Fais-E dHsHA R
PWM:INT:FREQ @ H = AtE3SI0 2mHz Of| A| 20kHz AHO| Q| Zfo 2 BiZ Fmt
2 HAESHUA|

5 HAE £ WA RE| AlO|E HALE HHSHHAR.

PWM:DEV BHZ2 ALESI0 0 Of| A BiX| HAZE = F7| - HAEZ F O &2
2 ALO|o] Zto 2 ZE HAIE MHMSIMA| . Z£=PWM:DEV:DCYC HE S ALE
StO] 0 Of| A S XY FE| AFO]E = 100 - FEI ALO|2 5 O 22 gt AtO|Q| Z}
O 2 FE| AIO|E HXIE HYSIMUAIL .

6 PWMHZE 435t MA2 .

=
CIE X HEE MHSHS puM:STAT ON S AFRSI PWM 2 B3}

0
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PWM & &

APPLy B3 & 119t 558 FUNC, FREQ, VOLT % VOLT:0FFS E &2 A8 510

SO oY S FEA L .

PWM:SOURce {INTernal|EXTernal}

PWM: SOURce?

HE NSO AAE MEHSIL|CH Bt YWl7|= LR e 2 WX AAE 20}

SYULITH 7| 2242 INT YL, :sour? H 2l "INT" = "EXT" £ hehetL

C}.

- GEAAE MEY AL utEnE QR IHHEO R MAELICH HAR E=
A ZE| AO| & HXH= SHI Modulation In 9 E{ 0] = 45V Al B
Off 2|5 MOjELICH. Ol E =0 PwM:DEV BHZ ALE5I0] BAZ HALE
50us 2 2783t 2 50us Z0f| s F 5= +5v A= O] S7HL|CH. 2 F
Mz 2f|#0| O R ™ HA= S0 SLCtH.

PWM:INTernal
:FUNCtion {SINusoid|SQUare|RAMP|NRAMp|TRIangle|NOISe|USER}
:FUNCtion?

HZXOIYEO| HEHE MEHTIL|CE. LfE HE AATE MERE] A 20| B AFE E LT}

(PWM:SOUR INT H &) Bt& L= pwM Off Ciot HA M3 0[0{OF RHL|CH 7| 2242

SIN LICE. :FUNC? F2[+& "SIN", "SQU", "RAMP", "NRAM", "TRI", "NOIS" EE=

"USER" £ gtetetL|Ct.

- FE/ AFO/F0/50% Q1 LHIO| AL "SQU" & MEISHUA|L .

- LFE0/100% 2 I ItH o] B2 "RAMP" & dHSHEAIL .

- L[f3E0/50% Q| MZ IOl AL "TRI" E MEHSHMA|R .

- LjE0/0% 2 Mz Yol L '"NRAM' (B85 "= ) 2
MEASIHA| R
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- YolmdE ot HEjZ dEot B ("USER") HE2 4K ZAER K&
PIEE B& MAELICH.

2 33210A (=M 002) O M MEEM O 2 AR == USL|CEH. ol Ity
=2 E £ 33210A £ 2 12f0| =52 ™ www.keysight.com/find/
33210U 2 O| S A |2 .

o ro

PWM: INTernal:FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
PWM:INTernal:FREQuency? [MINimum|MAXimum]

HE 0| RIS SHELCH L2 HE 2A7 MEiE ZL0|8 AFBEL]
C} (PWM:SOUR INT F& ). 2mHz O A 20kHz ALO|2| 22 MEHSIMA|R | 7| & 3L
2 10Hz YLICt. MIN = 2mHz.

MAX = 20kHz. :FREQ? F2|= W& HZ Fht+=E | EX the| 2 gtetetL(Ct.

_'_

PWM:DEViation {<deviation in seconds> |MINimum|MAXimum}
PWM:DEViation? [MINimum|MAXimum]

HAE HXE X T2 7Lt o] 2t HhS I HA Mo HAZM F
Of HX}p (= THel) & LIEFHLCEH. 7| 2482 10ps RILIEE. MIN = 0s. MAX = 500s(
|, 2 HAXE 82 AZHOf 2f5 M$h). :DpEv? HEl= BAE HAE =

— =2—
CHo| 2 Btk C}

- HAE HX s X EAXRS 2afe 4= gl Lot
- HAE HXE AA HAZ (Wmin) Q| MBS &L Ct
Z WA HAZ _\Wmin
agm
= HX FI) - HAE - Wmin
o 7[M

Wmin = 40ns (F7] < 10s & 42 ) YL|C}.
Wmin = 200ns (7| > 10s O|X| 2t < 100s & &%) ¥ LIC}.
Wmin = 2us (7] > 100s O X| 2F < 1000s & &%) LICt.
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12 (PWM:SOUR EXT @& ) HAt= = HIH
Modulation In 79 E{0f] o= +5v M= 2|H O o5 HO{ELICH. O E S0 =
HXIE 10us 2 275HH +5V AT HH2 10us BAHO| A-STHL|CH. 25 Al
S YOl O YoM HAt= 2021 89| AT B2 So| HALE MMT
Ct.

PWM:DEV HZ&H 0| A58 2 FUNC:PULS:HOLD H&HO| FF2 h&L|CH( XEM| T LY
22 208 |O|X|o] " HA 1 Had v XX ) FUNC:PULS:HOLD HEH 2 HAZE (
7|23k) E= HA FE| MO 240| 7|7t o et L™ESHA | X ==X
R E ZYTLCH. Z0| LY |X| =¥ = HAL: LFSHA FXIELICH,
FE| AtO[ 20| FX|Z|™ FE| AFO| 2 HXAE |X|ELICH. FE| AHO|2 1} FE| AL
0|2 A7} SX|&|H PWM:DEV B HO 2 X|HE Z MA} Zt2 At502 19t 5
St FEl AO|Z HAH(HME ) = BHetE L T,

PWM:DEViation:DCYCle {<deviation in percent>|MINimum|MAXimum}
PWM:DEViation:DCYCle? [MINimum|MAXimum]

FEI AO| 2 HALE HME (F7|Q HE ) 2 et 0] 2t2 7|20] &
= BA IHE O FE| AFO| 20 T2 XS LEFLICH O & S0 RE| AIO|2
0] 10% O| 2 FE| AlO|Z HAL7} 5% & & HAE MOl FE| AFO[Z2 5% Of
M 15% LG 7|22 1T HAEYLCEH MIN 2 2F 0% RILCH MAX = ©f
100% YUCH(F7], 2| HAF F2EAZES| HiohE %3 ). :DEV:DCYC? 2|
= FEl AFO|2 HAE DM EZ Bratet LT

- FE[AO|Z HA= X B FE| AO[ZE ot & QlELICH.
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XA HAZ (Wmin) O Hiets 2HE L CH.

| -
= =
FEl AHO|Z HAL ¢ FE| AFO|Z - 100 x Wmin + 7

=1 i
FE| AFO|2 H XL <100 - FE| AFO|Z - 100 x Wmin + F7|

07| M,
Wmin = 40ns( 7| < 10s € AL ) YL|Ct.
Wmin = 200ns( 37| > 10s O| X2t < 100s & &< ) YLICt.
Wmin = 2us( 37| > 100s O] X| 2t < 1000s & 4% ) YLIC}.

- FE| AFO|Z HAt= o I F2F A2 29| MohE 2E LTt

FE| AFO|Z HAL ¢ FE| AFO[Z - (160 x F2H AlZH) + F7|

il jin}
SE| AFO|2 HX} < 100 - SE| AFO|2 - (160 x TLZH A|ZH) = T

- QEHZT AAZS MENSH AL (PWM:SOUR EXT BH ) HXl= S HIH
Modulation In 7 E{ 0] A= +5v A= 2 2ofl 23 MO ELICEH. o2 S0 &
E| AHO|2 HAIE s HMERZ 475 42 +5v Al g2 5 M E HALOf
S5t | Ol= EA FE[ ALO| 20| FIHE F745% o F7|YL|CtH. 2 & A
D7t M RoH HXILE0|E0 , A3 O] 3+ FE| AIO[20| A g
LICt.

PWM:DEV:DCYC @& o| M2 FUNC:PULS:HOLD H&Ho| Fskg gh&L|Ch (A}
Mot Li&2 208 H|O| X[ " A 144 FH " FX). FUNC:PULS:HOLD 3 &2
AR (7|23h) E= BA FE| AO|Z 240| F7|7t Htof et L™SHA FX|
Z=X| o2 E ZETLCH. 20| YA |X|=H = HALE ™A FXIE
LICt. FE| AtO[20| RX|Z|H™ FE| AFO| 2 HXE |X|EL|CH HAZEN E H
XH7F S X| | PWM:DEV:DCYC @ H O 2 X|™HEl KE| AlO|2 HA} 242 At50
2Rt 580t & HAH (X T ) = HetE L T,

i g
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4 AHLO[A FZALY

PWM:STATe {OFF|ON}
PWM:STATe?

PWM 2 4

0

S kA

23t 20/pwM 2 =
"0" (OFF) EE&= "1" (ON)

S5t Lt Hj 2 g etetL| Lt OHS oty ol HEL K| =

Keysight 33210A At

PS
829

M
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27 oI o|A BERAE 4

3

M 3 &, 107 HO|X|of "o A7 " S HESHAIL .

Keysight 33210A At

Jy
#2
o
[
=
o

MEISIH AR .

APPLYy B3 L= 0|0 A4-83}= FUNC, FREQ, VOLT X VOLT:0FFSs S AtE
Sto &, Fht , 21E WU QM S MERSHYUA|Q  AtQl Biy £ = I I}
g2 MEg Qo HA TS dec W Yo ntH2 A8 S & lELICt.
Aol Fats SHA E MEistHA| 2

s 57 o

A& Fofss ) FA) F0f
MMl FREQ:STOP &

Fh0l M A2 25

)
O )
-
=
m
©
0
—'
>

MAIL .
FTht0ll A ofef =2 Aot A% a5 K| FotsL20 34 273
SIAMAIQ .

b & Fof+/ FOf+ 2/: FREQ:CENT HEHE AIESI FA F0t+&
HE31 FREQ:SPAN - S ALE3I0] ot IS
A

Fhto| M A2 AR5t g RS 2
=
=

T [
FO=0| M ofgfZ A gt ™ 2+ He

2 dHAM 227
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A QIE{TO| A HTARY

o

28 A|ZH2 d-EAA L

SWE:TIME @ E2 ALt A|ZF Fhb0| A GX| Fht7HK| A= o 2
QBEAIZH(X) S HESHAIL.

AQ EB|H AAE MEISIAMAIR

TRIG:SOUR HEH2 A3 AR S EE|HY AAE MEBIUA L

OrH Fa+ 8 A-HSHHA R . ( 24)

AotE 42 AYS TdstE 50 MHT Sync HUE AS7H 22X 22 g
HO| &= TS AEE = ASLICH. MARK: FREQ HH S AFE235}10] OHA
FhtE A2 Fhteet X FHbs AFO|2] go 2 MG A|2  MARK ON
HHS AIE5I0] Fht OFAHE 3 AAL

28 DEE U35 AR

CIE A2 45 MHTH S SWE:STAT ON HH S A0 A 2EE 2
SAAIL
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o

o
28 gy

FREQuency:STARt {<frequency>|MINimum|MAXimum}
FREQuency:STARt? [MINimum|MAXimum]

A Zf Fhp ( FA) Foft 2K AHE ) & 2785 Al . TmHz Ol A T0MHz At
O (M= m}yo| 22 100kHz 2 MITt) oA MEISIMA|R 7| 27f2 100Hz &
LIC}. MIN = TmHz. MAX = T0OMHz. :STAR? FH2|= A& FLI+E §|2X T2
gtshotL|Ct

- Fo0M FHZ2 AR5 AY FOaE FA| Fh-ELO A 285
AL
FO0| M ofefZ Aot AR =& FX| Fh-EOF 34 2785
NN

FREQuency:STOP {<frequency> |MINimum |MAXimum}
FREQuency:STOP? [MINimum|MAXimum]

R Fhbs (A Fapt 2 AHE ) & 2ESHAIR . TmHz 0| A T0MHZ Al
O (M OOl 2 100kHz 2 H[Bh) oM MEHSIUA| R 7| 22H2 TkHz &L
Ct. MIN = TmHz. MAX = 10MHz. :STOP? #2|= BX| FLt+E o2& T 2 gt
StatL|Ct.
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FREQuency:CENTer {<frequency>|MINimum|MAXimum}

FREQuency:CENTer? [MINimum|MAXimum]

S Tt (o7 2R AFE ) & 2EBHIAIL . TmHz 0| A 10MHz At
o| I O o] AR 100kHz 2 x-”ol- oM MEHSIAMA|Q 7| 242 550Hz &

— - HAT—
LIC}. MIN = TmHz. MAX = Of2iQ} 20| =it #He| 3 MESH gh=0| X|CY F=mf
+E 7o 2 SL|Ct :CeNT? FHE|= & To+E §|EX TR 2 ghetetL| T}

2
- O3 A2 4 FOet AR/ FHX| Fop=7to| A E dEeL|Ct
EES | Stop Frequency — Start Frequency |

FREQuency:SPAN {<frequency> | MINimum |MAXimum}
FREQuency:SPAN? [MINimum|MAXimum]

RO W9l (4 FI70 E M) & HBSUAIL. Oz 014 10MHe (2
= oho| AL 100kHz 2 M3H) ARO|O A MEBHAAIL 7|2 242 900Hz YL
T} MIN = OHz. MAX = B4 Z 04 U MEhst sta0| 2|0 FI}42 7|uo 2 &

LICt.:SPAN? 2= HPE S| EX TR 2 Bt=tstH Y+ = 35 40 2 =
AUSLICE.
Fot He| (ZCH) = 2 x (X|Of Fob - 54 FOk)
Aﬁ O,
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SWEep:SPACing {LINear|LOGarithmic}
SWEep:SPACing?

r
0
18

Agof oheh M s 20 2t S JEfetCh 7| 2gt2 ME YLt (spac?
F2|& "LIN' £ "LoG" & et
=]

=
L ME AR H S WM AUS TWE SO 2 FNHE MO
2 WALt

SWEep:TIME {<seconds>|MINimum|MAXimum}
SWEep:TIME? [MINimum|MAXimum]
AEF 00| M EX| FabebX| A 5Hs O Eas Azt
Tms 0| A 500 = ALO|O| A MEHSIHAIR . 7|24t

], ()2 H8EgLt.
1 ZYLICH. MIN = Tms.
b2 "tekotL|Ct

MAX =50 &= . :TIME? F 2| 28 A|ZHE = Ht ol
AR0M 7Y Fatg= ZOIEQ| =& Bt WAl V|0 o8l At 22 A Atk
AFE XL MEHTE AR A|ZES 7|8t 2 SHL|C}

SWEep:STATe {OFF|ON}
SWEep:STATe?

=
- BAELLJ|E A REJE 2SE(0] QOB B4 LMT|0)M A RES

—_ MM— = =
gt = GlEUHth 2SSO HAE s HE BETHHE LG
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TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS}
TRIGger:SOURce?

EZ|H AAE MEISHLICH Bt = YWl 7|= 2T R E2|A , S HE Trig In A4

EO| SIEQIO EB|AH = AZEQIO (M) EB|AHE AFEYLITH. 7| 242

IMM RILICE . :SOUR? FE|E "IMM", "EXT" EE= "BUS" & HtatetL|C}

- HE (TR ) A2 ME LT ob= 27| = X HE 28 AlZH(SWE: TIME &
)+ ImsOff oo BHE S AL A FSHYLICH

- QEAATL MEE|H SHE Trig In YU E O] MEE SIEY O EEIAHE A
gotL|Ct. g M7= Trig In | A TRIG:SLop HEHO| X| st 272t 24 S

ZERTTL HAE =4I Ufopct of H A et T 233 (Ex) EBA F7&

XEE A8 AZHO| + Tms & T2t A ECH 7L} ZHotof gLt

_ HA<AneqM)AAﬂMHHm6MMMM| HA E2|H HEHO| =4l
E MotCh ok H A erL T 212 QIHEH O] (GPIB, USB = LAN) Of| A &t
T LAlT|E EC[AHSHH *TRG( EB[A ) HHES HESIUAR . HA EE|A
=
=

7|Chal & S0 M Ee| () 7|0f 20| SO|S LT},

- APPLYy BH2 E2|H AAE HEHOZ At5 MYTILICt (TRIG:SOUR IMM &
dotsY).

- HAAAE MESH FR 7|25t T xWAT (CH7] ) BHEES TESSHUAIL .
WAL HHO| M| ot UM 7| = 752 &E2 EW 225 CHE, O
E YIS HAYLICH O E S0{ Ot HE ZXE0= X HW E2[AHTt A
|1, F U EB[HE 24517 Hof| 2&0] M E '—IEf.

TRIG:SOUR BUS;*TRG; *WATI; *TRG; *WAI

- 280l 2= Ijj *opC? (A3 &= ?JEI YHO|L} xopC (25 &2 ) T
2 20| Ar8e = AELICH *opc? Y2 A0 FEH I 1" S EH H

[l — |

Lo EHLICH. *opc B2 20| 2 E [ EFE O[HE 2 K| AE0f| A
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TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}
TRIGger:SLOPe?

Qs E2|7 A0l Tl ST Trig in H S EI A0 A AFRE 22|74 AlSo| 7t
(A& T7HEE 312 17t 2 Mgt ch 7| 23ke PO (AS T2H) YLt

= -
.:SLOP? F2|= "POS" EE= "NEG" & EBtatgtL|C} .

OUTPut:TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}
OUTPut:TRIGger:SLOPe?

"EZ|AH OtR " Mz o 2t (ME E= ot #h) 2 MEEL|CE . ouTP: TRIG

FHZ ALESI0] £7t2 2datSHH (o2 & X)) TTL 28 It AR 9 A%
S20M S HE Trig Out ALY HERH X|FE FUH22 SHELCH "POS" E
MEiSOl &5 717 BAS S35 LE 'NEG" E MEiSI0 ol AU HAE =
HSIMAIR | 7|22 POS YL|C}H. :sLop? FEl= "POS" EE= "NEG" & Hhstet
LIC}.

- HE(UE)E2[A 2ATF MEHE|H (TRIG:SOUR IMM B ) B4 27| =

Trig Out A9 E 2R E 7 E| AfO|20] 50% (&S 772 28 E2[AHY) ¢
YO E SHYUCH ohge| F7|= X[ZE 28 AlZh (swe:TIME BT ) o
s

H

- 9EER|H AAT} MENE|™ (TRIG:SOUR EXT HH ) &t 2hMl 7| = EE| A
Ol "M E XSO 2 HZYotetL| Tt 2 HE Trig Out AHHE SAIOf &
zZ = A2 = QELICH F EEAH A2 SUBH HEUHE A2t

of A8l E E2|AHEtL|Ct.

_ HA(AZEY ) ER|H AAT MEHE|H (TRIG:SOUR BUS I3 ) &t~ gt
£ 24 AY AE E20M Trig Out HYHZEEH HA Glus EA

~

Al
mu

OUTPut:TRIGger {OFF|ON}
OUTPut:TRIGger?

"EZ|AH OtR " MSE B3t E= HE YRt LCH MBS IF e ste|H 7 7H0|
X ™ME TTL S8t ST 7L (OUTP: TRIG:SLOP H 2 ) ARI0|L} -HAE Q| A|ZH &
2O|M ZHE Trig Out HYEHZEH EHELICH 7|23t OFF YLCt.

:TRIG? H2|= "0" (OFF) EE="1" (ON) 2 L}EFHL|C}.
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MARKer : FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}
MARKer :FREQuency? [MINimum|MAXimum]

O Fot+E YLt o] Fht£ AR S T&sHE S0 HHE Sync A4
H M2t 24 22 220| &&= FotsLICH Sync M= et A9 A
BHEOM 22 =M 50| 2#Z O] ZL|CH. TmHz 0| Al 10MHz ALO| (M=
oty ol 42 100kHz 2 I1|°+ O M MEASIMAIR 7| 2742 500Hz R LICH. MIN
= A& EE= "*XI Fot T O B2 FoOYLICH MAX = A FHH £ FX|

Tl S IZ‘I = ltf*o' LICt.:FREQ? HE|E O LIS S EX Hel2
H

20| 2gstE|0f A B 0t Fhtg£ XY E AL Fo-ef YX| o}

tOIOf 20f OF BFL/Lt. o| Helo Bl ?EH*—E Ot Fot~& 2785t
t= 8% g+ 2d7= XFEOE Ot Fota& A% FoppL A F=0f
Ol & 72 A) ek €A 28gLtt. &F O/E/ﬂ//O//‘O///(f”Sett/ngs
conflict" F 7} 2ol Of7] T+ £ = ZEEL/LF.

e

MARKer {OFF|ON}
MARKer?
FOh OFAHE 2d3tot AL B2 gt Lot F 0t Ot 71 B 23t e|of
© H Sync HHE 2| *|§ ZH2 U5 Tof oo L8 Q1 Sync A2 YLICH(83
mlo|x|e " &7 £2f M= " FHE) 7| 2gk2 OFF YLITh. MARK? F2|="0"
(OFF) === "1" (ON) % gretefL|Ct .

41O

~ OUTP:SYNC HE2 MARK B O oo FAIE LICH. [h2fA OFAH Fok=7t &
Mg oS 4$(¢2.=,I DEr 2430 AS ZF ) ouTP:SYNC HHO|
2 AIELCE.
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HAE O HH

A3 & 114 LJOJX|S] HIAE ZEZ XHTSILAIL.

HAE BEJiQ
ChE2 HAES ddot= O 2o A2 7He YL ot 28 F 7HX 2

E Z 5L HAEE A8 = USLICH. St 27| = o ol o 7He| B
AE DO HESIBEL|C}

- EZ/H HAE BL:NCycle HAERIDE 3H= O] ZEO|AM B4 2HM 7| =
E2|A7t w42 Wotet X G E 72| AtO|2 ( H/2E Ff2E) 2
H UL XIFE 2 AO|20| & = g4 LAY = XSt L&
E2[AE 7ICHRLCEH. W& ES|AHE AHEOIO HAEE ATt
d718 T oL WET 7|1E& FEAL, S HE Trig In 74 H
H U= E HE5t7 L, #4 AHHO| A0 M EB|H B S HE5}0]

+&) ESAHE MY = ASHC.

- GFA0/E HAE 2L 0| REOAM £8 Thd2 = HE Trig In 74 HOf
HEE F M= Ao W} "on" L= "off" 7t E = AFLICEH. HO|E 42
7t Z0|™ A& ThHO| ZHELICH AOIE M7t 7/ X/0|H x| TH Ao
20| 2=2E[D g YT = dEjo Do AR HAE 2|40 &85t ©
YoM 52 AO|2 52 SEHELICH.

I
Jfu

HAE B | HAE JI2E HAE F7| HAE QA Eg|H AA

(BURS:MODE) (BURS:NCYC) (BURS:INT:PER) (BURS:PHAS) (TRIG:SOUR)

EZ|/{HAE QR

e 227 TRIGgered AE 7ts A8 7ts ME 7ts IMMediate

S E

Ed AERE:

. 1A :174 = TRIGgered A8 s MSEIXI%S  Al87Hs  EXTemal BUS
S E
OJEHAE RE.

79_1: o= :}71 = GATed  APBEIX 48 ABERI®E A8 ABEXI S
e
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A% QIE{H 0| & HEARY

HAE TS THSHIAIR .

APPLy H & = 0[0f| 4-83H= FUNC, FREQ, VOLT % VOLT:OFFSs HE S AtE
StO] Mt ol ot Fif= I E 9l QZAIS MEASHYA|R | AtQl ,H*ﬁé e
Yo mys MEiE = Qo HA T, de X Ao IHE2 ALY £ o5
LICH LHROIM E2|AHE HAEQ| X4 FIta+= 2.001mHz Y LICEH. Alat
WAool R 3MHz 0|4 2| Fhfps " 2ot HAE L2 EO| MEH ALE S

ﬂJ

Sasuc

BURS:MODE H&HE AtESI0| EZ/AHHAE
"N Cycle" 0|2t &) = 2| ] A 0/EHA

HAE FJIRES E75HMAR .

BURS:NCYC HHES AR50 HAE FI2E (HAEGNAIO|E £) 2 1 0|
50,000 AFO| 2 ALO[Q| gt (EE= Fot) o2 dHSIMA R E5/7 H/AE &

CopAIBF S EILC},
HAE F7|8 HSYAL .

BURS:INT:PER S AF235I0] 1us O A 500 AtO|Q] ZfO 2 HAE F7|
LWEMOo R ER[HE HAET MEEls 7t ) & dEHA R . LfE E2/
I 2AE AEOHE ECIA HAE ZLEOJA B AFSE LICF.

HAE AT 94E SHHYNL.

BURS:PHAS B &S AIESIY H{AEQ| A% 2[4 E -360 =0 A +360 = A0
ol gfez 2Fs5dAlL .

EB|H AAE MEHSIAIA|R .

TRIG:SOUR %'Eé% AEOtH E2|H 245 HEISIUAIR | EZ/7 BHAE 2

HAE 55% %}gﬁramxle
CIE HAE HEE M S BYRS:STAT ON BH2 AIR3I0 HAE REE
23t AL
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HAE BT Y

APPLy E® tE= 0]0f| 4-83}= FUNC, FREQ, VOLT % VOLT:OFFS EH 2 AtE3}t
o oS FEMUA WREHC 2 EB|HE HAEQ| F R XA Fht&
2.001mHz Y LICt. AtQl B! &S THO| AR 3MHz O| 42| Fitr= " 23" HA
E FIREOMEALES = AUSLCE.

BURSt:MODE {TRIGgered|GATed}
BURS' : MODE ?

HAE REZ MEBILICH, EZ/AREQ ZR K|HE EE|H AAERHE

2|AH7b =412 UHOCH (TRIG:SOUR B ) X[HE ALO| 2 = ( H/AE ZH2E) 9

oIHYo| EHE UL HOEREQ £ WY 2 FHE Trig In AU E O XEEl

QIE Mz of 2oy et "on" EE= "off " L|CH. 7| = Zf2 TRIG R LICt. :MODE?

FH2|&= "TRIG" EE= "GAT" & LIEFHLICE,

- HO/ERETF MM Ity 2 SHE Trig In 749 EHO| HE2 HO|E Mz
of 2&| pfHof et MM E|HLE ZX|E LICH. BURS:GATE:POL B H 2 AtE3t
o Trig In {49 E{ Q] S92 MEHE = UL LICt (242 IO X| &=x ). HO|E 4
D7t ZO|H gt LT = O OtE 2 SHYLICH A O|E M= 7t A/ A0|H
SiX I ALO| 20| AEE| D B Ll 7| = MENSH IO A|Zf HAE 2
A0 A3st= Y 2 HA H2 At0]E St ZX|ELICH.

- HO/EREJ} MEHE|H {AE FIQE HAE 7| U Ea|H AAL BA|
ELICH( O] & ¥ ER[H HAE ZEMELAMBELICH). =8 E2|AHYt
FAEH (TRIG B ) =8 E2|AH7t BAIL[ 17 = LMK ESLICH.
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BURSt:NCYCles {<# cycles>|INFinity|MINimum|MAXimum}
BURSt:NCYCles? [MINimum|MAXimum]

HAEY S2E MO|Z =8 -G UL ( EC/7/ 2 E ZLO|PIBfE).

1 AFO|Z CHR|Z 1 AFO|Z 0| A 50,000 AtO|Z AFO|Q| ghE MEASHMA|R ( OfH2
At BE). 72242 1 AFO[ZLICH. MIN =1 AFO|2 . MAX = OF2{Q] HAE =
7|2t Fo+E 7|FE2 2 SLICH. INF E MEISH0] A HAE IHd S 45k
AlL . :Neye? HEl= 1 0l M 50,000 7HA| = "9.9E+37"

O3l FIQEO| A2 ) S LIEFHL|C).
T = [Le oT ) =2 =

- ZEHER|HAAT} MEHE| M (TRIG:SOUR IMM HH ) HAE 72 E = Of2fQf
Z0| X HAE F7|Qt Oty o409 & E L} ZFOFof gL,

HAE FIRE « |0 HAE F7| x OHd Fot
- g U= HAE FIIE AR SIAA X ZE HAE FIREE 29
2= AT SLICH ovd Fhtes WOLX| ggL/of. 8F 2IH L0/ 0f A
"Settings conflict" 77} 20 BIAE Fo/= FFj 2 ZFEL/CF.
- ARl IOl Z R 3MHz 0| ¢8| Fhf= " Fot " HHAE L2 EO| M Tt

M8 = ASHE.

- HO/EHAE REJ} MEL|H HAE FLEJF ZAIELICH 2Lt AO|E
R0 U= S HAE FIZES HESH g 2|7 M2R2 II2ES

Jloistn E2|H REJL MEE 1 1 7S ES AR LT
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27 oI o|A BERAE 4

BURSt:INTernal:PERiod {<seconds>|MINimum|MAXimum}

BURSt:INTernal:PERiod? [MINimum|MAXimum]

5 E2|7 HAES HAE 37| SHLICH HAE I S HAEQ)

BAE FI|E SH BAEO| AXORRE 1S HAE A AIZE LI}

- Tps O M 500 2= AFO|Of| A A4 EHSHU AR | 7| 2282 10ms &ILICEH. MAX = 500s.

MIN = Of2H LIEtt HAE IR EQt It Fat~& 7|# o= fL|Ct. :pER? HE|

L HAE IS & CHY 2 BHtStLCE

- HAE F7| 4FE2 HEER[A7F 2830
(TRIG:SOUR IMM B3 ) HAE FI|= 5 E£

| # E2[AH 7} 2detklof
Us B (E= HO/EHAE REJL HHEO S ) FAIELICH

- HAE TR HOM X NI HAE FIREQ FLOI4E T & g5
L/CF(OrE =) HAE FI7F B B2 FR HAES A5
MEE|ASIE & Ats - ELCH. & O/E L0/ 0fA] "Data out of range" 2
7} 2yl A E Fol= A F0jE ZFE L.

MAE =7, Burst Count + 200ns
Waveform Frequency

BURSt:PHASe {<angle>|MINimum|MAXimum}
BURSt:PHASe? [MINimum|MAXimum]

HAEO| A2 2| &2 O| T UNIT:ANGL BEHO|M X|Met & Ch| L= 2fC| ek Bt
Q|2 MHSILICE. -360 ZO|A] +360 £ HE= -2m Of| A +2m 2FC| O AFO|Of| A{ A EH
SHUAIR 7| 22H2 0 = (0 2FCIQH) YLICH. MIN = -360 & (-2m 2tC[2F). MAX =
+360 = (+2m). :PHAS? F2|& A& QA4S & THe| & 2hC|QF THR 2 BhatshL
Ct.

o

- AR e SR OO A 0 B THYol ¥o

|% Histo 2 O%E CC

o o —

rir

- H2AE Y2 Ho/EHA AME AHEE 5= ASLITH AO|E M7t

E |

= E Che g 2Y717t SHEULD . 282
ot
=]
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4 4 AHEO|A FEALY

BURSt:STATe {OFF|ON}

BURSt:STATe?

HAE 2 ES 2dofs7{Lt Hlghgdatet Lt CHE ntyo| B ZE|X| =5 o
A CHE HAE g8 480 /o HAE RES SdolotyAle 7|22
OFF & LICE. :sTAT? 2= "0" (OFF) £="1"(ON) 2 ¥

mo m

[y = |
- g4 wAT|0| M ARIO|LCHE BE BEJL #4SE0f Yod HAE BE
S SAjof ZAshe & QISLICH HAES BYBtehE ARO[ HA BT}
AE L.

UNIT:ANGLe {DEGree|RADian}
UNIT:ANGLe?

ZLp2tC| Q1S MENSHO] BURS:PHAS B EL 2 HAEOf| LS A% 9|42 8¢
LICH( 2 M O] 202 8T ). 7|2 4L2 DEG YLIE.

— HA'—

:ANGL? F2|= "DEG" EE= "RAD" & Bt3tatL|Ct

- HOITOIM AR 9IAS S E (degree) EFSIR BAIEILICH(EBICIO12 AR Y
2 QU LICH. 217 QIETIO| 20N 2HTIQ1 TH9I2 AT 9IS S S
MBE AEOR S0IZH YL, YN0 £ B9|Z WBHELICH

TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS}
TRIGger:SOURce?

EQ/AHAE REO| Lot EB|H AAD MEHSHL|CH E2[H HAE EEOfA

Eg|H7t =402 OFCH S 87| = XY E AO|2 5= ( /2 E 72 E) E 7L

T Oty g SeLCH XY E AO|2 7t S| H S W77 XSt ot

S E2|AHE 7|CHEILICH. 7| 222 IMM Y LICH. :SouR? HE[= "IMM", "EXT" &£

= "BUS" & gtatstLCt

- HE(UHE)AAT MEHE|H HAE B FhtE HAE F2/0) Qs 2
EL|Ct (BURS:INT:PER & & ).

- YEAATHMEE|H SHE Trig In HYUEO HEE SIEY 0 E2|AHE A
8tL|Ct. Sh= UM I = Trig In Ol M TRIG:SLop BEOf| ofsf X|HEl L2t =
NE 7R TTL AT =412 miotct X|ZEl 5=2| ALO|2 2 £ LT (247
H|O|X| #X) HAE S0t M5t 9 f EB|A Mz = FAIEL|CEH.
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27 oI o|A BERAE 4

- HA(AZEYO]) AATF MEAE|H H{A E2|H YHO| AL WHO}C} H
ot7HE =S L|CH. |4 I 0| A (GPIB, USB EE= LAN) 0| A &=
27| 2 EB|HSIE T *TRG (E2|7H ) BHS MESHUAIQ LT 7t 1
A E@|7E 7|Ct2|s SOt Mol 7lof 20| So|SLct.

A EQ|H 247 HEE|H H/AE T2 EQL B AE PAR 7

= o}2{ B wAT( 7] ) BHS HESHIA
M| 0j2HEl B2 N 2R C
E

=
[
[mz]

£ g ddeLt & S0 th2 33 EXg0ils A B E2[H 7 AL
81, F B E2|HS 2AMHY| Hoj S0 HAELCH.

TRIG:SOUR BUS;*TRG; *WATI; *TRG; *WAI

- BAEJHRIRE Of *opce (55 22 2| ) Y Ei vopc (X5 UR) B
U2 MO AFBE 4 UBLICH *0pC? BHS HAET} AR EH 53 BT
of *1" 2 LIEHALICH +opc B2 HAET SRS O BF O[HE #X Ac{of
"ES 9B HIE (OH|E) S HFLC

TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}
TRIGger:SLOPe?

QE EB|H HAEO s, THT Trig In AL EHMOM AHEE EB|A MZ 9|
T (S FU EESHY F#2h) 2 MEHSL|CH, 7| 2242 POS (&5 #7H) ¢
L|Ct. :sLoP? F2|= "POS" EE= "NEG" & LIEHHL|C} .
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A QIEH0] A & A AN

BURSt:GATE:POLarity {NORMal|INVerted}
BURSt:GATE:POLarity?

QIE HO|E HAEOQ Cis EHE Trig In HY O] AFRE 2 & B (
)-St0|  ER (H)-22) 2 MESLCH 7| 242 NORM(ER - &10| 2%])
IL|C} :poL? FE|= "NORM" EE= "INV" £ HiststL|C}

OUTPut: TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}
OUTPut : TRIGger:SLOPe?

"EZ|H OFR " Mol A7t (ME E=otY 7)) S MENSELICH oUTP: TRIG
Y (Ofef Ex) S AHESH0] 2MotstH XZ &l 712t2 718 TTL =8 2ot
HAEQ| ARt 20| M EHE Trig Out AU HZFEH SHE L|CtH "POS" & MEY
5l0] As P2 HAE ESHSIAHLL'NEG" § MEfSIo] 5t 17t HAE =&}
A2 . 7232 POS YLICH.:sLoP? HE|& "POS" & "NEG" & EHEtetL
C} .

- FE(UHE)EEIH AATH M| B (TRIG:SOUR IMM B ) e 27|
Trig Out Y E 22 E] FE| AtO|20] 50% QI & 0tE = ThL|Ct. Tk 9|
FObsE X HE HHAE 7| (BURS:INT:PER ) o S UTHL|C}.

- 9/EEB|H AATI MEH (TRIG:SOUR EXT Y ) E|AHLL H0/E REJ} MEH
(BURS:MODE GAT & ) &|H gt Ll 7|0 M " E2[AH O}R " M E K&
2 H|ZdslEtLCH EHE Trig Out HH E &= SA|0| ¥% 250 At
SIELCH QF EE|A oAM= St HYEE A0 HAEE Eg|
gLt
- HA(XZEQ) ES|A AT IEE|M (TRIG:SOUR BUS B ) gt &
S )

7l ZtHAE A BEOM Trig Out HYHZEEH A Glps EAE
BRI

U o=
u:p'l- N |'

OUTPut:TRIGger {OFF|ON}

OUTPut :TRIGger?

"E2|H OtR " M E Ed3lot AL HZ Bt LI CEH (A EQF AR A T AL
). M= E 23tstHE X|GE #2H2 7HE (0uTP: TRIG:SLOP HE ) TTL =2 3
o7t HAEO| A& HEOM ZHE Trig Out AU EHZEE S ELCH 7|25
2 OFF YLICt. : TRIG? #HE|= "0" (OFF) EE="1" (ON) = HtetetL|Ct .
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Ea|A

0

27 oI o|A BERAE 4

A HAEOBH HEELILH EC/AX 3 &, 123 £ BE1EA/L.

TRIGger:SOURce {IMMediate|EXTernal|BUS}
TRIGger:SOURce?
E2|H A5 MR S UMTIE AY 2 22|, $UT Trig In 74
E{Ol SIEQO EB[H = AT EQ 0] (HA ) ER[HE ALY
IMM QI LICt.:SOUR? FHE|= "IMM", "EXT" EE&= "BUS" & Hhetst I—IEt.
X (LS ) AAT MEIE|H AR OE E= HAE REJLEABIE 0 QS
[ 90z =St}

- QEAATH HEHE|H SHE Trg In AU HO| HEE SIEQO EE|AHE AL
3tLCt. Trig In | M TRIG:SLoP O 2 X|HEl 17t FHS X TTL H
AE Al IHOCE AR BEIHE A ZSEALE HAE B THE S REL T (244
I O|X| &= ).

- HA(AZEQO) AATE MEL|H HAE E2|H FHO| =41E IjotCt A

Y SILEE A|EfSIALE HAE SHLHE S TtL| Tt /A AAE MEiT I ¢
QIE{H[O| A (GPIB, USB = LAN) Ol A Bt 4= &l 7| & E2| A5t T *TRG

EZ|A)FHS TS F*'AIE gt A7t A ER|AHE 7|ChE|l= &2

—

HIho| () 7| Of 20| SO SLIC}.

TN

r

- APPLYy BHE2 E2|H AAE HHOZ AtE MYTILICt (TRIG:SOUR IMM H
2t 3¢).
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A QIEH0] A & A AN

- HARAS NN A S7|skoka B WAL (T)7]) B2 HBSHIAIL .
AWAT HZO| ABE|D 3 27| Of7| 50 BSS MK AR OIS Cf
4 (<)

AT
E 3ES 2Lt o2 S0 O3 38 EXE0= W M E2| ATt AL
81, F B E2|HE 2IM5HY| o S0 2 ELCH

7t 2= 0 *opc? (s 2t=2 FHE| ) BHO|LL *oPC

S MTo AR 4= ASL|CH. *opc? HHS ALI0[Lt H
Z3 HIo| "1" S LIEFYLICH. *opc HHS ARI0|LEH
HZT O|HIE MX|AHOAM "2H5 2t 2 "HE OHIE)E A

TRIGger
A QI O| A AQO|LL HAEE E2|AHTLICH O] HH2 AHE Tttt
ER|H AA0BAFEE = ASLICH. (TRIG:SOR B ). O|E =0 &4 2l
O|20|M EE|HE HASIL A8 7HsTt EB|AH &4 (TRIG:SOUR

YIS A8 = ASLICEH

*TRG
HA (ATEQO) EC|H 2AT X MEHE| O] = F-L0/EHTRIG: SOUR
BUS H& ) ®1Z QETO|A0AM AYOILI HAEE ER|HE &= JASLICEH.

TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}
TRIGger:SLOPe?

ST Trig In A EO|M AL E2|A M=ol 2t (¢S 72 E= otd 72
) S MEeiLCH 7|22 POS (8E 7+2t) YUt :sLop? H2[= "POS" £
"NEG" & LIEFLICL.

BURSt :GATE:POLarity {NORMal|INVerted}

BURSt:GATE:POLarity?
QIE HO|E HAEQ s ZHE Trig In HIE{ 0| AHEE 22| 2| (ER (
)-St0]  ER (F)- 22 )2 MEigL|CH. 7| 24t2 NORM (EF - 5l0| 27])

L|Ct. :poL? H2|= "NORM" EE& "INV" £ ghetstL|ct
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OUTPut:TRIGger:SLOPe {POSitive|NEGative}

OUTPut : TRIGger:SLOPe?

'E2|7 0FR " MBO| 7 (4B EE Y P S MEHABILICE. ouTP:TRIG

YHS ALESI0l S 2GSt (of2f =), TTL 28 YLzt A0 A%}
FE20M 2 HE Trig Out ALHEREH XIPE #¢Ho2 S5 LT 'POS' &
EHStOl 45 T2t BEAE ZHSALL 'NEG" E MEISHY] 5t #Zt HAE £

SHYAIR . 7| 2242 POS YLICH. :sLop? 2| "POS" EE+= "NEG" & LIEHR L
C} .

- HE(UWF)EEH 2470 MEE|H (TRIG:SOUR IMM B ), & Zd7[&
Trig Out U H 28 E FE| AIO|Z0] 50% ¢ & ot S SHeL(Ch. oA
Of F7& XZE AY A7 (SWE:TIME & ) O|Lt HAE F7|
(BURS:INT:PER &) +Tms 2t S LLICH,

- QEER|H AAT MEHE|H (TRIG:SOUR EXT HE ) & &M 7| =" EB|A
Of2 " MBS E XSO 2 H|2d3tetL|Ct S HE Trig
ZAE0 ALY = EULCH F ERA AYS SLSH HUHE MBSt

of A2 E2(7BHLCt.

— e =
- HA(2ZEQO ) E2|H AATF MEHL|TH (TRIG:SOUR BUS HE ) gt &
Wil 2t 28 E= HAEQI AIZ 220 = Trig Out B ZRH HA

[N

i H
%
i
ot
-
i

OUTPut:TRIGger {OFF|ON}

OUTPut:TRIGger?

"EZ|AH O " M E et B H 2O LCH( AT HAEO M T ALE
). M2 7L 2ot E|H TTL 22t A n7 AZ0[LE HAEO| AZ 220 =H
Tt Trig Out ALY HZ R H X|JE 77+ (ouTP: TRIG:SLoP BE ) 2

7|22k OFF LTt :TRIG? #H2|= "0" (OFF) == "1" (ON) 2 gttt
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A QIEH0] A & A AN

| Ity E3 (&4 002)

X3 & 129 HOJX]O] £/ 2lo) mfel( 24002 2 AZILAIL.

29| Ity 2 33210A (541 002) O M N O 2 ALE R = USLICH. 29| Tt
stE ST E 33210A € Y2 0| =312 B www.keysight.com/find/

33210U Z O| S A|L .

g S 2 lEHolaE S Ao THE feec A Sse B oy
2Herst MQILICt olo| TiHo| ABE = 22 248 TO| X of Ligislof 2l
LICt. 80/ B8 Ch2 2 ot S50 L2t RAZ UES A & 7, " A EA " & &
ZSHAL.

Z|CH 8,192 (8K) 7 ClIO|E ZZ QI EE PC Of| A Keysight 33210A Of CR2ZEF
UGS LICEH.

—

HZE e 2220 o 2=
33210A 2 C}R 2 ESl= U S of &

1 Oy EUIEE ST R IRESSHYNL .
TS 1 EOIE (SIS do A1) OfA] 8,192(8K) ZOIE ALO|O| A CHR2E
g4 UELCH ZAES BE ASH G OF B4 P EL 107 HE e
2 rtezcg & ABUC. 1004 1.0 Aolo] B 247 72 cfeE
S812{01 DATA BES AFBBIAIAIR 8191 O A +8191 AfO| 2] O[Tl R
S 10 71 M4 22 CHR R S5t B pATA:DAC BE S ALBHAIAIR

O/ Xl L] O] E{ 7} 2H}E2 7 [} 2 ZC &/ =2 8/7/% FORM:BORD &&= A1E 3}
O] HfO|EJ} C}2Z E&f= A5 M EH8)Of BfL/CF.
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=1
y b A B
APPLY B & = 0]0f| &83t= FREQ, VOLT 3 VOLT:0FFS BH S AESHO]
ntyol FI AR

3 Qo ulH S H|Z /Y HEZ R SASHM AR
Aol mtH 23U M 22|0 A 2T £ Lt DATA:cory HHE AHESH
O It S H|3|2ME H 220 SAR = USLICH

4 EHT Aol miAE MEHGIMA| R
57Ho| LHE of Wt | 4 72| AtEXL HO|El Mt = XY 2| o =20
CHREEE ItY & StLHE MEE 4= UESL|CH FUNC:USER -2 AHESHY
oty 2 MESIMAIR |

5 MEiE Qo] ntAE EHIMAR
FUNC USER HZHE AF25}0] FUNC:USER HHO 2 O|FM0f| MEHEI IIHE =
HSIMAIR

22N SR EEN

Xl A5 Bk g4 U=
~Vy -:‘.u'n“w -Ajl.r 'I:|
Sinc Cardiac
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4 4 AHEO|A FEALY

Qo] I B

0

*OPT?

24 o] Tf0| #X| LS| Of QUEX| O1LS H2 BT Yo| THHO| Ty
Shz|of Qi P2 "002" 2 HHERILICH Q0| THEo| ZstE|of K| 22 HP
0 S BrErEL

33210A 9| mt = (=4 002) & ¥ 10| =52 H www.keysight.com/
find/ 33210U 2 O|538IAMA|2 .

DATA VOLATILE, <value>, <value>,

-1 O +1 ARO|] & £ +E 42 Y H 220 CHR22ESHYA| . ot S

10lM 8,192 (8K) ZQIE AtO[2| g2 CI2EEY = USL|CH. g+ L7 =

XNEE ZQE =5 A8t 2ot oty o 22| & M LCt.

- —1 1f+1 US TS| I YLICH(LEMO| 0 EEQ BR). 0E =0 T

2 10Vpp (OV M) 2 A8-5I= B2 "+1" 2 +5V Of s st 1" 2 -5V
01| ‘H%%H-I Ct.

- O|OJEf ZQIE |7} &3 DAC (Digital-to-Analog Converter) 2| K| 2|7t
Ol B2 |t 2ZFO0| MeHE LICH. | & S0 Wi "Sinc" THA2 £1 A0 2]
A HeIE ALESHA| B2 Z[0f TIEZ2 6.087Vpp (500hms) 2 K ehE L
Ct.

A
VOLATILE = AFE0t0 O[Tl giS Ci22Eg 2L £ = =2 K| T
=t =4 SAEY M & He|g Ut

1 0l +1 Abo[ 2] 2t

- DATA FY2 3L B 22(of Y Ol TELS HOLLICH OB LR
ULLICH DATA:COPY B S ALBSIO! 4724 0l 220 THES BAsH
A2,

- AFE R OIE THE ATh 4 HWTHR| B3I 0220 M 4 ASLICH
DATA:DEL BES AL LD 312 0|2 2|0 ATE Tt H(3 2 o 2|
Of M E 4 12| AFB A HOlE TS AR S 4 ULLITH DATA:CAT? B
S AP S ST 3L AT B3N 2o MAE DE TS Lo
2 4 USLCHE 4 L T =3t),

™ Mg
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S HOIHE 220 CIREESH =
HSF D FUNC USER HE S AR}
7

cy
SRS pATA HEZ ARSI 7 BOIES 3|ud K@ 2|
=31
=]

DATA VOLATILE, 1, .67, .33, @, -.33, -.67, -1

DATA:DAC VOLATILE, {<binary block>|<value>, <value>, . . . }

-81971 Of| A +8191 AFO|Q| O/ Ee= 10 M 84 44 FLd HZ2|0f CHREE

SHUAIL  IFEE 1 0 A 8,192 (8K) EQIE ALO|C| 452 IEEE-488.2 O| Xl &8 =

OHO|LL gt S EC R CHR2EZEY = JELICH. g B2l= WE 14 H[E DAC

(Digital-to-Analog Converter) ZE 2 AF2EH 4= Q= ZH0l| S EHL|CH . Bhes kAl

7= NG E 2O E 5 At Est0] Ity 22| E M-S LICH.

- -8191 1t +8191 2 Ut WA YLICH (LEMO|0 EEQ B2 ). 0E &
ol o€ &0 £ TIZ2 10Vpp 2 HBHSI= B2 "+8191" 2 +5V Of S| &5}

1

0 1-8191" 2 -5V Of S &EhL|Ct .

- Itd O|o|H ZQIET &3 DAC (Digital- to-Analog Converter)2| K| H|E
AHESHX| to™ X[y ZIZ0| HSHELICH. O € S0f LI "Sinc" ItH2
+31971 ALO|o| MK gf MRS A SIX| oo 2 %[ ZIZL2 6.087Vpp
(500hms) 2 M|SHE! L C} .

- DATA:DAC HEH2 3|2hd M 22|of M&= o utdE Ho &L CH(F7
DATA:COPY HEHZ AMESIY] LY 2 4/F/2 & HEE|2 SAISIAUAIL |

- AMEXt GOl El 2 X O 4 ZH K] H|E| LN H22|of MEE = ASLICEH.
DATA:DEL HHS AtESIH 2|2t d 2 2|0 MZHE ThTp H 2| ed 022
Of HEE 4 740 AFEX} HO|=l ot S AX e o= USLICH. DATA:CAT? ™
2 ALESHH A 3L dut H|3[ 2 220 HEE 2E oty 2 LR
= UASLICHG 7o W oty =3,

_ OH OO|HE 0220 CHREE3H S FUNC:USER B E 2 AR SH0] 2t o}
A2 MEISED FUNC USER BH 2 AFESI0] &2 WA S SHIIMAIL .

mjo

oct
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4 ¢ A QIE Lo A R AL
- L322 DATA:DAC BH 2 AHESI0 0|2 28 ZBHOZ H= HZOIE 7
REESt= WHYLICH( Off o/ IEEE-488.2 0|7 £/ ZH AIE" BHE

DATA:DAC VOLATILE, #214 O/Z GJO/E

EEﬁi%H%HQ.
DATA:DAC VOLATILE, 8191, 4096, @, -4096, -8191

IEEE-488.2 O| Xl £33 Ol Al

O]l 28 ZoMOM £5 &= Uty HIOIH of XL, S 3EH2 =
2 Ef%ﬂf ZE UL,

# 5 16384
HolE 24 L2 0 2= &= HIO|E =
o| A| &t (16,384 HIO|E = 8,192 QI E )
Oheol 2=
NG

g 270z 2H0|ER HEE[= 16 HE 4= O| T H|O|H & LtEfH L

Ch. hatA| 2 BRO|E 4+ &4} BHY G|0|E| ZOIE 40| & ujo| o & AF &4 0fOf 3}
LICH. 0|2 S0{8192 ZQIER ME S [} 2 C52{ B 16,384 HIO|E 7t WRE

FORM:BORD B &HE AI83t0] 23 ZEO|M O[Tl MEe HIO|E =M E ES
A A2 . FORM:BORD NORM ( 7|27}) € X|™st= 22 2 4lo|E ZQIEQ| |
49| H|E (MSB) € & H® 2 BL|Ct. FORM:BORD SWAP 2 X|’d5l= B2 2
HO|E ZQIEQ| %[5t HIE (LSB) & X WM E TL|Ct. I 22 AFHE
"AE " HIOIE = ME AFERLICE.

|_

d
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FORMat :BORDer {NORMal|SWAPped}
FORMat :BORDer?

O/ B2 M & 0fA]BF AFEE/L/CF. DATA:DAC HHS AFR3BI0] 531 R = 9| 0| %l
&0 Cht HIO|E =M E MESHUA|R . 7| 22H2 NORM Y LIC. :BORD?
2|= "NORM" EE= "SWAP" & HtststL|C

- NORMHIOIE =M (7|2%}) HlAM = 2t OO Ef ZQIE Q| X|AQ| H|E (MSB)
£ X HM 2 ghifct.
- SWAPHIOIE &=XMO| A= Z HO|E ZQIEQ| %[5t HIE (LSB) & X HM=Z

=
gUCH tHEZ2 AREe " 22 E "HIO|E &M 5 AFS LT
- O|Z HOIHE R2otEl 16 HE 2 BEA|X[D 2 HIO|E2 W& E LD I}
2t | 2 Ok H|O|E ZRIE= 16 HIEZF ERotM , g 2d7|2| 2lEH 0|
20f 2 HIO|EZ HEE|0{OF LTt

DATA:COPY <destination arb name> [,VOLATILE]

S/ 0 22]0| IS HF A 0 22|0) XIHE 0[S 02 SARILICH BAf
S AN SN 32 QLCH CH2 AA0|ME SARE 4 900 » 3124

HEc/2 HAE 7 AL/t

- arb O| 0= Z|CH 12 7| BAtE Zotet = JELICH. A S X0l £rEA4/
ZAFA-Z) & ALESOFSER|EL LI X|Of| = 2t , =Xt (0-9) EE= 2E 2K ("
N E ALEE = JESLICH. EX} AtO|of Z3EHO| RS O EL|CtH. 0]E0] 12
XS Z1HSHH "Program mnemonic too long" 0|2t 25 M A|X| 7} LIEFE L
Cf .

- VOLATILE ==
UXIE BHAIZ = YEZL/CF

- LHZE IOt 0|2 = "EXP_RISE", "EXP_FALL", "NEG_RAMP", "SINC" &
"CARDIAC" £ 0| 2% E|0] /2 DATA:COPY BHOZ AFRE 4= QIS L|CH. LY

A oty B StLEE X SHH "Cannot overwrite a built-in waveform" 23 HA|
X| 7t LIEFEFL|CE,

ME AMZO| Y=t = AUSLICH. 7|9 = "VOLATILE" 2

- g Y=/ AEXE FEOHA| S U CH. EtA ARB_1 2t arb_1 2
€2 O|EYLILt 2= EAt=E HEA= HEE LT
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4 4 AHEO|A FEALY

- 0|0 EX3te oty O|F2 2 SAloH O g5 O FLICH 27/ Y
SHA| @& ). AgiLh, 5 7hel LY THE2 B2 = AFLICH.
=13

— AMEXt ol El mtd 2 E|C 4 ZH7HK] H 22N M2 2|of HEE = JAESLICEH.
2 2|0 of 77} = AEHOIAM H| 2L I3'1|EE|01| MEZ otd 2 SASHH
1 5HE 42 "Not enough memory" 2t= 23 HA|X| 7F LEEFEF L CF
DATA:DEL '?é%i = AHESHH 2l d o220 MFE ThyaH| 2 22
Off MZHE 4 742 AHE XL HlEl Mt 2 MK 4= UASLICH. DATA:CAT? BEH

= ALESHH XY 22 H22|et gy H=2Eo MYE 2= otEES U
Al = 4 UASLICH. 72X O 2 Exp_RISE 7F AR E L|C},

—

- CH22 DATA:COPY HEHE AFR3I0] VOLATILE IFE S "ARB 1" O|2t= X%
X0l SASHE AL

DATA:COPY ARB_1, VOLATILE

FUNCtion:USER {<arb name>|VOLATILE}
FUNCtion:USER?

5702l LHE ol by EE= 4 709 AHE AL Ho|El Iy & StLHE MEISHALE A
T 2lgd ozeof CH2EEE oty & StLHE MERLICH. :uSER? HEl&=
"EXP_RISE", "EXP_FALL", "NEG_RAMP", "SINC", "CARDIAC", "VOLATILE" EE= H|
e M2 2|0 A AFEXHE OBl LtEHO| 0|2 LIEFHLICH. 7|2 Mo =
"EXP_RISE" 7} MEAEILIC}H.

- 0| HHL MEHE| Qo] nt

1= a o

USER ¥ & (CHS H|O| X| &

mjo

EEHOIX| FELAE Hol F2l5H A2 . FUNC

) 2 AHESI0] MEHEl I S SHIIUAIL .

- B571ol LYE o] mE o] O|E2 "EXP _RISE", "EXP_FALL", "NEG_RAMP",
"SINC" & "CARDIAC" IL|Ct .

- XY 2l o220 MEE ntdS MESIE{H | VOLATILE H=+8 K| -5t
A2 7|9/E WOLATILE" = QRtZ EAIE & G2L/ch

- oM CHREEL[X| @fs It 0|2 M ESt= B % "Specified arb waveform
does not exist" 2= 2&F O|A|X| 7F LIEFEL|C} .

|->I
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27 oI o|A BERAE 4

- A=/ AEXE FEOHK| Y& LICH. I2FA ARB_1 It arb_1 2
#2Oo|EQ ULt 2E EXAt= HEXTE HeE L Tt

- DATA:CAT? BS AL SR, 5710] o] Ihy (13|12 ) 0|58 F7{stof
= ol oo Hxf 2(Hd HEZ2| 0 CHREEE E20]= "VOLATILE"
2 DE ALEXL FOlE mhy (HR|HY ) 0| E2 ol = LTt

FUNCtion USER

FUNCtion?

o| oty et=E MEiSt D HiXf Yol mAS S LICH FHO| HH ™

FUNC:USER HEOo = MEHE Qo] oty Z £TL|Ct (0| HO|X| &= ). AIEH

45l Qo]

o2 i o AE R A [ 28S A8 SHE L.
FUNC? 2] "SIN", "SQU", "RAMP", "PULS", "NOIS", "DC" EE4& "USER" & L}E}
LT

5

~ APPLy ¥ £ 0|0 4-83l= FREQ, VOLT X VOLT:0FFS HHE ALE3I0]

RE
ol R4 FIE U QEHS MESHAAIR

- OlolH ZQIE " 2|7t =3 DAC (Digital-to-Analog Converter) 2| HH| 2|7}
Ot &% Z|C TZ0| MeHE LT, O E S0 LHZE "SINC" IHE 2 +1 ALO| 2]
A HRAE ALESHA| R B2 Z(0f TZ-2 6.087Vpp (500hms) 2 X[ eHE L

C}.
- Yol I e HATRY HE R M AL (USER) THEL 4K EQIEE XHE
RSHELCH J|E ke mQIE L B8 HAE L
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4 4 AHEO|A FEALY

DATA:CATalog?

*HH MENSH = Ql= ZEIHYHO| 0| &2 LI RLICH. 5 72| ¥o| uty (H|
)OlE2 @AY & = Aol | ohYOo| oixf 2|ed HZ2|of Tt =2
TOHL "VOLATILE" H B &

SLCt.

=3
o|s

AMEAFZolE oY (BRI EE) 0|FS &l

= =

> i ot
$0 oy ME

- ofgfer Zo| 2 FE25 = 2 ZH ZAE0| LIEFE LT

"VOLATILE","EXP_RISE","EXP_FALL","NEG_RAMP",
"SINC","CARDIAC","TEST1_ARB","TEST2_ARB"

- DATA:DEL BES AMEotEH 2[2g 0 22|2| ThHO[L} H2|&d H 220 A
AFEALZolE TS A M = ASLCH.

DATA:NVOLatile:CATalog?

HZ2E U 2|0 Ct2REE 2E AMEAL Fol ol utyol 0|F
Ch. Z[CH 4 7§2] oty O| 5= LIEFRHLICE.

mjo

Ltst

=

- Offet 20| HEZ FE5s B g ZAE0| LIEHE LIEH . AFEAFE
O|El o] YAl L2 2 Em|X| f2 32 Y2 null EAHE (") S LIEHY

LICt.

"TEST1_ARB","TEST2_ARB","TEST3_ARB","TEST4_ARB"

- DATA:DEL BES AEotE H|2[2d HZ22|0of MFE AFEALEo| ot S 4

Mg = AE U

DATA:NVOLatile:FREE?

AFS ROl IfY S KT AS A8 4 Y H[3|EY RE| 220 48

Fel LT MEA Yo E T MEO ALY = U= HEE| &R2| 57t LIE
IEII- |__| |:|. .“O“ ( D.”EEljl_ 7}% ﬂ-ﬁ |__| |:|. ),“1 ||] ||2||’ ||3|| EEE Al % Hl_l-%'é‘;!- |__| |:|. )
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27 oI o|A BERAE 4

DATA:DELete <arb name>

HZ22loM XIEE ol ot A gL Ct. &

4 o2 2[o] ALEX} Fo|E ot F StLHE AMN

- X =3 FQ Ao I AtHE = glELICH. O] T2 AHISHH "Not
able to delete the currently selected active arb waveform" O|2h= & HA| X|
7h LIEFE L T}

- S57Hol LHE ol mtE 2 MAE = lE LT WY Yo IS AHSHH
"Not able to delete a built-in arb waveform" O|2t= 2F M A|X| 7} LIEFEL]
C}.

— DATA:DEL:ALL BEE ALE510] 2|2 d M 22| Tt A AL FolEl B&
H2[2d THE S SA/0/AMSHUAL It T StLE7H X 2852 420
+ "Not able to delete the currently selected active arb waveform" O|2t= 27
O AIX|ZF LEEFEF LT

DATA:DELete:ALL
HZ2|o BE AMRX; o E o ot AMA|gLICH. o] FHZ AHESHH 3

g ozl ot B2 Y HEEe] BE AFEAL FOE Ity S AHE &
L BRZE W22 A= 5 H2 W oty YHEX sL/Lf.

e

0 e

- ALL #H== 2H0j= 220| 223t Ct (DATA:DELete:ALL).
EE () A SHE HUSHE 2 "ALL" O|2t= O| &2 7% o| utH ol &
MELc HZe|of o] O|EL2 XA E L0 2™ "Specified arb
waveform does not exist" 2= &/ O A|X| 7} LEEFEfLICH.

~ DATA:DEL <arbname> B2 AMESIH NZE OS2 SA/0) AHH|
Lt
= .

3 (o]

A
T A

mot

- X} = Il Aol nhH 2 AN e 4= &S LICH. o IS AK|SHH "Not
able to delete the currently selected active arb waveform" O|2t= 2F HA[X]|
7¢ LIEFEFLICE.

- 57HOl LHE ol mtH 2 AA &= lE LT W Yo IS AHSHH
"Not able to delete a built-in arb waveform" O|2t= & M| A|X| 7} LIELLL|C}
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A QIEH0] A & A AN

DATA:ATTRibute:AVERage? [<arb name>]

XEE o otHof oot 2 & HO|H ZRIES| M= Fr(-12 B 2+1) 2 H

2[RLICH. 7|2 arb O/F2 AN 2l Aol It YL|CH (FUNC:USER BER 2

M),

- A o =220 MEEX g2 otdE FelSte 8% "Specified arb waveform
does not exist" 2= 2F O A|X| 7} LIEFE L|C} .

DATA:ATTRibute:CFACtor? [<arb name>]

XgE o otyof tist & H|O|H ZEQIEQ| FAAE 20/2 F2[gLCt 3

HAE Q012 mhyo| RMS 240l CHEE A gkl 2 Y LICH. 7| & arb O/F2 ¥

M 2l Yo o LICE(FUNC:USER B 2 &),

- AT O =22|of MEEX| %2 odE S F25te 8 "Specified arb waveform
does not exist" 2t= 27 O A|X| 7} LIEFE L CF.

DATA:ATTRibute:POINts? [<arb name>]

gt Yol AN Z2/E +5 Helg LTt 101M 8,192 ZRIE S| £tS LIE

UL 7|2 arp 0/52 oM 22 Ao A Y LICE (FUNC:USER HEC 2 M

).

- X =20 MY EX| 2 ntd2 2|5t B "Specified arb waveform
does not exist" 2h= 2 F MA|X| 7} LIEFELICE.

DATA:ATTRibute:PTPeak? [<arb name>]

XEE Yol mtdof et 2= Hlo|H ZQIEQ| /7 = /3 4f2 FelLICt.

7| = arb O/F2 HM 282 YO Ly YLICt (FUNC:USER 2= &)

- O] HE2"0" O M "+1.0" 7tX| ZtS LHEFRLICE ("+1.0" 2 AFE 7tsh A
TE).

- G0l ZQIE | 2|7t 23 DAC (Digital-to-Analog Converter) 2| H| # 2|7}
OtEl % =|Cf TZO| MoHE LICEH. O £ S0f LHE "Sinc" Tt 2 +1 A0 2]
X HelE ArEoHA| 2B 2 2|0 TZ2 6.087Vpp (500hms) 2 K| ¢HE L
Ct.

- A M E2e|of MEEX U2 oS HalSt= B "Specified arb waveform
does not exist" 2= 2&F O|A|X| 7F LIEFEL|C} .
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0%

=
Rl
07
o
o

27 oI o|A BERAE 4

7= R HEalo i H ME /X0l 717 4B E MEE 5 U
Ch. Zt A= 00| M 4 2l &0 2 B I} 20 YSLICH. M KTk A| 4
7

4 Al
|= /X[ "0" & AFESHY] 717 SEIE AtS 22 MY L HEEOA
& IX| (1~4) o] ALEAL H2| 0| E 2 28 & UASLICH.

AN T > oot
- 0z T ¥

*SAV {0]1|2|3]|4}
X E g XA QIx|of #x 717| AEHS MEELC
O|Fo BE MEj= |:-|o.|AAoj|x||_||:|. QETJ| BIMELK| &

S

—_

CE22 Ko MEE
)

dlo

- R 7Hel M RIX F BtLtof 77| SEE My —1‘- UG LICEH. J2{Lt e
Ztoln] M &0 A= /AKX MEE SHE 222 + UAXNT M22 SEE

Nyge += osd Ef :

- EZ QIETIO|A AR M UK 10" S AFESHO] CHA W 7|7] MERE A
e 4 UELICHHHEBOA L 0| QXIS MBS + gaLict) 1Lt o
20| 2218 29, 91X 0 S K5O AMELICH Ol Fo RS 7|7] 4

EfE AN S LICH).

I 2 ,dc Al
|_||:|_ 1l

- 17| 4EHE MY L2 B 22 d 220 Yo Y-S AMNSHH IHy O
Ol 7 &4 &M MY JEE S+ oltete oS K| FaL/tf. 4

Mot ohd /X WE " K= &S " ool EHE L,
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A QIEH0] A & A AN

HMRAO| THX|H 7| 7| ME{ZF M {IK| "0" o] A& HEEL|CH M0l S5
HASCE M XtEH MENE SFSIEE 8T 5= USLICH. A L&
2 MEM: STAT:REC:AUTO 260 Z &2 A+EBIAA/2 .

I C|AZ 0| MEf (pIsp B ) = 77| 4EE NET I N§ZHEL|CH.
717 MEHE 22{2 If HHT CIAZY 0| O| HEfZ SORZL|CE.

17 THEE (*RsT HEH ) 2 H22[0f] MEE F+d0| Q&2 FX| Z&L/Lf.
HEf7F HEEE '%01&047“71 L} AMK|E W7LX] 2 ZEE LI,

*RCL {o|1|2]|3]|4}
XNEE H2HE MY fIK2 77| &EiE 22 SLTH. HO A= ME K[| A
=717l 4HE g2 &= Y5 LI,

MEMS YA, |IX[ 1" &H 4" 7EX] B[O QS LICH(?X[ 0" o= H &
AE SEI7 MY EOf AFLICH).

24 OIE/ B 0|20 MTE X[ "0" & AHESHO] 5 B 7|7| SEiE M = U
SLCH "B = O] fIXI0 M & ST 2Lt 91X 0" 2 H
Ol =2t i Ats2 = AN TCHE Hof| FolSt Al (OO0 ME &

717] SEl= oA FLILH).

Keysight 33210A AF2 A A



27 oI o|A BERAE 4

MEMory:STATe:NAME {@|1|2|3|4} [,<name>]
MEMory:STATe:NAME? {@|1]|2|3|4}

ALERE 89| O|F& A8t ME X0 2 HLICH. 91X O|F X|"82 HHIO|
L 84 QIEH 0|~ EF0|M 7hsotA| 2t OS2 2 HEf 22127 T

MEHIHSEILIEE *ReL B0l = At B2t BRBLICH (NAME? FEl= X F
= M Ko AR 2EEY A= 0|50 =0 U= LSE XSS St
Cf . AFEXH-82lE 0|2 X Eet X 2SR @2 B2 7|2 0| FO0[ LIEHH
LIt ("AUTO_RECALL", "STATE_1", "STATE_2", "STATE_3", "STATE_4").

- O|E2 Z|th 12742l BXAHE ALEY == JASLICH. W S0 = BLEA/ 22X
(A-Z) & AFEoHOF SFX| 2t LIMX|Of = 2AL, A (0-9) £& E&E =4t
(") E AEE & AFLICEH. Xt ALO|Of SH0] QLB OF EL|CE. O] F0

—

127t Ol S AHE5HE FE7 LY RLICH TS O & HE0HUAIR .

MEM:STATE:NAME 1,TEST_WFORM_1

- HUmOIME AFBR O 0152 MT 9K 0" of L &+ /o

- O|E2 X|HSHA| U2 (name W= S MY ) ST AEHO]| 7|2 0| 50| &
gL Ct. olz{ot S ALESIEH 0|52 B X|EY = A& L. 18
Lt M& SEf= AN &K &= L/0F.

- MELCHE M /X0 280|182 €92 &= UL/t OE &0, /K|
nqu J__II' non 0.” 7EI-% Ol%% Xlxcj_éél' _T_ 9}|\§L| |:|'

MEMory:STATe:DELete {0|1|2|3|4}

REE M X 8 AMTLICH AHEAL HO|E 0|2 & E2

(MEM:STAT:NAME Z & ) O] B HZ ALESHH OMIHX| 2 2P E 0|52 AT K|St

| Al
7| O| 2 ("AUTO_RECALL", "STATE_1", "STATE 2" 5 ) S 2 M &gtL|Ct. 5|0 Q!
= MY /KM 7|7 SEHE 22|12 5= QU= FOo| FASHYAIR | ALK El AR
E =75t 277 gLt
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4 4 AHEO|A FEALY

MEMory:STATe:RECall:AUTO {OFF|ON}
MEMory:STATe:RECall:AUTO?

MU0l AN US M M K[ "0" Of| A &l KT AEfO| XtE ST E & 5tstA
Lt H| 2 gsetL|C. "ON" S MEiSIH M o] AZ [ Ml KT AEf7t AFEo 2
SFELICH "OFF" (7] 27)) & Meist™ Melo] AR wf {4 (*rsT HEH ) i
OF gtL|CH. HEf 0" 2 Ats 22 S E|X| $¥ELICH. :AuTO? #E|= "0" (OFF) =
= "1" (ON) 2 gtetetL|C}

MEMory:STATe:VALid? {o|1|2|3|4}

XEE ME /X0l #2l5h s X0 21X f2ot ZEf7F ME 0 A=K
gHOIgtL|C. *rcL HH S TESH7| Tof| Of FHES ALESHH O] @ X|of CHE &
Ei7t ME O A=K 2Qle = USLICH MEE SEf7F AL A HE 32

"0" O] LtEFEFLICH. X[ HE fIX|0f 2ot JEf7F M E 4R0="1" O] LIEtH
LICF.

MEMory:STATe:CATalog?

K X 0- 40| 2= 0|52 vttptL|Ct. AME XL H2|El 0| E0| S ||
AL AR Fele SE 7|24 "AUTO_RECALL", "STATE_1", "STATE_2",
"STATE_3", "STATE_4" & HtatetL|Ct,

0] &2 =2 0/F0] FO/Z/X Y2 &2 |/A/"0" ("AUTO_RECALL") 0ff L3}
S8 7IEgE EFELCF. A0 O O|EZ FO/g + QA BHHEE ZCHA
0 B XPEHAEN Of fA/0f AHE =/ B O|F 0] ZO/M & LICF.

MEMory:NSTates?
HEHE ML 5= A= HZ2 /IX|e & A5 2
LICEH( O 22| /K] 0" =)

ok

FLICH &b et & LHERY

o
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27 oI o|A BERAE 4

A3 &, 136 HOJX[Sf A/~ E ZE s E HETEAIL.

SYSTem:ERRor?
gt 27| o| o rf 7/ 20| Bt IHel @
My 4 e QF TR EE =Y 2

o FH FZ2 F5 B2 HEHYAL.

=7 77 -
- QF = FIFO (First In First Out) = 2 ZAHEH 4=
FE MY A HMY LI YLICH 2R E 9joH
1S0| o H S -IL|CH(SYST:BEEP:STAT &

2 89).

- QFTF207 O 4 YMSt= 2R 7| 0| MEE OX|T F (X2 2F)
= "Queue overflow" 2 BHE LT 7|0 M LEE AHSHA| T 2
St T2 Y X FELICH LF H7|Eo| 2LF 7 {2 ® |, "No error" T A
X7t EA|EL|CE.

ﬂJlﬂI

S AMEHC 2F 7|20
Z|CH 20 WY LIEt . 2F gfA/A]

r|r

UAgLCH 282 W B 2
MM ELL 277 &Yt
(=

S ALESH0] |28 2}otA|

62 re
0 oy

- LREMZIE2 *cLs (A HE) ¥ £ R0l =2te I A M Lt o
7185 S0 2RI MM ELLN . 27 I3H7|°”' 2MEE (*rsT Y ) 22
MM =X @S

- LR YHE O30 ZELLH(2F XS 2 20 255 71| =AE ZEE

= AFHEH).

-113,"Undefined header"
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4 AHLO[A FZALY

*IDN?
AEZ TEE|E 4 740 TWE It ESHE| Sh4 HHAE Y| O Al BX}S SOISHL| T}
.ﬁEWH‘*":“Xﬂ"OWIOIOI II'-,—'.:—EWH
HS0
— O
— 4

doc=gd |2
of 7l JNH AEYLI}.

Keysight Technologies,33210A,<serial number> f.ff-b.bb-aa-p

= HYY o 7 E H=

bbb =EE HY Y BHS

aa =ASIC/I™¥ "=
O

p =23z 7Y He

DISPlay {OFF|ON}
DISPlay?

S LMY M C|AS20|E B8t £ 2 Yot Lt Bl gstE F
¢ HEE CAEY 0l SY2 2 LIEFHLICH(CAEY 0] ZE22 A8 =
M gzt ¢l ). pIsp? Hal= "0" (OFF) E+& "1" (ON) & BtetetLct,

— =]

=
EE ClAZ2 0|7t B2 gt H 314 QAHH 0| A0 M HE S M=
=70 Eer Lt

u|

- °J7* CIET O] A0 M T HEF C|AF 0[O HIAIX| S H &0 H (DISP:TEXT E

) IS8 0] SEfZF FAIELILH. =, T AE20[7t B2 d2tk|0f o=
WIAIXIEEM%—?—?}Q'—IEH ClAE2| 07} B2 8=tEo AN = A 21

HOo|& F= g BAIE L)
- MEO| 2BtelE AP, 7|7|S MU S («rsT Y ) EE 2 (HOT)
xl-Eog E_—FL-5|.E %i_clz'_ |A-‘-‘-E|O|7|> xrigg §LA—1§|.EI|_||:|._§9-I *"EHE

EO0t7t2{ ™ (Local 7|2 F2 AL} 21 QIE{H 0| A0 A IEEE-488 GTL (Go To
Local) BE S HSIHA2 .
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27 oI o|A BERAE 4

- CI2EY0] SEi= *sav BBE ALESH 7|7| HEIE MY W MLt
*RCL B S MBS 7|7 JEIE 22T MHT C|ASY 0= o] &
Ef2 =& L

DISPlay:TEXT <quoted string>
DISPlay:TEXT?

g E7| PEE C|AEY 0o HAE HAIX|E AL CH C|2E0[0
HAE HAIX|E HSSHH p1sp BH = 7o C|A S 0] HEHZF FAIE LITH
CiTEXT? FH2l= HHE C[AS 00 S HAIXS i1 HE8 ZAES L
Bt LICE.

- OAEXH(A-2), =AH(0-9) H 7|Et #FE HRE 7|EEQ CHE 2XE ALY
T ASLICH 2XEof X gt ZAte| =0f et & 742l =& 27| & o
LIS MESHO] HAIX|E BAIZH . 2 222 tHEf 1271 2AE BAIE &
A A2 FE2 U= 4071 ZAHE BAIY 5= ASLICH O o & =5t
AMAIQ
= .

DISP:TEXT 'Test in Progress...'

— AIX[ZF BAZ s S0, ot W MEZ0t 22 23 oty HEE
= X O L

= dEE L AZ 0|0 HEEKX &=

DISPlay:TEXT:CLEar
ST M EHE CIAE2|0[0f EAIZ|O A= HMAE HAIXIE £
0

Al
- CIAZ2 0|7t Hxl 243tE|0f A= E2 (b1sP oN FEH),
DISP:TEXT:CLEAR BH S AWSIH At MHE C|AZ 0| ZEE S+&

L|Ct.

- Cl2Z2 0|7t sl 2M3te|0] L= EL (D1sP oFF FE),
DISP:TEXT:CLEAR B S MM H HA[X| 7t AH| | X[C CIAZ 0= A
H 2 MHotEl §Ef2 FX|ELICH. CIAZ 0| E &45tst2{™ pispoNn EH
S &8t [Local 7|2 E2{ GPIB EE= USB Ol GTL (Go To Local) BHE S M&
SHLICEH. LAN O] Z2 SYST:COMM:RLST LoC B M&& = USL|Ct.
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A QIEH0] A & A AN

*RST
MEM:STAT:REC:AUTO E & MY HE 2 o L MI|E 210 A| 7|2 MEfZ XY
ATt ch. OB{LE*rsT £ M & E 7|7| B, HEE Yol ot &= 424
220 MEZ0 Aes /0 BHo= G2 0|X|X| XELICH. O] HH2 IH F
ol Aglo|Lt HAES FSTHSH O 0f| 2 dotEl Z2 (D1sp oFfF )

— OT

A0

o - =

T CIAE20| S CHA| Zg sttt

*TST?

ot 7|0 MK X7t HIAEE =4S LTt "+0" (PASS) EE&= "+1" (FAIL) 2
LIEFALICH HAEO| MIists A2 8t 7 o] &9 A|X| 7t & éEI Aajof
ot =7t HEE M SEL|CE SYST:ERR? HHES A0 23 7| E g 2olst
MAIL (267 HO|X| &= ).

ch

SYSTem:VERSion?

et Ll 7|0 2|5t SR SCPI T2 =HQISLICE "YYYY.V' HE 2 2R E
= E%”'—IEF HZ|M "yYYY' & ™ AE0| "' = oY HEL A HZ (
ol : 1999.0) & LtEFRL|CE.

SYSTem:BEEPer
20| ot & LCEH,

SYSTem:BEEPer:STATe {OFF|ON}
SYSTem:BEEPer:STATe?

THEO|LL f1 4 QIE{H 0| AN F 7 HMSH I E2 23} = H|2d3t
SHLICH. HXY MEH2 H/F/2H4 T 2elof MY E LICH. :STAT? #2|= "0" (OFF)
EE="1" (ON) & LIEFHALICE.

SYSTem:KLOCK[ :STATe] {OFF|ON}
ML 7| 2E BF2 OFF(7|24t) =5 ON 22 ™SI A2 . :KLOC ON 2
4= I1|.<2|EIX| U (Local 7|5 mBISIO] MHT 7| 2 E7F FHZUL|CH, (Local 7|5

HAX| Zo7|2EE F2{H SYST:KLOC ON E Lt #/47/ SYST:KLOC:EXCL LOC
EX OSHAAIE.
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SYSTem:KLOCk:EXCLude {NONE|LOCal}
SYSTem:KLOCk :EXCLude?

- A EXCLNONE (7[2%f) 2 Ml & 2 E3HX| 222 SYST:KLOC ON 2
;/E Eo/o/a]X‘IX-” Local 5’|E %xl:l L_||:|'

_ MX-EXCLLOC S 7| € M 2|5t SYST:KLOC ON 2 [Lecal, 7| & K| 2| S}
1 7|HEE FaL .

SYSTem:SECurity:IMMediate

FE Bty dE M ZE 77| HEL E XgUCL 2E 7|7 285
*RST USZ XT|ettHCH. 2 AFA Eo| HE §E , AFEAF F2| Yol ot
2| D IP T SO AFEALFLl 1/0 28 S AUt 0 32 Y Hez
7|2 OHEIB Qoioj A FZH 17| RO| B E B R2|E X 9L O AFBE LD o
SHA| 52 CIOIE 40| g = ooz gt SEZ 2= Of I

= AMEOHA| e A0l F5HE.

ST

*
-
=
=

v

o
T

710 Helstn X 280l S A= scpl B ZAE S LIEFH L

n2XAtE) 2XAES 717|0f CHAl &Y ol d SEIE LSO CHAl 5+
SLCH BI2A HSEEE 5FE1'1' 71712 ™&H7| Tof| LIEFH 2 X
HOHA| OhY AR . LHEFE 2AHE 2 (T 1,500 02| AL Zatd 5= A
171 2774 BASHA| EE=F StE® 7|7[0 E (learn) EAIES

7| Tof xrsT S UM HASIHAIL .

= oy pe met 1o
of — mjo = 15
4>;g 2w

OoF M

—_ -

*0PC

O BYO| BE ARE S HE OUE YRIAHON X5 UE " HE
OHIE)E SRELICH C2 ML HEJ} 4BE Y| Mo AT of ¥
2 E2|7 A0|Lt E27 BAE BEO|M AFSE(0] *TRG 30| 2T 1f 2
BES OEEE 5 B9 4 YES SUTH

*OPC?
O BYo| =&l = =3 WO 1" & LIEFHLICH O] FEO| 2tz E W{7}HX|
CHE gY2 dde =+ gls Ut
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A QIEH0] A & A AN

*OPT?

24 Yo Tf0| X} LYSE|0f QU=X| 01 E HElTLICH Yo| TpHo| Ty
ShE|of 9l A 002 2 HEHSILITH. o] THo| |

'Qr 2 HEBESHL|C}

[

2ol e ot (541 002) & 2= 33210A € 20| =5t H
www.keysight.com/find/ 33210U £ O| S5t A|2 .

*WAT
I W0l A8 Sl CHE FE S 2dot7| o tf7| T2 2= &S0| =52
7|t L.

Keysight 33210A AF2 A A



27 oI o|A BERAE 4

QIHEO|A T8 B
T3 &, 146 BOIX//LIZ QIET0)A FHE HEFHAL.

HA/2H 7|7| HElf Y :

CHS HE2 dul £ = A2 MMM LAN QIHE|0|AE Sof & 7|9 &
4/ 22 SEfE HYYLICH. O] BH2 GPIB X USB QIHI|O|AE Sdff GTL
(Go To Local) 2t 22 IEEE-488.2 &t RALSH K| O{ & M-S TLICt.
SYSTem:LOCal

71719| SEHE 2= HEYLCH(HRYAS TS WMl YEHQI 7|2 HEf). ©H
E7|2Eo| HaS M LCt.

SYSTem:REMote
71719 MENE fHo 2 MHELICH YA BA| 7|SE BABlL IwES BT
LIt ([tocal 7| M| Q).

SYSTem:RWLock
717|12] MEfE H7l HEo2 MYTLICH rwl BEA| 7|28 BAISID 7| EE=
AT (e 7] 23,

SYSTem:COMMunicate:RLSTate {LOCal|REMote|RWLock}

O Y grof M 7tX| Ztzto| WDt FAISH 7|52 UL

- LOCal-(7|&%at). 7|7|2 HEE 242 HFeL|Ct. MU 7| HEo| &
= S MgLICt.

- REMote - 7|7|2| &EHE RIA42 2 LTt 4 HA| 7|=E BAISID
7|2 E2 FF L (e 7| FQ).

- RWLock - 7|7|2| HEHE &7l FF2= AHSYLICE. rwl HA| 7|=

17| e BT ((tocal] 7| ZE).

i
fl
>
of
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A QIEH0] A & A AN

GPIB QI E{H|O]| A H&H

SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess <address>
SYSTem:COMMunicate:GPIB:ADDRess?

33210A 2| GPIB(IEEE-488) F=AQILICt . GPIB TA0= 0 0| M 30 AlO|Q| =& Z}

= A8 = JAFLILH SH 71242 10 YUt

LAN QIE{H|O| A HH :
SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip[ :STATe] {OFF|@|ON]|1}

SYSTem:COMMunicate:LAN:AUTOip[ :STATe]?

33210A 0| XIS 2 |IP FTAE SESH| QT Auto-IP EEL| AFE S Edst/ H|
stdztetLch. 32 482 243t (ON) YU, fHe2l+& "0" (OFF) =& "1" (ON)
HEatatL| ) .

o

- Auto-lP dEEZ BHE0 B2 7|7|9 ME
E LT,
Auto-IP = 23 2 FA HQ| (169.254 . xxx.xxx) | M IP FAE X|HEHL|C} .

- Auto-IP 22 H22E HE22|0 HFE22 HO| IHX|ALE 7| 7|7 &
S (*RsT) |0 = HE K| @5

S ZUCHCHA| 7{0F M Aol EX st

SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress <address>
SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?

DHCP L} Auto-IP 7t IP FAE &Eket = Qe E9 3321040 7 QI =2

EZ(P) FAECIYSLICH 3 MH2"169.254.2.20" YL|CH. At2E SHIE

IPFAE HEYT 2| XA 2ostMA  FHels HX 07 1P FAE diet

SrL|Ct.

- IPFAETES YT ER 7719 Ml ZCHCHAl 70 A H7H 0| g 3t
L|Cf .

- IPFEasHREE HE22of MFE22 ™| AX[ALL 7177t 23
(*RST) O &= HFE[X| FELCH.
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HEZ0Cis F7™EE - ®E7| =4 ("nnn.nnn.nnn.nnn”, 37| A "nnn" 2 Ht
OlE gf) = MBS 7|8l Edsf{of °H—|Er PC &l ¥l AZEQN{EHEE A
At2[off & (0) O] 2= HIO|E Z+2 8 T2 QIAlL7| MELCHoE E0f,
"255.255.020.011" 2| A< ".020" = 8 ZI==2| "16", ".011" 2 "9" 2 QA E|7| [}
20| AXZ =10 Xl "255.255.20.11" O] Ot "255.255.16.9" 2F Z A & L|Ct.
=52 Lot A At2(of & (0) 2 AHESHA| Y10 10 Rl =X} (0~255) BF ALE:
50§ HIO|E gf2 B SI= A0| E&LICH.

Keysight 33210A = 2= P =4 U 7|Et & B7| FA7110 7&'# HIO|E g2 2

BHEH A IfEIOiI 2= F(0) 2 0|2{3t HIO|E oM M=l Ao 2 7 etL

C. O2bA |, IP =4 B E0f| "255.255.020.011" 2 Q&S reu St

"255.255. 2011" ZtEUCH (=108 EH ). 7|7|9 FAE X|HYSI2{E pC &

AT EQO{0| = £20] "255.255.20.11" & I 2{38}|0} °H—|Ef

"255 255.020.011" & AFESHA| Ot A |2 "X 2 2 PC = R Xi2[2 &
0) 20| =AE CHE2A QIASHL|CH,

[ = |
SYSTem:COMMunicate:LAN:LIPaddress?
M H7|0| " A E OFX| 2 R = Auto IP A " (0] :"169.254.20.11") & BrabghL|
Cf .

SYSTem:COMMunicate:LAN:MAC?

33210A 2| O|C|0f WM A K[Of (MAC) FTAE HhetghL| t O| A2 MZ=At7F 2t o
Qot QIE Ul X0 2Eet HAT 4= Q= 48 H|E FALICH MAC T2 &
XX -XX-XX-XX-XX-XX" A0l 12 7} 16 42 BEA| L= FAQLICH(Of
"00-30-D3-00-10-41").
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SYSTem:COMMunicate:LAN:MEDiasense {OFF|@|ON|1}
SYSTem:COMMunicate:LAN:MEDiasense?

MEDiasense 7|58 282}/ H/2gslefLItt. 0 7|52 28t H 20 = 0] 4

Ol LAN 2 STHS AX|5H0 MAZS ZRISHH LAN = MAIF L. 5T &

2 g3t (ON) YL Hal= "0" (OFF) &= "1" (ON) 2 BrebetLct

- MEDiasense 285 &t Z 7[7|9] MAS ZUCt ChA| 7{0F M 20| &
getE Lt

- MEDiasense 282 H| 2|2 HZ2|0f MFYL[2=2 MO TAXALt 7|7| 7}
M2 (*rsT) E|O{ = HBEIX| LTt

SYSTem:COMMunicate:LAN:NETBios {OFF|@|ON|1}
SYSTem:COMMunicate:LAN:NETBios?

NETBios U|0| Y MBI A AP S AM LIESIT Mo A2] Tof £ Hof Ljo]Y

£ /o 33220A O RS2 Ip FAE TE| I3 NETBIos ©| AHS S B3t

/BlZABtELCH B 4 28} ON) YLICH Hals 0 (OFF) E 1

(ON) & rekgu|ct

- NETBios 4H S BIZ Z2 7179 MYS ZACH ChAl HOF A MOl 242t
gt

- NETBios F2 B3/ 0| 22|of XFE D2 MU0 HEIALE 7|7|7 W4
3 (+RsT) E01 = BIZEIX| Q& LICE.
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SYSTem:COMMunicate:LAN:TELNet:PROMpt <string>
SYSTem:COMMunicate:LAN:TELNet:PROMpt?

33210A 2H S4I5H7| RIo AU MM S AL I EAIE= Y

MEtL|CH 7|2 TETE = "33210A>" QL|CH.

- 33210A & H4Yl MM S IS LAN ZE 5024 & AL

- gHtfo=z HUl M2 O30t 20| 2 AE HRH 2
Ct .

telnet <IP_address> <port>
ol E =5 Lt €5 LCtH.
telnet 169.254.2.20 5024

24l M S ZE5I2 8 <entr-D> & FEMAIR.

- ZEZE= XM 15Xt EXE R O|RO{FLICE

o

- Y ZEFZE=HIRTE HEE0 MYE2= HRO| AKX AL 7| 7|7t 7
278 (*RsT) =[O = HFE[X] RS LTt

Keysight 33210A AHE A E A
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A QIEH0] A & A AN

SYSTem:COMMunicate:LAN:TELNet:WMESsage <string>
SYSTem:COMMunicate:LAN:TELNet:WMESsage?

33210A 2F SATH7| Qs Ul MM AHES I EAIZ= AE HAIXIE 28T

LICE. 7| & AlZf HIA|X| = "Welcome to Keysight's 33210A Waveform

Generator" YL|C}.

- 33210A = "ul M2 fIsH LAN ZE 5024 E AFE L CH.

- OAIX|= Z[CH 63 Rt2| ZALE 2 O|FO{ T LICE.

- A AR = H 22 0220 MEE22 ™RA0| JHX|AHLE 7| 7|7F T4
g (*RST) &[0 = HAE|X| ¥ L|CH.

LAN ZE Al

Keysight 33210A = U MM S 8l LAN ZE 5024 & AFESHX|OF AZH M0
£ LAN ZE 5025 & AFESHLICH. A2 N[ M0f CHet XEM| 2 LH&-2 Keysight
33210A MEZHZCDOIM & = U= "LAN 7t5 77| 2 AZA "I ME Ex
SHAAIR
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A QIE|H Ol A ALY 4

(@)

g e B3 (5001 8E)
SHI 10MHz In X 10MHz Out A9 E (&M 001 O] AX|=l ZL02F LIEFL)
£ Ar2stH 0f 2 CH Ol Keysight 33210A 7| 7| (Of2f HZ Clo|O{ O3 &%) £
QIR 10MHz 23 MBS E S7|35e 4= YSLICH, EsH MMHIO|LL &2 OIE{HH O]
22 SO /|4 2o MS Molg == USLICH.

!

10 MHz In

QO

ol2{st 7|7|0f 25 =4 001, 2|7 EtAH[O[A EZTF HX| = 4202t ofaff &

HEel Qo B3 HHS AFESI o 33210A 77| & S7|5te = Q& LICH. O]

SM2 71718 57|35t O 223 "10MHz Out" & "1OMHz In" £ HE {4 H
e M7 2| 2E METLICt.

0| 7| 58| AtE &heof CHS Xt S LHE 2 157 HO| K| Q] " Q| 5 EF I H| O] A 2|
HA (ZM001) E HESHUAIL .

PHASe {<angle>|MINimum|MAXimum}

PHASe? [MINimum|MAXimum]

O|T UNIT:ANGL BT (HA U H30= AMBE = 813 ) AIM X[78T =t
= etrot B2 28 ool fld EMEZ ZFELICH. -360 = 0| A +360
£ = 2 0| +2m 2tC| 2 ALO[Of A MEHSHMA|R 7|24 20 2

(0 2FC|QF) IL|CH. MIN = -360 &= (-2 2FC| ). MAX = +360 = (+2m 2tC| Q).
PHAS? H2|= 9|4 @IS & THe| £ 2tC|eh CH| 2 ghatatL|
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- X8t RS 2FE2 WM HA U O f| o BAE HASL7| £I8
%EH' rLI.‘?EO.”A-i “bUmp“ EEE "hOp” % ||:|. )

- Rld EHF SEZEIF0 oo /4 BURS:PHAS 3o = MY El H
AE QNTHE HIYLICH (239 BE ).

UNIT:ANGLe {DEGree|RADian}

UNIT:ANGLe?

TLt 2L Q2 MEISHO pHAS HHOZ Qo @M g2 AL ChH (|4 2l

S/ ESe] = 8% ). 7242 DEG Y LICt.

LIEFE LT

- TUHOIA 94 @ENS B4 & B2 BN U (2ridle A8y
9|y QI M S BHCIQl £HY2 M Cf
MOIE AE0 2 SOIR §4 2|7 94 QEMS & Ol Wl

RS LICH). 24 QBT 0] 200 A
Ct.

PHASe:REFerence

g4 wy|o] H2S WASH %R MEL 0914 7|F ZAEE FA| AW

== o

LICt. =, 0] HHL2 pyas? HHoZ 235 9

:ANGL? #H2|= "DEG" E&= "RAD" &

lo 4>

0

=

=

HUS WEFSHA @l =4

mpHof 8’8’*5 OjA| A gL/t . o 3 %4 = M B "Utility" O 72| Set 0 Phase

ATET|Q SUSHLICH X}A|SHLHE

A (24001 8 HESHAIR . 0 YL

Ct.

PHASe:UNLock:ERRor:STATe {OFF|ON}

PHASe:UNLock:ERRor:STATe?
9|4 B0l Y| EUE B B

- HATC

"Reference phase-locked loop is unlocked" @& Ij1|/\|7(|7f '—fEf'" I—|
QR HFE HFLEHRE O NYEX| &L/ 5 A2 A
MEE Qo/H /A ELICE  The :STAT? HE|&=

"0" (OFF) 2= "1" (ON) & HreheL|Ct.

274

A
o1

LT 7|23 oFF YLiTh 4t

2 167 H|O[X|2| * 2| £ Ef RIH{| O] £ 2 I
A2 O|ROX|X| @&
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SCPI &HEf A|AE

07|10 M= et 7|0 M AHESt= SCPI B A2l 25 ALt
SEf A|A" 2 CHS MO X[2] 8t Z0[, 7|7|9] o2 74X| =1 JEf S T
ot YXIAH AF0 ZIZLICH 24 HRAH AE2 HAIAH A5 WM £
HIES| S & Moot &8 2X[AH , OJHIE XA Bl 2dst X AEzE}

= 02 22 22 X 2HZ O|ROKN U LICE.

=R PNESIZ =

& XL E= 71712 SEHE AESIO] AIRLICH. & HRIAHOM HIE
= 2AZ2 2 YHO|EE N 2fX| £ HEHEX| &L Of HX|AHE 847
HEO|H HX[AHE 8IS W HIEZF AN X RELICH &2 X2
2| O HX|AH0f €8 E 2= HEQ| 0T 7+ K| (binary-weighted) 2 A Of i

got= 10 T US LIEFHLICE.

OlHIE B|X| AE 27

O/HIE A/ A Efe Mg X AN 02| O|HMET HAR[X| R == FZLCH
Ol HIX|AHO &= HEHEO| PELICH. O|HIE HEJI MY E|= S0 0] H{EO| Cf
Sot= H% O|HIEE BAIELCH Ol HXAHE 7| M8YLICH Lot 4
Sl HE= 2| B (0] : STAT:QUES:EVEN?) O|L} *CLS (AFEN AHA|| ) B2 0f o| s}
AHlg WK A8 = HENE FXIELICH. O] HIX|AEO|A FHelEs o] K| AH
Ol 8=l 2 E H|EQ| O|Xl 7HE K| (binary-weighted) Bt A0l sHE 8= 10 T4

= LIEFRHLICE.

2o} 3 K| A2

SIS} B2 Ef= O|HIE 2| X|AE Q| OfH HIEZL Ef HIO|E HX|AEH OF
of 2E0E|=X| ZolgtL|Ch, -3t X AH = 7] A7|7F 7hSRHLICH. *CLs (
HEf A ) BHE2 23t Y X AHE AXSHK| ZA/EFOIHIE X AEOM 2
= HEE MKA|SL|CH STAT:PRES BEH2 45 YA AHOM ZEHEE A
Mgt ot 243t XA HEE 2431510] & Ef HIO|E 2| X|AE 0| 210
D= ote{H Oi-S H|EQ| O| Xl 7tF K| (binary-weighted) 2 A0l s sH= 10

T ghs - gelor L ct.
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Keysight 33210A AEf A| AFH

24 HolH 2l|X|AH | iy

C=d% X AH
EN EV = O|HI E B X]AH
<> EN = 43} 2 X|AH
<2> Ovid=2HZEE

kd

e ovid

“OR”

se[E[S[E[Ee][e[N[eol+[u]s[-]o] O

NOT USED = 07g

STAT:QUES:COND?

STAT:QUES:EVEN? °
®
®
STAT:QUES:ENAB < #>
STAT:QUES:ENAB?
EFEENEEREE]
SYST.ERR?
=3 H c EN
] <1>
1 <2>
2 <4> « »
R 3 <B> OR
4 <16>
: 5 <32>
6
7 <128>
HEZE  *SRE« >
*STB? *SRE?
L Q9% H|E (RQS)
EEREEEREE]
EV EN
s ez —0] <1>
[1] <2>
He| 27— 2] <4>
PSPNeR=] 13] <B>
)I\EI?SOH g_ﬁ_ n <16> “OR”
FE 27 —s] <32>
6] <B4>
el A7 17] <128>
*ESR? *ESE < #>

*ESE?
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AME{ HFO|E | X| A EH

-

AEf HIO|E 29 g X|AHE CHE oEf YR AHS| A2 ENgtL|CH gt d
M71ol £ HI{0|| Cf 7| & HlO|E{= FA| "Message Available" H|E (H|E 4)
of E0gEL|CH. CHE 2 X|AH O& 5 StLto| A OJHIE X AEE ATK|SHH &
Eff HIO|E A& | K| AEOAM i HIEZF AR ELICH &3 HI oA CH7| F2
£ Zost R E HA|X| S 2HOI5tH "Message Available" H| E7F AFK| Lt . &
of 2| X[ AE OtATE Y50 SRQ (AMH|A 27 ) & 252 ™ | *srRe HBE S
A0 s S 2| K| AE{0f 10 2= 4FS ZHdsfof ThL|Ct.

HE 4 10843 Hol

0 ArEEA & 1 AEEIA] BE .0 2 BI2FEIL/CF.

T AMEEX 2 AEEIA] BE .0 2 BIEFELL/ L.

2 ROVIE 4 StLE Ol ol 77t 2 F Of7| 20 MFE LICH

3 =X-dHolH 8 StL} O] &2 H|EZF 2 M| '8 H|O|Ef 2| X[ AE Of
2 ELILH(HE= 283 HE{0[0{oF 7).

x=)
=
x=)
=

4 BAXRAE 7S 18 GIOIEE 7]7|2 23 MO M ALY & U&
Lict.

5 HEOME 32 SILI O| MO HE7} BZ O|HIE || AE{0| MY
E|L|C} (H|E = 2443} AEfolofof )

6 OfAE 29 64 SHLE 0| AFQ| HI E 7} AbEf HFO| £ K| AE{Of 47
S| L|C} (H|E= 2443} AME[ 0] O OF &),
= - =2 O o [=]

7 MEHNEE s NEET §2.0 2 B/
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Ct20t 22 42 AE| HIO|E AFZF A A/AE7F AR E LICH.

~ *CLS (Ef A A ) BHS AT E 2.

- OtE YX|AH & & StLO0A OJHIE HX|AHE 22 42 . 4% yX|Aa
HOA = sliS H|ERF APK|ELICE.

Ct20t 22 42 ME| HIO|E ZH3Bf B A/ E7F A M| & LICH.

- *SRE o HHEZS MU AL

- MRS ACHS *psCc 1 BHS AHESH0] 243} Y X AHE AMHSHEE T
S 7|7 O|HO| L0 Qe AL B BT E *psc 0 HHS AR}
of A4t 42 23t YRIAHE AN X ZELAE B FlstiAlL .
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27 oI o|A BERAE 4

ME|A 27 (SRQ) L AE 2 ME

0] 7|52 AL AF 17r IEEE-488 MH|A QK& (SRQ) O SESIEE 1
S{{OfF BL|Ct. AEf HIO|E &3} 2|X|AH (*sRE HH ) & AH5H0] IEEE-488
SRQ SO E 7pEE| = AE +H| EE MEISIMA|Q "0" EH "1" 7}X| H|E 6 (RQS)
2 M58 4 IEEE-488 AMH|A R** EHIAIXI7r AFHO| SELUCH AFEHE
c&IEhLIOI_ HAON 7|7|5 B0 MH|A @8 Moo= JPYe|= H|EJf of™
AQIX| &olgtLCH(F HE6Q 7|7|= 2E & SEHoE APt

H2Z 20| LHE|HHEB(RQS) 2 X 2 SH

A2 e Of M AXEH (BHE HIEX =
I 81%)/\1 |2~ 2% H0| AHE LCt. *sTB? S &
—

o " DfAE| RO H|E "

=

AE Z SH2 Yo 2™ |EEE-488 A E Z HAIX|E HESHMAIR . 77| =1 H]
E 0|2 SRS M&TL Lt AEH Z W2 IEEE-488 H{A QIEHL|O|A SHEY
o o8 Atz 22 X2|E L|Ct.

ASCI HE Sl 2R CIEGPIB @t 2|, 28 E2 A AL 7|7]9 o

ol Z2MAMo| Seks OIX|X| kL. EEPEW ’5!E1 _01|A1 HAISH SEi= 2
M FYo| S HAISHE O EROHA| S L EH. *0PC? ™S A85t0] 23
Z O Al
==

2dot7| Hofl, 7|7|off BN HEE YO ARE[=F AL,

—

|

o

*sTB? Y2 A& St H|OHX| T THE ASCH 717] BEME M| gLt
*sTB? FY2 HE St Lot 2utE LIEHX|2HHIE 6%%% StE|of Y=

o A M =X FEL/of

*STB? HE 2 IEEE-488 H{A QIE{ 0| A SHEQ|O{0f 28l A5 22 X2 = X| &4
O O| HHO| A== 202k AHMELICH *sTB? HHZ AFESI0 SRQ E 4t
& 2 it
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4 AHLO[A FZALY

O AIX] AHE 7Hs HIE (MAV) AHE

A Ef HIO|E " | A|X| AFR 7ts " HIE (H|E 4) E AHESHY AFEO|A HO|H

E Q= A7IE 2™E = USLICE. 7I7| = %Eﬁ. HIHOAM 2= HA|X|ZE =Ols)

OfZH HIE 4 E AMHg 5= S LICH.

= —~ It = -
SRQ € AtESIY AREHE QIHEESHHH

1 K| MK HAIX|E HE5H0] gt ST E SH MEZ2 5750 &3 B
£ AMHSHUAIL (O : CLEAR 710).

2 *CLS FHZ2 AI2510] O|HIE X AHQL 2T CH7|EE AXSIUAIL .

3 Yot Y XAH OIATE HHSHMAIR . *ESE BH S ALESI0] EE O|HIE
23t HAIAHE 795t *sRe B EH S AFE SO & EH HIO|E 23} 2| K|
A2HE YA .

4

*opC? Y S TSt 20tE A0 S7|3HE AT AIL
HEE
=

ZEE{9| IEEE-488 SRQ CIHHE

B AHATL 2ABE|= AZHS = Qlote

1

X A HAIXIE HESH et 27| 2 S MEE 5750 53 HI
£ MXISHYAIL (O - CLEAR 710).

*CLs BES A80I0] O|HIE BX|AEet 27 O 7| E S AHSHAIL .

*ESE 1 HHS UMt HF O|HE BRI AEO|A &S &2 H|E
OHIE)E ZYHIAL

*0pC? BHS HAOHD ZIHE A0 $7/22 SIS

Yy SAIUS NSO YSHe THS T2 U TS OHXUO.Z *opc Y
Y2 HUSHUAIL  FY ABATI JRY 0 5 Y2 HEQHE) 7}
HE OJHE x| AH0| SHELC

X2 22 ABSHO! 5 H|E (EE OME HXIAE0N RE) 7h M Hro|=
A B K| AE{O] SHEIS A|7IS SHOIGHIAIQ . *sRE 32 (MEf BHO|E &
Mot 2R AE, 5H|E) 2 HEoHe FL0|T SRQ ABYES THE + 9
st

= .
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= X8 HlolH X AH

2H9 Mol MXAH 152 e 2l 7|o EX = S8Hd0) st YEE
HN&STLICH. Ol2{3t A&t2 243 A X/AEHE 71*1 =X’8 HIo|Ef 29 HIEO
BOELCH 245 M X|AH OIATE H785I2{™ | STAT:QUES:ENABle H &
2 AHE3510] 10 Tl gt2 | K| AEof ZHdsfjof BFL|Ct.

HIE g9l - ZH|d HIOo|E HX|AE
HE 4 0HY Aol

0 MYHERE 1 OUTPUT A E{2| MY QHEZE
=2 H[2d SEf LTt

1 AEEA YE 2 AFRE|X| %S oS HtststL|C}

2 AMEEA FE 4 AFEE|X| %S .0 S YtetetL|Ct .

38 AIEEA] ZE 8 AHE | K| O 8 02 gtetetL|ct

4 AEEA] ZE 16 A E|X| &S . 02 dtetstL|Ct.

5 R EF A 32 gt UMY o] 2 EHg 7| 50| =M
AESLICH Fhot Y7t a2
TS

6 AMEL X2 64 AF2E|X| &S .0 S HtetstL|Ct.

7 AIEEA ZE 128 AMEE|X| A0S ErEtetLCt

8 LR 256 DY wHMZE &AM EE DY HOF S|

Z0 A S B LMMESLICEH QI A7t 7|

9 AR H= 512 HO| At ZLICE.

10 ALBE/X] Y2 1024 AM | X| 4 .0 S ghetstL|ct .

11 AFEEIX] ZE 2048 AFEE|X| %S 02 gtetetL|Ct .

12 MEEIA ZE 4096 AFEE|X| %S 0 S gtatetL|ct .

13 AF2E/X Y2 8192 AMEEX| AZ 02 gtatetL|Ct

14 AFEEIX] ZE 16384 AH E|X| %S 0 S ghatetL|ct

15 AFLE/X] YL 37768 AFEE|X| %S .02 YtetetL|Ct .

Keysight 33210A AL H A 281



4 4 AHEO|A FEALY

224
— *CLS (&FEf
— STAT:QUES:EVEN? HHES '%”. o] O|HIE B X|AHE FHe|ot BF .

=
Ch2at €2 8% M8 UIOIe 28 of A/ E7F A RE L.

Ch=2ar & =M HIOIH O/ E A/~ E7F A M| E LT,

1> o

EL O o
_ MYe A AL +psc WS MK YLICH

- STAT:PRES S &S 2.
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HE O[HIE 2 X|AH

i

BEOME HXAH AF2 A G2 UA, BB T F BB 2 F,
M7LHAE nE R F2) 2F EE +opc B 2N €20 =
HOSLCH Ol2et &2 2SN LEHE HN BE O|HE QO HEO

DELCH 28t HX|AH OtATE 2FoteH |, *EsE S ALESHY 10
TS AR SE O 2 g3HOF LTt

HIE 49| - #F O|HIE HX|2H

H|E 4 10 T3t Ho|

0 EHE 4z 1 *0PC £ E&stO|Mo| DE WS gast It
SEEE WY (0 HAE A *TRG) S 2ARB
ShL|ct

1 AMREN YL 2 AIEEIX] &S 0 = BH3EILIC

) 3z o= 4 7|7|0 M £8 HIHE 90841 &HX| 2 B TH

7HH10] AFLICH. =, 0| HE|E 47|
ol 22 B0l A E[ASLICH E=
UEH 7 25 ST

3 X R 8 A7HEIAE @7 Ei 7B A 77}
LUHSLICH A 5 T HE)

4 dYeR 10 MY @ 27 MMELICHH| 5 T &R ),

5 YyeF 32 YY T2 QR LUASLICH (M5 T HE),

6 AEEXY YL 64 MEEIT] S0 2 BT,

7 HAAHH 128 O|IE BIX|AE{S OPX| 2O 2 Y7Lt ALK|SH

O|=0f HJ0| =2t AS LTt
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A QIEH0] A & A AN

Ch2at €2 B9 BE O/HE YA/ E7F AR E L

*ESR? B S A0 O E XA E 2ot 7

Ci20t 22 3% BE O|ME 243/ /A5 AR E LT
*ESE 0 S 2N 87
HES A LS *psc 1 BB = ALE0I0] 28z} XA E HASHES e
7|7t o]0 T EE[0f RE B2 . S BYTI|E *psc 0 BB S A&}
Ol g%t 8% 2dat X AH = MR EX| gErfs Bo odtdAlL.
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27 oI o|A BERAE 4

ChE FE S ALE0t0] JEf Al X[AEHO| HMABHYA L

EJX2E HE Fof=277 L0[X]S] #E EF &AL,

*STB?

O HXIAH JF2 9% (H&) AXAHE A2 o BE2 HE
FAPSER| 2t M| -2 CHE 717 3P seeLct. ol 32 HE 20t
A

A
o ZTS LIEHYR| 2 ' ORAE| 20 HIE (GHIE) &£ *sTB? HHOZ ATE
+ @Bt

*SRE <enable value>

*SRE?

AHEf HIO|EO| M H|EE 2d3}510] MH|A Q™S 2EetLC EY HEE &

Aotst2 ™ O 2 X|AE 0| M H[EQ| O Tl ZHEX| (binary-weighted) B AIOf s S

St= 10 Tl gt 2 2dsfjof 2L CH . MEEl H{E= AEf HIO|E 2| X|AEQ| " OF

AE| 29 " H|E (6H|2) 0 ROFELICH HEE H|E S LIS 0 o 11" 2

HYG5= 42, MH|A 20| 2D g L|CH. *sRe? F2|= *SRE FH 0| 2|3 =

Motel B E HEQ| O|Fl ZFEX| A (binary-weighted) Ol SHEstE= 10 T4t

= LIEFLICE.

~ *CLS (&Ef &X|) £ &3t YIXIAEHE AX|SHR| ZA/EFOIHE 2| K| AE 0
M BE HEE APH|ghLICH.

FL
- STATus:PRESet 2 SJEfi HIO|E 2d3} 2 X|AE O H{EE MK SHA| &L/
ct.

- *PsC o2 MO &etdt= SO et A AHe &S HatgtLCt.
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4 4 AHEO|A FEALY

=X HIOIH X[ AE B
X XE bl E FolE 28] H0/A] 2] HE HTHAIL.

STATus:QUEStionable:CONDition?

O] 252 &% gXIAHE F2lSLICH. O] HXIAHE= 87| HE0IH X ~H
£ 8= M BIEZF 4N =X BSUCH O] HIXIAHS| H2|= Y X[AH 28 &
2= HIEQ O 7t X A0 s 3tz 10 Tl 242 LIEHLICE.

STATus:QUEStionable[ :EVENt]?
Of YX|AE OF2| O|HE BX|AHE FHe|LICH. O YX|AE= 87| HEYY

— 21 od
Ch. LTt MHE HE& O] BHOIL *cLs (B ALA| ) B0 2lsh Abx|g W7t
A 28 JEl 2 RAIEUCH O] X AH| 2= X 2Ho 28 & 2 H
E 9| O|F 7tSX| A of s§ &St 10 T+ gtS LIEFHLICE.

STATus:QUEStionable:ENABle <enable value>
STATus:QUEStionable:ENABle?

Ol YIXIAH &9 g5t K| AE HIEE gdgstetL|Ct. O3 CHS MEHEl ]
EE ME{ HIO|EO| E0THLICH, *cLs (MEN AHH| ) = 243t HXAHE AHY|

SHA| ZA/EIO|HE B X|AHOAM 25 HEE AXSLICH. STATus : PRESet &
H2 243 YXAHOAM ZE HEE AN SHLCH 243} HXIAES HEE

gHdotste{® | O] HIXIAE O A 23St Xt Sh= H|EQ| O Tl ZHE K| A of

SiEsh= 10 Tl gL2 =g sfof gL Ct .

[m

:ENAB? T 2|= STAT:QUES:ENAB HH O || &-d3t=l 2= HIEQ| O|Fl 7HE X
2t (binary-weighted) Off sH2St= 10 Tl 4442 LIEFHLICE .
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27 oI o|A BERAE 4

BE OHE X AH B
BI X2 E B E F o= 283 L0jX] 8] #Z B ESHLAIL.

*ESR?

BF O[HIE JEf X AEE HEFLCh LE SFE HE= 0] FHO|Lt *cLs (
SE AR ) BB oo AME WHK] 2 FE JEfZ FXIELICH O] XA

o Yl fRIAEO EYE 2E HEQ| O|T 7kSX| A0 s &dt= 10 2=+
WS LIEHRLICE.

HA =

*ESE <enable value>

*ESE?

HE O|HIE HEf Y X|AHO| HEE 2431510 4B HO|EOf EaghL|Ct. M

BHEl H|E= AEf HIO|E 2 X|AHS| "HFE O|HIE "HE (5HE) O] 2 LICt.

*ESE? 2| *ESE B HO|| olsf 2datEl 2 E HEQ| O|F 7HEX| A

(binary-weighted) Oi| i &dt= 10 Tl4=gt= LIEFHLICE.

~ *CLS (&Ef &N ) £ 243t Y XIAEHE AX|SHK| ZA/EFOIHIE 2| K| AE 0
M EE HEE ARt

== "
- STATus:PRESet 2 &Eff BIO|E 2-d3%} X[ AE{Q| HIES ARISHA| EL/
Cf.

- *PSC 0 2 HHO| =&tdt= SO &gt HRIAHO LIES 2Lt
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4 4 AHEO|A FEALY

7|El SEf BIX[AH B

*CLS

2EYXIAH OFC OJHE HRAHE MHTLICH o FH2 LR O7|E =
oF AT H|5HD *opc 2SS FaTLICEH.

STATus : PRESet

S G0|E T BX|AEQ BE RS B4} YK AN RE HES
ALt

*pSC {0I1}

*pSC?

T8 AZ &Ef 4L H (Power-On Status Clear) S SO/ Z/L/Cf. A HE A HEE
O|HIE 23} K| AEQ} AE HIO|E &% gX|AEE AR TLICH(*PSC 1).
*pSC 0 O 2 HHE|O YO M O F HXAHE Ml HEA| AN EX| ZEL/LF
V71232 *psc 1 YLCH. *psc? FHEle M HAZA ME| AH M-S utststL

i
Ch.O (T A2 Al AHISHR| %S ) =1 (TR HZ Al AN ) S et
Cf.
*0PC
O/ BFOo| A=El = BFE O[HE X AHOM " 55 22 "HE(QHE) S
SEYLL HAE E2|A A8 e HAECN S AH8SHE |, *opc FHE o
Aot L2, e NS 2R HIETO| HXI AR 28R Y| M BPS HY
Sk 4 Ol |}
=2 T M- .
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27 oI o|A BERAE 4

mpSsiyl el

g4 @7l I 7|50 it ket
Q'8 BEGYAIR . B 2|0

7|
33210A ATH[A PHAAC| X 4 &2 &

FEAE2 159 T O| X[ M 3, " w7 7h
d &

g 2RO TiEE REMIS L2 Keysight
SHUAIR .

rok

P K

CAL:SECure:STATe {OFF|ON}, <code>
CAL:SECure:STATe?

27l n78 S Bt EE HOt S LICH W ZEE= 12702 EXAE ZEtet =+
QUELICE. The :STAT? #HE|= "0" (OFF) EE= "1" (ON) € dtatghL|Ct .

CAL:SETup <@|1/2|3| . .. |75>

CAL:SETup?

S 9 7|0] 24 Y EHAOf ChBH LR AERS RABILICH sET? HElk B
M7 WS 2 20I6tm 0" Ol A 75" AfO| 2| 242 LEEFERLICE .

CAL:VALue <value>
CAL:VALue?

Keysight 33210A A1H/A CHAAIS| W7 HXto| HHE CHE 4Tl 1l Az 9|
U2 A YLICH. cAL:SET B2 A0} 2t w7 THAOf i &= Ul 7| 9]

L2 MEfE TSI AIR | :vAL? F 2|+ "+1.0000000000000E+01" HEHZ
=& LEtLICEH.

CAL?

K™=l 03 Zf (cAL:vAL HEH) 2
2 HY Hesh 2ot AEE A 2O
"0" (PASS) EE= "' (FAIL) 2 HFSSHL|C} .
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4 4 AHEO|A FEALY

CAL:SECure:CODE <new code>
AHE—?— EO}:-II:E 0|E1'<'5I-|_||:|. Hor A IEE E?c:,i |.E1E o|7(-|o| HotaAE
83510 gt 27| E Bt SfiAlet Ch2 M22 =S Y=o SLCH 2
E= HEg2E U2 0 HEE ASLCH.
WY AEE=12702 EXAE ZEY 5 AFLILH R EM 2= SA0= 2
A/ ZRE(A-Z) & ArE8HOF SHX| B LI X|Of = 2 AL, At
0-9) == BE A () EALEE & JASLICH. 12712 EXIE 25 A8

QL XA A ,H_fE/(/—.-_-XFOIOWF Lt

—
—

CAL : COUNt?

717100 HE2l6tH 7 =5 =elgLtt. 7|7l ndE o

UL 21718 7Y% CHS =2 2l

- I'L’S; 7M2EE 4L H 2|0 R0 ASLICH 7IREE="0" & A
Z|CH "65,535" A 7L Ct.

7#% 2t —|I-| i°| E|:||-|:|- O|.|_|.MI K7}-‘-|.|:|§ |-KI_'6} -I% o:| 1 9}

7het 4 ALt

Hz SHHM =5t
;

N
mjo
o[ J

CAL:STRing <quoted string>

CAL:STRing?

HAIXIE 68284 W78 EHIEEIOH ML HAIXIE MYSHE H=22|of X

YEof U= 71ZS HAIXKIE AMELICEH. :sTR? HEl= 1 HAIX|E =I5t

O MEZE XS LIEHY '—IEf.

- WY HAIX= 2| 40 70 EAE Zete & ASHEH (F7F 24t ZELY
CH). L2 O & HESHIAIR |

CAL:STR 'Cal Due: 01 June 2009'

- 71717 22k s M| | Of 91% P A AHLO|A0M 2/ 7 BIAX|E 7|5
2 ASLICH HAIX] 87| HHEE £= #4 AHHO|A ZR0M Jts

UL 2 HAX]= 7|7| Hot o 20f A R0 &= + UASLICEH.
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27 oI o|A BERAE 4

SCPI 210{ 27|

SCPI (Standard Commands for Programmable Instruments) = 7|7| & HAESt

O FY57| o AAE AsCl 718 7| 7] BE Ao YL c. @A AHI0|AE

sofl gt 2| E T2 UY 42 AL El= 7|2 71 Yol THet £71= 184

HO|X|| " ZtEtot Z2 Y @ " & HZSHYAIL.

SCPI BB £/ A/2Ho|2tn ot ABH TXE 7|HO = BT, 0] Al AY

oM HEEl BH2 S8 = E= FE Of2fof| 2 70 A/2 A/2H2 T8¢
|2 o = LIEFL 2 QELICEH.

4

—_

LICt. TS 2 SOURce M E A|AEIE Eg| ol

-

SOURce:
FREQuency

:STARt {<frequency> |MINimum|MAXimum}
:STARt? [MINimum|MAXimum]

FREQuency
:STOP {<frequency>|MINimum|MAXimum}
:STOP? [MINimum|MAXimum]

SWEep

:SPACing {LINear|LOGarithmic}
:SPACing?

SWEep

:TIME {<seconds>|MINimum|MAXimum}
:TIME? [MINimum|MAXimum]

SWEep
:STATe {OFF|ON}
:STATe?

07| M SOURce = HHO| FE 7|2/=0|11 FREQuency 2 SWEep 2 2 =9 7|2
EO| STARt 2fsTOP 2 3 =9/ 7|HERLLCH. SE () 2 BH 7|REE XM=&

7|} E} TR
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A QIEH0] A & A AN

Of 2N g =

O @YXMOIM S BAISHE Ol AFEE =02 CHZat 25 LT

ocoo=2
FREQuency {<frequency>IMINimum|MAXimum}
YRR OjREo P Y AR WS (|2 2R S8 HEl2 BAGLCHC
(] kO E
UELCH T2 Bt H Ojoret £ QTS 7 HEIS HEY 5 g
f

C

4> Ao o8

= =

CHEXILE A2 XHE AFE S 3= QS LICH. [H2FA FREQUENCY, freq X Freq
A8 4= UELICH. FRE 2 FREQUEN 22 7|Ef CHE HENE AtESIH QB 7} g

=2 T Mg

Ol& E0f 99 712 2X0| M FREQ I FREQUENCY & 25 AL &= UELICH.
a

ALt

- FE2()) E MBS0 FOIT T ZAHHO| MES HS HEASLCH. &
Zo= Y EXE0 A TSEX| L/

- & Sf()) & AH85H0 FO{T WY R0 MEfol o2 B FL 2L
Ct

- HZEDS () 2R [ B0 S X[FHOF Stit= oo YL T of
£ S0 212 12 2HOIM frequency Bl=7t 22t 232 FO| Je AS =
T ASLITH 2= Y X o) HSEIX| Z2L/of M (0
"FREQ 5@00" &) Of gt2 X|Z3HOF Lt

LIEtHLICH 22 = B XS0t &) AESEX| g2/
7|E7I-9§ AE-II-IEI |_||:|. )

o -
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27 oI o|A BERAE 4

ZE(:) 2 Y 7AEE M 7| FEYLUL Bt B 7|HEES
TEotHH FYS YHOIUAIR  HaTh ot 7 O] Eaot YO F%, ofaf
oF 20| Z#E ME85t0] Fof s Haob T3 O0F ZLICEH.

"APPL:SIN 5 KHZ, 3.0 VPP, -2.5 V"
MOZE(;) S M8 St MEAL- L2 FEE 2d &+ AW ¢
S Zaste = JAFLCH Ol E 20, Chg 380 XS d&ots A2,

"FREQ:START 10; STOP 1000"
OIS & 382 H55s AR SLHELIL.

"FREQ:START 10"
"FREQ:STOP 1000"

=8 ZMOZES M85 L/EME AAH
of ,Ctg Y ZAE0AM SEHMDIZE 2F

O oo ™

SLCt.
"SWE:STAT ON; : TRIG:SOUR EXT"

i og
0

HHO| == X0 "MINimum" EE= "MAXimum" & At8E == ASLICH O3
YO Ol 2 H=BHUAIR .

FREQuency {<frequency>|MINimum|MAXimum}

S RS MYSHs T, MIN S ALBOHO] RO A AZO 2 HHH

LEMAX 8 ALBBH0] FT4E A|Ti3oR MHT & ALt
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4 4 AHEO|A FEALY

| | HTS M2+ YBLCH 0B S
Che B2 Ao H T4} sz 2 BYELILH
"FREQ 5000"
T CHS e FHS AWOLR ROk ke Halw 4 AL
"FREQ?"
3t Ofefof 20| WY B0 OB EE A4 Bl AT FTHE AP S5 Y
it

"FREQ? MIN"
"FREQ? MAX"

SCPI B &dH S ZXt

St 270 HEE HE EXE2 <new line> 2AHS AHE3t0] S 2B 0F gFL/
Cf . IEEE-488 EO! (End-Or-Identify) HIA|X| = <new line> AR SHHE[H | <new
line> ZXF | X0 HE EXE S SASH| o AHEE 5= UESLICH. <carriage
return> CFE O & <new line> & A8 S = ASLICH BE EXE TE2 49
X scrHE ZREE FE gz 1fAFSLICH.

IEEE-488.2 3 & HH

IEEE-488.2 EEN M= AT X7 HAE Sl HEf 250 22 7|52 +=3c
= F&EFHFNEE ZTLLH. S8 FEH2 A HE ( 0

3 X}O|H SkLt O|Ao| =5 HBtsljof TFL|CH HE 7|
ZFH#o 2 L2 ELICH Of2iQf 20| A/0/ZFE(;) 2 MESIH ol HHES &
SHAA|R

"*RST; *CLS; *ESE 32; *OpC?"

rrr
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SCPI H#

27 oI o|A BERAE 4

A O

+ 9y
SCPI S10{& HIAIX| Z2 03 3 SEO| AHESH= 0i 7HX| MZ CHE G|O|E &
o2 HOolgtL|Ct.

=X HE
A HSTL EHQo YH2 MEE I AW U EFT BHIIEHE ZS0HEE
SE0Z AMRE|E= =X 10 Tl B7|E AFREL|CH. MINimum, MAXimum
DEFault f &2 <At H=0f ot S 3f e AFBE = USLICH. X} #H=0}
S B (O : Mhz EE= Khz) E & B&5Y &= USULCH EE XA ALE
S g e S = XS e 2 2y Xt HE B2 L L O
HHS X HE-E ALESL|CH

FREQuency {<frequency>IMINimum|MAXimum}

WE H

W B4 BUS L= IMMediate M & Zf2| =7t M|otEl A2 =212
Ol AHEElLICH. o|2{3t Bc0fl= HR 7| RAEXNE 2ojet 2l HEW7L UE .
i EXtt ARKE =220 A8 S = JSLCH #HE SEH2 a4 25 EXt
2 QF0{ E gtetetL|Ct L2 7HY BB At8sts - LT

SWEep:SPACing {LINear|LOGarithmic}
= He
2 (Boolean) Bla== FO|LF ARQI T O =S LIEFRHL|CH AHA R H2
Sha M| OFF L0 S AR ILICH Ol 42 g5 $MT|E 'ON' O|L
g ABELCH B2 MEE WY [ 7|7]E FA0 EE 1" S B
Ch. oS HE2 2 HE Ar8gU .

qr 4o

ot

AM:STATe {OFF|ON}

Keysight 33210A AL H A 295



296

A7 OIE|H 0] A AZALS

=X H
=ALE M0l M Aol 2= ASCH &AL =gt &
X

(o]
=

SHE AR BS FA/SJ0FSLICH. B [He
Ct.

DISPlay:TEXT <quoted string>

'—fOIsEEr HE AR
N g AI‘OlOﬂ CtE 22X} Q0| , E2Atgo| 22RO =2 I
Yoo =8 FEAE EEPM?EI aolaL|ct oS '2,4%1% SRR

ILICH EAME2 ot 4ol

Keysight 33210A At

I¢|
HT
Pl
il

PS
829

M



Xt
o

|

27 oI o|A BERAE 4

A AHE

K| AKXl £ IEEE-488 22 2| A HAIX[ZMN | O HIAIX|E AMESITH &= &
MI71E2 SEH MENZ E4% = JESUCH CHE Z2 02 Y AO{ 2} IEEE-488 QI E I
O|AFIEOME 27| D35t HHS E6fl 0] 7| S0 MM AT = USLICH &EH
HXAH, F 07| S T8 SEil= X AR HAIX| 7 =AE I #HE
X EELCH &KX AN = CHS S22 gL Ct

(k=]

0%
rlr |-|:| rot
rin

o
B
|
1o
ro
_I;_I

- B 7|0 YEE HEHE AN

- MER B ERYS WS 4 USE G4 WIS FHFLUCH

- EEE B Y FS AE U2 EA| 20| SRELICH (TR HY M8
). T8 FO ARI0|LE HAEE FA| FEHELCH
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4 4 AHEO|A FEALY

O HO|X|&= H|O AFLICE.
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Keysight 33210A 10 MHz &=/ 29| It Zd 7|
A& 28N

QF HAIKX|

QF AKXl 300

FH T 302

H¥ F 305

MR BL Q2 320
el F 327

2171 E 322
X7tHAE @2 323
¥ F 325
polmy 27 327

KEYSIGHT
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299



5 2B HAX
QF HAIX]

FIFO (First In First Out) =2 2 HMEL|Ct S22 A HR

HA @ JTQALICH @F HEE QO AP EILICH. 2
o= ot ot 2T E QBT Ele IjOict AN g S

7F20 7 O| &t 2lSH= A O 7| Eof| &=l OpXK| 8 2 F (

= "Queue overflow" 2 WA ELICH CH7|EOM LFE AKNSHA| R F

ot oA o
St 1
ﬁ)?"._ rir

|
IFFO
_:||'u

aT=
7f T MEEX BESULH 27 7|80 77 SIS ® |, "No error HIAIX]|
7t EAIE LI

_ QB 7)Y xcLs (AN AME|) M3 £l MY0| 2SHE M) AFR|EILCH @
FOU7IES 8= B8R0 = LREZFAME UL 71715 HEE (*rsT EE ) 3t
= 8R0= F th7I 80| AH &l X| FZL/of

L5 &5

- HOoEAE- £ FE2 Lt "View the remote command error queue G-
AL A

S HS Q)5S MEISIMA|R O3 CHS SELECTAZEJ|E 5 25 Of
7|go| LB E =QISIMAIL . tEHSEP*OI E0f| LIEF XA HR| 25 (0 -
SEO| M 20 U= 2F ) = Ll A HR| 2 F LTt

Remote Lnierface Lommand Errors,
=113 Undefined header

=151 Invalid string data

DIONE

300 Keysight 33210A AL A H A



2F HAIX] 5

- #F 2HHo~ FE:

SYSTem:ERRor? QPE Y/ FOoJAN @F SfLIE YL/
LR YA 2 LS ESLILH 27 ZAE 0= X 255 Ap7HA| ZetE 4
AL

-113,"Undefined header"

1o

i -'T‘- rot no
4
|0 4
W g
>
ﬁ

m
I
i}
o
II
A
o
EE
2 fop
N
ofn m
ne
rot
H
rin
o

-221,"Settings conflict; burst count reduced"
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5  2F A

= =
HIF
-101 Invalid character
FH EXEO FROX R2 2R EZR 0] ASLICH FH L H=0f #, $
EE=%E2 R0 U2 ZAE AHE}ESLICH. 0/: TRIG:SOUR BUS#
-102 Syntax error
FH ZXE0| FESHK| RS2 20| ZEE[0f ASLICH HHSHOM SE2
A E= EH A0 SHE HUAMSLICEH. /. APPL:SIN,1
-103 Invalid separator
YEH EXEO FROIK| U2 FEAZ ZBE|O ASLCH 22 MOISE, 34 |
MERE ASUAL 28 O SHS AFEHSLICH. f: TRIG:SOUR,BUS ZL£
APPL:SIN 1 1000
-105 GET not allowed
¥ 2XHY LHO| A= Group Execute Trigger (GET) & AF2& 4= i &LIC}H.
-108 Parameter not allowed
Ol HHOM O 8|l = H-EHOH B2 HpI AR YPSLCH HeT HRfles
HHO| o 2o MLt I HLE YHMUSLICH. 9f: APPL? 10
-109 Missing parameter

Ol HHOM O x|l HTEOt M2 HETF S MEJSLICH O] FEHo| 2Hest
of 7l O &t H-E MEFMESLICH. df: ouTP:LOAD
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2F HAIX] 5

-112 Program mnemonic too long
& 2O 12A+E =0t B oE 7t UL JASLICH Ol LFE = At Y E
M7t 2 20 20| 2 AE LT, df: OUTP:SYNCHRONIZATION ON

-113 Undefined header
Ol 71710 F&5tA| A2 FHO| +AEJSLICH FHS HR LEHUALL F&
S| 42 WHQULICH B HAO YA ABIE 42, 5240 MK

2+OIS|OF BFL|Ct. @f: TRIGG:SOUR BUS

-123 Exponent too large
Kl==7t 32,759 2Lt 2 ==X} #H==7F UG LCH. df: BURS:NCYCL 1E34000

-124 Too many digits
Hd 02 MeIst 256 At2| & Z215t= 7t& 74 At H7t AELC

-128 Numeric data not allowed
ZAt HEE AKX 2 2AHEO| O SFLICH. 0f: DISP:TEXT 123

-131 Invalid suffix
ZAb BH0f AR E HOIAZEXEE|RASLICH EOIAME 2R gEASLICH. g
: SWE:TIME ©.5 SECS

-138 Suffix not allowed
O| HH 2 MOIAE X[ ASHK| Q& LICH. g/ BURS:NCYC 12 CYC

-148 Character data not allowed
NE HpT SAUE| AKX B EXEO|L) A =7} QfOF SHLICH Hp FEZ =
QIot O, Ra% Hy RS ABUEX 2QISHH AL . 0/ DISP: TEXT ON
-151 Invalid string data
HEE EXNEE FAUMSLCH EXE SF0| GEHE BAYEX| =I5t
=0 F28H ASCH 2AH7F ZEHE[Of U=X] ZHRISHYA|L
0/ DISP:TEXT 'TESTING (5 2EE BAISHK| &2)
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5 27 HAIX]

-158

-161

-168

-170 ~ -178

304

String data not allowed
2X1Ag £ AR B 0] FHO| ARE = QELICH B4 S22 BT

o
R He fHS MEUEX] 2ASHY AR . gf: BURSINCYC 'TEN'

gjo

Invalid block data

DATA:DAC VOLATILE Z&ofrt HEE/L/CF.

2ty 40| 289 42 M& = Ho|EQ| HIO|E 47} 28 ¢ 0| x|t HIO|E
o LX|SHA| ASLICH 227E 20| 82| 42 EQI (End-Or-Identify) 7t <new
line> =Xt 0| =M E|A}SLICE.

Block data not allowed
CIO|E{7t o] 23 mBio 2 ot 7|0 MEE| AKX[TH
2 AtES = IS LICH FE el Fetst ooy

MA|2 . 0f: BURS:NCYC #10

Expression errors

g SUTIA 4 S ALBE QLT
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-211

-221

-221

-221

-221

-221

Ju

2F HAIX] 5

Trigger ignored

Group Execute Trigger (GET) =& *TRG 7t =4 E[ X[ E2|AH 7L A E}SL
Ct. SHIE E2|H 225 WEA=X =05t Ag0|Lt HAE R ETL s}
E|0] A=K ZHQISHIAIL

Settings conflict;

Option 002 (arbs) is not installed

33210A (S48 002) O M Yo IS MEAX o 2 ALE S = UGS LICH. Yof It
et+8 ZESIES 33210A & €20/ =52 ™ www.keysight.com/find/
33210U 2 O| St A|R .

Settings conflict;

turned off infinite burst to allow immediate trigger source

2o IR E HAEE YEEE HA(LEEQO) EBH AAE HESE &
SO SHEE L L HAE FHR2 E= Z|CH N AFO[Z 24 (50,000 AHO| ) 22 &
Y AS L

Settings conflict;

infinite burst changed trigger source to BUS

FoLHBZE HAEE O EE HA(LZEY Q) ER[AH 245 dE5= F
0|2t 51 EL|CH. BURS:NCYC INF BHEE TESIH EB[H 227 ZEO|M
HAz Xts HEE L

Settings conflict;

burst period increased to fit entire burst

HAE F7|7b £|Cig40] Ot St BURS :NCYC HEO|A X|Z8t ALO|2 =7t A
E FI|EC M HEEL L & YlI|= HAE FI|1E S7HAAH X HE H
AEJFIRELLIHY Fo4-8 ZEYLICH.

Settings conflict;
burst count reduced to fit entire burst
ST HAE FI(7t Z|CHZf 0| 22 Bt Y7o M X3t oty FHt+E 585t

EEHAEFIRES ERASLILH.
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-221

-221

-221

-221

-221

-221

306

27 HAIX]

Settings conflict;
triggered burst not available for noise
EG/AHAE HEOM &HE &8 A8 = glE ULt

Settings conflict;

amplitude units changed to Vpp due to high-Z load

=3 HO|4|0| 0| oix " 50| YmEHA " (ouTP:LoAD B ) 2 2 & A2
™ &3 | (voLT:UNIT HE ) E dBm 22 4T Y & YSLICH. ot L7
oM Bt E Vpp 2 HEHSEL|CH.

Settings conflict;

trigger output connector disabled by trigger external

YF2ER|H AAE MEH (TRIG:SOUR EXT B ) SHH ' E2|H Ot " A= 7t X}
SOz HigdetE ULt 2 BT Trig 4B = SAI0 ¥F X350 At8e =+ §
LI

= .

Settings conflict;

trigger output connector used by burst gate

HAE T 3=l A0 A AHO|E H{AE B EE MEH (BURS:MODE GAT E &)
St " Eg|H OtR " =& gdsta = RIS LITH (UTP: TRIG ON B ) S HE
Trig A4 EH= SAlOf| &5 S0 ALY 5= SlE LI,

Settings conflict;

trigger output connector used by trigger external

YIE ER|7 AAE MEH (TRIG:SOUR EXT B ) S " EB|H O " M7} X}
S Hjggatg Lt ST Trig A4 B = SAI0] &% 250 AH8E == 9
S

Settings conflict;

frequency reduced for user function

2Ao| ItHo| 2% £ Ft=7t 3MHz 2 MotEl LICH. O &2 Fh7} 5{ 8 &
B0l M 0| Ih =2 HZ (APPL:USER S+ FUNC:USER B & ) ot Bt
AI7I0M XAt S2 2 FhtE 3MHz 2 ZF L.

+
ne rir
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-221

-221

-221

-221

-221

-221

2F HAIX] 5

Settings conflict;
frequency changed for pulse function

HA OOl AL 53 Fht4=7t 5MHz 2 MSHE L|CH. A S (APPL:PULS
£ FUNC:PULS FE ) 0N DECH =2 Fht7H 5 8= -2 HEsHH | &

T M7= NS R T8 bMHz 2 ZF L L}

Settings conflict;

frequency reduced for ramp function

AT IO Z P FY FMAT}100kH 2 MSHELICH Of &2
Cle g0l HZ Sh~2Z BHA (APPL:RAMP EE= FUNC:RAMP &
LI At S22 Fat+E 100kHz 2 ZEELICH.

olo

Fo7t 5
) otH

ot
4

Settings conflict;
frequency made compatible with burst mode
LiF E2|H HAES B2 8 FLab71 X2 2.00TmHz 2 Mg L Ct.

270 N 281 2R EE FOfE ZFYSHE

%
4

Settings conflict;
burst turned off by selection of other mode or modulation
g BT otLtel B AR EE HAE RETSAO 2Y

SUCH BIZ A L HAE BES YNSRI O BEE B AL,

M
ot
A

Settings conflict;

FM turned off by selection of other mode or modulation
g Y70 StLtel Hx  Ag E= HAE BETE SAO] 2daete 5
SUCH X A EEHAE RES SR 2 BEE BE T

I
o

Settings conflict;

AM turned off by selection of other mode or modulation

B4 WAI|OI A LI BIZ AR EE HAE BEDHEA|O] 23t 4 9
SLICH HE AP EEHAE RES SHYSSIH CHE RE= 2F HE L[,
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5  2F A

-221 Settings conflict;
PWM turned off by selection of other mode or modulation
St MO M E SHLI #Z AR EE HAE BEBHEA|O] BYBE 5 Y

SUCH BIE, AQ EL BAE DCS BB 12 BEE BE HT

-
o

-221 Settings conflict;
sweep turned off by selection of other mode or modulation
S WMT|OME Bl B AR EE HAE REOHEA O] B 4 9

SLCH X, AQ EE BAE DES BYSSIR CHE REE RS HYLCH

-221 Settings conflict;

not able to modulate this function
U WA S do MY EE Yo| WY B

oys Hde = s Ut

i
=
0
Ot
2
>
<
IR
rir
M
<
e
P
rn

-221 Settings conflict;
PWM available in only pulse function
Ao CHE e & ARSI pWM BIZEl Tt S A o= QIS LICH.

-221 Settings conflict;
not able to sweep this function
BA K, do MY EE 0| I 343 ASSI0) A28 T 4 QgL Tt

-221 Settings conflict;
not able to burst this function
BA WS, do MY EE YOI T B4S AL SH0] HIAES B3 4 gL
C}.

-221 Settings conflict;
not able to modulate noise, mod ulation turned off
TS HE ALSSO MAE THS ST 4 gSLCH MY BE RETL )
yE=1= =
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-221

-221

-221

-221

-221

-221

-221

-221

2F HAIX] 5

Settings conflict;

not able to modulate arb waveforms, modulation turned off

Qo| Wt B2 ALBI0) MR E WY S AT 4+ YELICH Mgt Hx RE
7PAR S L CE.

Settings conflict;

not able to mod ulate ramp waveforms, modulation turned off

T B2 ALZSI0] MZRE IS MY 4 oS LT MESt #x R ET} A
MELUCt.

Settings conflict;

not able to sweep pulse, sweep turned off

HA =B ALE5I0l 282 de = S CH A28 ZEJHARS L
Settings conflict;

not able to modulate dc, modulation turned off
de DY B2 ALSS0] MR E IS HAS 4 QELICH Mt B BE

bR S

Settings conflict;
not able to sweep dc, sweep turned off
de T &5 A8 A2 2 de & QgL 28 ZEJHARES L.

Settings conflict;

not able to burst dc, burst turned off

de MY &8 AFESI HAEE 2Hdet = QISLICH HAE BETHHREL
C}.

Settings conflict;
not able to burst pulse, burst turned off
BA B45 ALZOI0| HAEE MY 4 QSLICH HAE REIF RS

Settings conflict;

not able to burst arb waveforms, burst turned off

o| ot 2 A8t HAEE Aot = QIGLICH HAE BEJHRES
L|CF.
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-221

-221

-221

-221

-221

310

27 HAIX]

Settings conflict;
not able to burst noise, burst turned off

HE S A8 HAEE Hde = QlE LIt HAE BEJHHMSH

Settings conflict;

not able to sweep noise, sweep turned off

TS HHE A0 22S TN & YSLTH A8 BET ARSI,
Settings conflict;

not able to sweep arb waveforms, sweep turned off

Olo| s StAaZ AFRSI0] A0S EIASHA AL L A RETFIHRSL|CH

AN H

Settings conflict;

pulse width decreased due to period

A SO AL St HIMT|= O3St HAZ MMEIZ 2 T Q
(1) T AIZE, (2) B2 E= 7E| AOIZ, (3) F71< il
oz AFEYLICH.

0|2 ZL B4 WM XIHE F7|0| WA BABS BAAYLICH T2 AIZH
00| |42 BHe|of YL

Settings conflict;

pulse duty cycle decreased due to period
A SO AR S M| O 58t HAZ MMSIE 2
(1) T2 AIZE, (2) EA&F E= 7E| AOIZ, (3) F719

o
Ol % g Td7|= X8 70| XA B2 7E| AO|2 S HAaAHLILEH 7
2 0|0] x[22 5o ASLICH.
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-221

-221

-221

-221

2F HAIX] 5

Settings conflict;

edge time decreased due to period
A 0| ZQ B WML QAT HAS MYGEE TR 12}
(1) FZE A2, (2) BAE £ = RE| AO[Z, (3) 712
o2 ZFYLILH.

023 A B4 LMI|E F7HAIZHS ZANA NIWE 37|18 T Ba
= 9hg gL

Settings conflict;
pulse wid th increased due to large period

A TS| Z|CH 10 X9 F=7|0f CiSH A| A BAZL 40ns QALICEH. Z=7|7F10
ZE 9= dF Ha HAE2 O AHYU G e 287 = o X F=710f 2fs &

el M22 2agloz HAZS ZFAS L. Xf dlet LH&2 i
GO BA 1 B 2 BESHAIL.

Settings conflict;

edge time decreased due to pulse wid th

LA IOl F2 B4 WMI|E QA BAS YA ES Tao| ofet
(1) T2 AIZE, () BAZ EE SE[AOZ, (3) F7|0] £ M2 T B+8 X5

(2
o8 RMTHL|C}.

O3t A B4 LML R AIS BANA XTE BAZS HL

Settings conflict;

edge time decreased due to pulse duty cycle

YA OpSO| A B4 UMY Qust HAS MASIEE Lo et

(1) TZEAIZE, (2) BAZ £& SE[ AO|2, (3) T7|Q) M2 I} B2 X5
oz xASHL|C}.

1o H

0| Z9 B4 LM KIYE BA FE| AO|20) LA 72 NS BAAHS

TZH A2 <0625 x 7| x FE| AFO|Z = 100
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-221

-221

-221

-221

-221

312

27 HAIX]

Settings conflict;

amplitude changed due to function
TE Moo oixf MEto =3 thelof ols) A= 47t AS LT o] g2
=Y &0l et A2 E 10| Lh27| W= off THI7F Vims = dBm & U
UABLICH. O E E0f 5Vrms YW I (50hms) & £ CHS ALQIIE A S}
=4 e LET|= £ TES 3536Vrms (Vrms BH9 AtQl I ol Agh) 2
s x2d

Settings conflict;
offset changed on exit from dc function

do MY B40IA MY QEAM MU FHSHO| HOfE D HHY WEL PAIE
LICH CHE @43 MEfOLB 314 Way|E QmM MY oTf I1E M &

o = A=E =F L

Settings conflict;

FM deviation cannot exceed carrier

S-S O T S FOks WALE D AL Z0tof & L|CEH. FM O] 2 =tE
MENO| A BHELE X} Fht-EHO A2 102 48T 22 S o= H
KHE AXY BtS I FOt0f AR = U= XU 2 Xts =FeLCH.

Settings conflict;

FM deviation exceeds max frequency

Hh& FObeQt WAL ot A= MEiD &h4=0| X == +700kHz (AFR! S 2
ko] H2 10.1MHz) 2Lt ZtALL ZOtoF ghL|ct BHESTIHE RR5HA| (2 ¢S 2
HES AL B4 UMTE WA BT FI0 AL S 4 YE ATiZtoE HX)
EXts ==Y

Settings conflict;

PWM deviation decreased due to pulse parameters

PWM EXt= ZIZO0[Lt FE| AHO|Z | 1ZF A2t 8 F=7|0ff 2|3l A|otE LTt
PWM HAH(F = FE| AIO|Z HA}) = O[2{¢h Kot HPE HOLIX| RS
ZEELCH XM HE2 W 4 ol " EA= HE (PwM) HE " 2 ERSHA
2.
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-221

-221

-221

-221

2F HAIX] 5

Settings conflict;

frequency forced duty cycle change

Yt et+S HEIStD YA RE| AO|2 2 UE0E = fle F0t
T FEAO|ZE2 MZ22 Foto 22 Ats =

TEl AO|2 & 70% = 27%t L5 Fat+E 6MHz =
60% ( O| FLt=2f got) 2 Ats =FE LT,

SEl AFO| 2 : 20% ~ 80% ( |11 5MHz)
40% ~ 60% ( X1 10MHz)

Settings conflict;

marker forced into sweep span

OF2{ Al%H 9 GR| b4 AR0| o] A2 BiQ| Lol QLojof BHL|Ct. O F ot
= ZM=z 1 He Wof el CE.

Settings conflict;

selected arb is missing, changing selection to default

717] SEIE Mot = BRI TS HE2[0AM Yol oty S AHSHH It HO|H
t 25 YEE 222 I Ttyo| SR el/of AMETHE o WE
"X S IYo|EHE LI

Settings conflict;

offset changed due to amplitude
CHE2 oM MYur £8 TF 2ho| A YLICH. Vmax = MBS =3 HOlL|
O[Mo| X[ |3 MY (50Q ZEC| ZR5=2E 510 YUEHA ZE2 FL 10
2E)QUCH 7|E T Y0 RESHK Y2 FL, B4 Y

HYS XNHE TZf 0|8 = U= 2|t de MY =2 At5 =HEL|CH.

[Voffset| < Vmax - V—EE
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-221

-221

-221

-222

-222

314

27 HAIX]

Settings conflict;

amplitude changed due to offset

Ctee =8 RZ QM MO 7ho| A QLT Vmax &= MEHSE =2 B 0|l
o|)k|_19| _7|c_||:H u_|5_ HO"(5OQ §50| 7:10 SEE , o|-O| OI_U_|E-|/\ EEO' 7:10 10
2E)QLict. 7| FE0| RESHK| Y2 B2, B WMI|E KHYEH o

Holl 0|8 &= A= HHYU2 =2 RS A5 ==L UL

Vpp < 2 x (Vmax —|Voffset])

Settings conflict;
low level changed due to high level
AU Y4 EE B4 OB UHY S UKT 10| YU FA 22 YHwr)

o
Ok SFL/Lf B1O| YRS 7|E 2R HREL RA X F5HH &+ 27| = At
SC2 2R ES 5H0| Y RELE TmV IA S FRLICH

Settings conflict;
high level changed due to low level
S U EE 24202 AT 4= QXD S10| Yl 2 StAt 22 gl H L}
71 OF f__’/L/E/. E%’- Eﬂt”' = 7| & 510 Eﬂ“"EEf =4 XE5HH
SLE 50| 2 S 2R M EECH 1mV = AELLICE.

Data out of range;

value clipped to upper limit

Agot Haot e 27|29 7| s& HORtE UL e 2470 585 =
Z UL 2 HEE ZYYUESLICH. 9: PHAS 1000

Data out of range;
value clipped to lower limit
X|Eeot BTt gt EA7|0| 7|52 HO RS LT, e 2UI|0M HEEl=

oo 2 HeE Z™MESLICH. 9 PHAS -1000
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-222

-222

-222

-222

-222

2F HAIX] 5

Data out of range;

pulse edge time limited by period; value clipped to upper limit

X8t 2H A[ZH2 7|E F7| 8L F0f| Jotof gtL|Ch. gt Hdl7|= Qo
2t 7|E F710f SEA 2 AZHE Mgtet L

Data out of range;

pulse wid th limited by period; value clipped to ...

Kot EAF2 o2t 20| F7/of 712F A/ZF2| XtE Lt XtOtOF gfL|Ct | gt &t
7= REE F710| XA EL Z2 =ELULCH

HAZ (F7|-(16xFLAIZH

Data out of range;

pulse duty cycle limited by period; value clipped to ...

X|get A RE| AO| 22 Lhg F7|F 72+ AlZH M$HS hatof gL Ch . &
d71= REE F710 A 20 what BA FE| AM0|2 S =EYUCH

+
g

SE| AFO|2 <100 x (F7] - (1.6 x 7+ZH AlZH) + F7

Data out of range;

large period limits minimum pulse wid th

A IO A Z|CH 10 2=9f 7| of CHot 2|2 BAR2 40ns Y LCH. 77410
S 9= 8 22 HAX2 O HULICH KA LHE2 M 4 22| " E2 7
% g HESAIL .

Data out of range;

pulse edge time limited by wid th; value clipped to ...

X2t 2t AlZH2 otz et 20| X ZEl BAZO|| SHOFOf LT, ot &l 7=
AE BAZ0| JA 72 AlZEE = - L

TZHAIZE <0625 x HAZ
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-222

-222

-222

-222

-222

-222

-222

316

27 HAIX]

Data out of range;

pulse edge time limited by duty cycle; value clipped to ...

K| got 72k AlZE2 otajet 20| X|'g ot A FE| ALO| 2 0f JOFOF STt &4
Y7 = X EE A FEAO|S0| XA B0 what 712t AlZtE == gLt

TZH A2 <0.625 x 7| x FE| A0 = 100
Data out of range;
period; value clipped to ...
Of LI HAIX|= BA F7|7F &t 2= B0t 2 Kot S5 LIEF- L T

Data out of range;

frequency; value clipped to ...

Of bt BIA|X| = T}eY =Tp7} AbSH = 1810 2 K| SHE| RS S LIEPH LT}
Data out of range;

user frequency; value clipped to upper limit

O Uit HA|X|= o| It &= A1EH (APPL:USER = FUNC:USER B ) 2 &
OIs ey Fhuh7t ot 2 Mote|ASS LIEFE LT

Data out of range;

ramp frequency; value clipped to upper limit

O YUt OA|X| = I It &h4= ME4 (APPL:RAMP EE= FUNC:RAMP HE ) 2 &
Olsl| mte Futp7h 4ot 2 M| AS S LIEH LI

Data out of range;

pulse frequency; value clipped to upper limit

O Lt HA|X|= HA IHY gh4= A1EH (APPL:PULS BE= FUNC:PULS BH ) 22
Olsf| mte Futp7h Aot 2 M| AS S LIEH LI

Data out of range;
burst period; value clipped to ...
Of Lt HA|X|= HAE FI|7h 4ot EE= 519t 2 H|ote| A S-S LIEH LI,

— [y A
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-222

-222

-222

-222

-222

-222

2F HAIX] 5

Data out of range;

burst count; value clipped to ...

Of LM HAIX|= HAE FH2E7L ot E= otote = Hote| {52 LIEH L
Ct.

Data out of range;

burst period limited by length of burst; value clipped to lower limit

HAE 277} {2 Bon X|Het HAE FQEQ} Fol42 23t & gL/
CH OF2f BE) AE F7|7H R B ZR0|= HAES B4 02 Ot Eg
et 4 Q=S AHEo2 RYELC.

HAE =7| s Burst Count + 200ns
Waveform Frequency

Data out of range;

burst count limited by length of burst; value clipped to upper limit

Y ER|H AAE ME (TRIG:SOUR IMM B ) Sts B2 HAE 72 E = Of2f
o 20| HAE F7|9t nt FOt4=2| & E L} Z0L0F LTt

HAE FI2E « HAE 77| x I FIi4

Data out of range;

amplitude; value clipped to ...

Of LI HA|X|= ot TIZO0| Yot E= 3510t 2 X
Data out of range;

offset; value clipped to ...

Of Lt HA|X|= M Mol ¢t

rot
A
rir
Ot

Data out of range;

frequency in burst mode; value clipped to ...

Of et HAIX| = Fht7t HAE F7|0f AR &t £ Shote 2 Ko
== LIEtHLIC.
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-222

-222

-222

-222

-222

-222

318

27 HAIX]

Data out of range;

frequency in FM; value clipped to ...

Of &gt HA|X| = gt& It F0b4=7F FM:DEV F

ASS LEFHLICH BE T Fhe= S FOb BXLE O 32U Z00F gL
Ct.

0.

Data out of range;

marker confined to sweep span; value clipped to ...

Of &t HAIX|= X[ &l O Fhba=7F A%} 0ot FX| Fap-0| HR S H
Ofst&S LEFRLIC. Ot Fhte= XIEE AL Okt ZX| 0t ALO]of
2Lo/oF LIt O Helof §l= Fht2 Ot Fat4-5 4751 o5t H e &
oM RS2 2 AR FhtLt X T (2 T 2YS Fot4 ) 2 SL5
A OpAH a5 28U 0] LF= 28 ZEQF O Fht7t B & 293}
E|0] S W et

T

—_

Data out of range;
pulse wid th; value clipped to ...
Of et HAIX|= Rdtes BAZFO0| 7|7 =00 HA|E &t L= oBlote =

Mot g LIEFHLICE.

Data out of range;

pulse edge time; value clipped to ...

Of 28 HA|X|= ABt= 712t A[ZEO] 7|7| SEEQ OO EA|El &t E= Stote
Z MotE| S S LIEF LT,

Data out of range;

FM deviation; value clipped to ...

Of et HAIX|= &St FM BAZL il &2 a2 47 ot 5t
SO = HMotEAS S LIEFR LT

ShEs 4

rir

Data out of range;
FM deviation limited by minimum frequency
Fhbg BHAHE 818t (1mHz) 22 HshE L Ct.
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-222

-222

-222

-222

-222

-223

-224

2F HAIX] 5

Data out of range;
FM deviation limited by maximum frequency; value clipped to upper limit
FOh HALs BHSOF Fab-5 20t 4= 9o 0 Al = Wyt gt

2 5MHz 2 H|stE L Ct.

Data out of range;

PWM deviation

PWM HAZF MSHEILICH. & HAL Hel=00(M 7|2 B Dhd ol Z7HX| YLt
. wE[ AIO|2 BEAHER= 00M 7|2 B ThE ol wE| ALO[ZMHA|YLICH. =
DE KA BAZE G [7F A2 BI40| K| SHS B LICH,

Data out of range;

PWM deviation limited by pulse parameters

PWM EX}7t SAXf BA H0f o8 MeHE LCH. PWM B AL (= E= FE| AHO]
2) = oM BAE = FE|AO|Z, #2HAlZE B 7|0 &EA 28 E LT,

Data out of range;

duty cycle; value clipped to ...

A FE[ AFO| 20| 7| 7| SER0f0] 2|5 20% 0l M 80% AtO|2| gt = Aot
gLt

Data out of range;

duty cycle limited by frequency; value clipped to upper limit

Tt 6MHz ECH 2 22 nf [FE| AFO|Z0] 40% Ol A 60% AFO|2| €f2
2 msELct

SE[ AFO| 2 : 20% ~ 80% ( %12 5MHz)
40% ~ 60% (X2 10MHz)

Too much data
8192 Ity LQIEE X1}
L= DATA:DAC VOLATIL

m OF
-

Illegal parameter value;
Jtset AU SF0|A Zerot Bl gho] Ol S = ASLICE.
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-313 Calibration memory lost;
memory corruption detected
e EWT1ol nEE YA HYSts O AHEE H 22 HEE 0 N2
LRI AXEASUL . Ol LR = A I EE= HIHL APV|E 22 30 o™
o= olof WA 4 LT

-

-314 Save/recall memory lost;
memory corruption detected
X HEE MYSh= O AH8E H2 28 HZ2oM HEY 2
SLICH O] @R & BX| AL} ££ #ILF X7 22 33 4

F7F BRIERL
/T ! — O(D9
2+ AL

= olof Zd

-315 Configuration memory lost;
memory corruption detected

S 7|0 1 A7 (0f : 2 QIEHO|A M) S MASHE o ALSE &
38 B 22(0| M HEH QB AXIEIASLICH 0] QR E | MIj £& ¢

JHLE RE7 | 22 S0t Ao = Qlsl wilet = AS LT,
-350 Queue overflow
207 O| 4ol 77 WSt @F CH7[E0| 7t5 MELCH 7| MFRE
AN|SHA| R H FT It FILE MY E[X| RELICH LF CH7|E2 *cLs (AHA|
HEf) BHS ALESHAL ARAYUS ZICHAM AKSLCH 7| g2 2 e 2F
= A ELCH F f7|E2 77| & CHA| 27 (*RsT BH ) S = &M E|X| &=

3
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-410

-420

-430

-440

2F HAIX] 5

Query INTERRUPTED
YHO| AKX £ HIEHO| O] FHO| HIO|E7} S0] AZFLICH. OF G
O|B & =& EULCt.

Query UNTERMINATED

CIEIf 0|~ E S3lf HO|EE T&ES
E[AXT = HIHO| HO|HE H
Of CIO|E & 2 d5HX| B= ApPLY &
CIE{H|O| A0 A LIOIE & 8RS =

M
o

Chatote S g4 7|7t X
SR UUS

FCFS "Enter" 282 & 5}0]

ob>

n o
ki

_

[=;
=
SH

b.

=)
=
10
]

.I
—

X

/> mjo rir ox
= >
- > 0%

¥0 0

Query DEADLOCKED
S BT Ho) LIS B2 C0|ES BAots YOl SAEYO0 Y2 i
=715 BEUCH YHL A4 A¥EXI% D Ho|E 7 AN ELITH

= AAHd O O =1 =2 O

T

Query UNTERMINATED after indefinite response
*IDN? Y2 P SAE Q| OFX|9 # 2| FZO[O{OF LTt

O O =

G *IDN?;:SYST:VERS?
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7| @&
501 ~ 502
580

322

501: Cross-isolation UART framing error

502: Cross-isolation UART overrun error

O|2{st LR = WF SIEQ O HIHE LIEFALICH. MA| X 2[ 22t /& 2|2 At
Olo| Z22|l= &<t 2a|%at 2= 30| 2|5 Ko & L|Ct.

Reference phase-locked loop is unlocked

PHAS:UNL:ERR:STAT 7} 43} ("on") £/ FHt+E XN O{StE WE 2 &
= 2Dt 2 HMEUSLICH 0|E & QI & =7t 23 HQIE Hold

TSR Y
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X7} EHAE @&

601

603

604

605

606

616

619 ~ 621
623 ~ 625

OF ghAteh 4 9l B ILICH KbAIBH L

18

Self-test failed; system logic
Ol 2F & M Z2MAM , A|A” RAM & A|AE ROM O 2 FE LIEHALICH.

Self-test failed; waveform logic

Ol Fe=d ICo oty =2|7t YIS S LIEtHL|CE.
Self-test failed; waveform memory bank

O| 2F &= Ut RAM EE= 2t IC 7t MIfZHS S LIEFHLICH,

Self-test failed; mod ulation memory bank
OleFegdicolHxmre WAJL HuiiS S LIEFRLICH,

Self-test failed; cross-isolation interface
Ol 7= MR Z2M ALt IC Aol WXt 22| QI I o[ A0 Aol AA
Lt 2 IC XpA|off Z2&0| ASS LIEFHLICE.

Self-test failed; pulse phase locked loop

0| @5 A Iy 3H47|0| o4 &3 Rmo| HFo| 2HIEX| YO0 A
Ho| Fif4 (HA IO FL0t o)) 7t SHIEX| 42 4 USS LIEHL]
Ch. Bt IC S B2 3|20| B LIEHYLICE.

619: Self-test failed; leading edge DAC

620: Self-test failed; trailing edge DAC

621: Self-test failed; square-wave threshold DAC

623: Self-test failed; dc offset DAC

624: Self-test failed; null DAC

625: Self-test failed; amplitude DAC

Oj2{ot @ 7= A|AH DAC 2%tE , DAC HEIZHAM X Z0|Lt 2t 3|20 A
= LB LTt
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622 Self-test failed; time base calibration DAC
Ol F &= 2 IC o EfUH|O|A W7 DAC EE= ™Y A of 2SAto] Aol AS
= LIEFRH LI,

626 ~ 629 626: Self-test failed; waveform filter path select relay
627: Self-test failed; -10 dB attenuator path
628: Self-test failed; -20 dB attenuator path
629: Self-test failed; +20 dB amplifier path
O|2{gt QR = X2t X|HO0| M2 MEE|X| AL Z427[/S=7|0|M of &
gLt AlE MEot UX| ESS LIEHALICEH. O|2{et X7t HAE= L&
ADC £ AHESHY &8 B2 XY, &8 57| (+20dB) X &8 H2|7|7t SHI=
A 2S5t A=K Zelgrct.

630 Self-test failed; internal ADC over-range condition
Ol 2F = ADC Z&0| US &= US= LIEF-IL|CEH. O] 22 A|AH ADC, ADC
U2 YE|ZM EE ADC Y B SE7|0| 23 + AL,

631 Self-test failed; internal ADC measurement error
0] 2 F= ADC 20| /U2 F= UASS LIEF-HLICE. O] A2 A[AHE ADC, ADC
U HE|BUM £ ADC Y HEH SE7|o| At + AsLict,

632 Self-test failed; square/pulse DAC test failure
O @F £ W/ WA DAC O ZEHo| U2 % USS LEHYLICH,
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701

702

703

706

707

707

Ju

2F HAIX] 5

ChS 2F+= Ul MY 50| 2dg &= Qs 22 LIEFALICH (Keysight 33210A
ATH[A PHAAISOI M 4 & B X ).

Calibration error; security defeated by hard ware jumper

&2 2|2 7| 2| & "CAL ENABLE" IHEE YA = THEFA|F gt U4 7|9
Wy HOt 7| 50| H| 2t E| A S LICH (Keysight 33210A AfH[A CHfACl Y &
x).

Calibration error; calibration memory is secured

w7 o220 2oto] HFE0f S S = AUSLICH 2ot fH|steH  Het
St 2O AEQF SHA| CAL:SEC:STAT ON HEHS AF2SIAAIL .

Calibration error; secure code provided was invalid
CAL:SEC:STAT ON O E X| ¥t HOt AT HRE|IJUSLICH.

Calibration error; provided value is out of range
CAL:VAL BHOo =2 X|Fot 17 20| ¢S HoftSLICH.

Calibration error; signal input is out of range

L{ 5 ADC (Ot 21 - CIX| & HHE ) oM =F I Modulation In Y E O H&
E AZIH RIS HOHS S ARSI,

707: Calibration error; cal edge time: rise time cal error

707: Calibration error; cal edge time: fall time cal error

707: Calibration error; cal edge time: default values loaded

HS AL E= St A 2220 AT Z Q15 0| WX EASS LIEH L
Ch. 7|22t S ALESHY] 712h A[ZH0] WY |0 F=H =7t Mot S LITH. AH|A
HE = Keysight 33210A ATH/ PHAAIE BRSHUAIL
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850 Calibration error; setup is invalid
cAL:SET oz HEE w8 24d Ho = X gYUS L. n7d ZXof| ofet At
M3t LHE2 Keysight 332T0A AJH[A CHAAIE TRSHIAIL

851 Calibration error; setup is out of order
S8 1H S FaHH 2785t H EF A HAR of ghL|ct. m7d FXLof

CHot XEMISH LHE -2 Keysight 33210A ATH[A PHAAIS ERSHUAIL
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2F HAIX] 5

8 QFE A0 Y RS 5 UMY 4 U BUS LELL Y 12
A

o = (=]
2246 HOJA/2]" g2 T}E GE( S 002) 2 HEHYAIL.

QUG
=]

770 Nonvolatile arb waveform memory corruption detected
o otd S MYot= O AFEE BRI 2 HE20M MAY LF77H RIEAE
LICH. o o2 M E2|oM ST 5 YELICH

781 Not enough memory to store new arb waveform; use DATA:DELETE
Ul 7Hol B2 g M 22 !IX|of ol mto| o0 [AFLICH. CHE Lty S Mot
2™ DATA:DELete BB S AFESHH MY E Ity T SILIE HA APA|SHOF L
Ct.

781 Not enough memory to store new arb waveform; bad sectors
SIERO 2FZ QI3 Yo| IHEE MEYste Ol AH8E == AU F7HH 22| #IX]
7t YELICH. Ol LR = EAl K22 X7t 2fistof i = ASLICEH.

782 Cannot overwrite a built-in waveform
CtS LHE ot O] &2 O 2f=|0f Qo pATA:copy BRI 2 AFES &= Q5
LIC}. "EXP_RISE", "EXP_FALL", "NEG_RAMP", "SINC" 5! "CARDIAC" .

784 Name of source arb waveform for copy must be VOLATILE
DATA:COPY B S AL SHH "VOLATILE" Of OFl A A Of A SALE 5= QI&LICH,

785 Specified arb waveform does not exist
DATA:CoPY B H 2 2[2d M 22|l It 2 H| S| M 220 X|HE 0| E2&
SALELICH. DATA:coPY HE 2 HEHSHY| 0| DATA VOLATILE 5= DATA:DAC
VOLATILE BHZ AHE50] Ity S CHRE =6 of L Cf.
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786

787

788

800

810

328

27 HAIX]

Not able to delete a built-in arb waveform
CtA 74O LY T Q1 "EXP RISE", "EXP_FALL", "NEG_RAMP", "SINC" &
"CARDIAC" 2 &t X|& &= & LICtH.

Not able to delete the currently selected active arb waveform
Sirf 285 A Yol o2 AHE 5 YIS LICH(FUNC:USER B & ).

Cannot copy to VOLATILE arb waveform

DATA:CcoPY 2 22d H22|o| Ity S HI2|2d M2l X|HEl Ol E2=z
SAZLICH SAFZ AN s B WOLATILE" YLICH CHE AARREH SALE =
2O "VOLATILE" Off AR &= l& L.

Block length must be even

et 27|10 M Ol H|O|Ef= 2 HIO|EE M&E K= 16 HHE 2 BAIHL|CH
(DATA:DAC VOLATILE 3y ).

State has not been stored

*RCL HHOAM X788t M AX|7t O +sav BHO|M AHEEIX| GRUE LI,
HIO Qs ME /IX0AM 717] SEIE 2212 = BlSH .
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6 S8ZE]

0%

274 330
D2 2|AE 332

O] FOIME AR AtH| SEZ2 I /20| =85 FOAH & 7HX| |4 ¢

Elmo|2~ =23 O X E M-S LICh. 167 HO| X0 M A|ZtSt= M & 4,

A QIHEO[A FZAY "0l & gt 27| E Z2O/5= G A8 =
Ct.

SCPI( ZE2JE It& Z/7/0) A EE/E= #7 FE) BE 120 Y&

KEYSIGHT
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O olM= ol X 7kX| Z2 0% O X E Sl SCPI HH 2 AL 3H0] Keysight
33210A & HMO{stE P88 HOjELCH Ol2{st T2 M2 B & Microsoft®
Visual BASIC® 6.0 Of| M 2t | 2T Keysight VISA-COM 2 AFE3tL|CE.
A~ O HQoBASIC ZE2 M0t 3 7kX| E2I0|H B SHAO| ALE S HO|F &= J|ElE
Cay BN E E LMo #H MBS E "Keysight 33210A M E & & CD-ROM"
O ZgE[0f AELCH ol2{et = MO TS XpAMITH LH &2 "Examples" T3
E2|9| "readme" Tt Y S MESHYAIR . O| o Z2 12
"Examples\chapter6" S+ CIH E 2|0 RLELICF.
M Z2 WS ESHAL XM Z2 1S 250 Zmstai= 22
Keysight 10 Libraries Suite 2 Z E Q0| & S X|5{{OF ZL|Ct. 0| AZEQ0 =
33210A 2t &7 | &S El= "Keysight E2094 Automation-Ready CD-ROM" & &5
AX|g 4= USLICH.
CHE Keysight M ( 0l : Keysight GPIB 7+= ) 1t 24| MI-3E 10 Libraries Suite 2~
ZEQIO{7to|0] BX|=|RAS 5= UASLICEH. 22t M E &XE CD-ROM Off XS &
£ O X & X|235}2{H Keysight 10 Libraries Suite 14.0 O] 42| H{ ™ & M X|3sl{oF Tt

L
C}.
Keysight |0 Libraries Suite 2 Z E Q0| T35}7|0j| TS At B LHE 2 T2 S & X

SIAMAI2 .

www.keysight.com/find/iolib

o
n

Microsoft® 2 Visual BASIC® 2 Microsoft Corporation 2| 0| S2 M4 HEQIL
Y AZEQO 7 A E HXJUCHH X 3 E, oM QI mo]A Fgof st
HEE HXSHYAIR .
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O] Hoil MAlE =22 MAHUS| 228 LS LT,
Copyright © 2008 - 2017 Keysight Technologies

AFBAHE Keysight 7H 48 S8EZ2 12 TS BSst7{LE 10| Ch3t o) =

S 992 X|X| QECH B SO0t Z20| St} A8 RS XIZOHX 21 88

SHYNOR MESE EEIU Y (L /EE AEHH) S A8, 2, X
m]

i

— )

Keysight Technologies ot EMoZTt T2 020 O N E HSTL
CH.REMEZ2 82 AY T Z2 0819 Qoo ZZAINE M4 9
HIdt= O AF8El= =78 AF8AZE Z 21 U= A2 7HEeL .
Keysight X|- & AIX|L|O{ & Keysight 2 ZEQ0] 18 240| 7|s W 23 HHS
HIME == UL, F7H 7|52 MSSHAL AFEXS £ 270 e 22
AHME = SHOE ol2{st MES G| = RS LICH.

rir

> WX o
0H
o

Ol ol RE ME S8 T2 Y
VISA-COM Of AtESt= & 2 & A LT},
Visual Basic 0| A 10 Z4 K| & ALE5t2{H
- Project/References M7 0l A 2t0|E2{2|E ZEA|Z HEE 4
VISA COM 2 VISA COM 3.0 7+ 20| E=4{2|0f L3 CoM F =
Ct. ChE2 1t 20| Mmoo ExE AE5HAIL .
Project > References ...

- "Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488" 2t Z =2 E&2 Aol =t
EHIOHZE MYt
"Set Fgen = New VisaComLib.FormattedI0488" = AtEd| & X| ZHA|E M
detuct.
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The AR b

Ol =27 (X : CD-ROM 2| "Examples\chapter6\SimpleSine" ot ¢| C|H E2|

2 42 ARl 02 MEE O TiYO| R TE U QE S MYHL

Private Sub cmdSimpleSine_Click()

Dim io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488

Set io_mgr = New VisaComLib.ResourceManager
Set Fgen = New VisaComLib.FormattedIO488
Set Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)

On Error GoTo MyError
' This program sets up a waveform by selecting the waveshape
and adjusting the frequency, amplitude, and offset.

With Fgen
.WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors and status registers
.WriteString "FUNCtion SINusoid" ' Select waveshape
' Other options are SQUare, RAMP, PULSe, NOISe, DC, and USER
.WriteString "OUTPut:LOAD 50" ' Set the load impedance in Ohms

' (50 Ohms default)
May also be INFinity, as when using oscilloscope or DMM

.WriteString "FREQuency 2500" ' Set the frequency.

.WriteString "VOLTage 1.2" ' Set the amplitude in Vpp.
' Also see VOLTage:UNIT

.WriteString "VOLTage:OFFSet 0.4" ' Set the offset in Volts

' Voltage may also be set as VOLTage:HIGH and VOLTage:LOW for low level
' and high level

.WriteString "OUTPut ON" ' Turn on the instrument output

End With
Exit Sub
MyError:

txtError = Err.Description & vbCrLf
Resume Next

End Sub
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Ol =27 (X : CD-ROM 2| "Examples\chapter6\AMLowLevel" 52| C|H E
2)2 0 e SCPIHES A8l M F M2 otd S FdeLCH. 0f
FH2 EoH*SAV BHE AE0HY 2= 2d7(o LHFE Hz2a|of 7|7 Fd2 X
ote LA S B FL .

Private Sub cmdAMLowLevels_Click()

Dim io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488

Set io_mgr = New VisaComLib.ResourceManager
Set Fgen = New VisaComLib.FormattedIO488
Set Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)

On Error GoTo MyError

This program uses low-level SCPI commands to configure
the function gnerator to output an AM waveform.

This program also shows how to use "state storage" to
store the instrument configuration in memory.

With Fgen
WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors and status registers
.WriteString "OUTPut:LOAD 50" ' Output termination is 50 Ohms
.WriteString "FUNCtion:SHAPe SINusoid" ' Carrier shape is sine
.WriteString "FREQuency 5000;VOLTage 5" ' Carrier freq is 5 kHz @ 5 Vpp
WriteString "AM:INTernal:FUNCtion SINusoid" ' Modulating shape is sine
.WriteString "AM:INTernal:FREQuency 200" ' Modulation freq = 200 Hz
.WriteString "AM:DEPTh 80" ' Modulation depth = 80%
.WriteString "AM:STATe ON" ' Turn AM modulation on

.WriteString "OUTPut ON" ' Turn on the instrument output
.WriteString "*SAV 1" ' Store state in memory location 1

' Use the "*RCL 1" command to recall the stored state

End With
Exit Sub
MyError:

txtError = Err.Description & vbCrLf
Resume Next

End Sub
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Ol =2 & (X : CD-ROM 2| "Examples\chapterb\LinearSweep" 5+ C|&H E
2| ) 2 Atolmtof CHol M AR MYELICH Ol T2 M2 AR ottt g
X| Fots=, d2|0 A A|ZHS d-eL ot

Private Sub cmdLinearSweep_Click()

Dim io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488

Set io_mgr = New VisaComLib.ResourceManager
Set Fgen = New VisaComLib.FormattedIO488
Set Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)

On Error GoTo MyError
' This program sets up a linear sweep using a sinusoid
waveform. It sets the start and stop frequency and sweep

' time.

With Fgen
.WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors and status

registers
.WriteString "FUNCtion SINusoid" ' Select waveshape
.WriteString "OUTPut:LOAD 50" ' Set the load impedance to
' 50 Ohms (default)

.WriteString "VOLTage 1" ' Set the amplitude to 1 Vpp.
.WriteString "SWEep:SPACing LINear" ' Set Linear or LOG spacing
.WriteString "SWEep:TIME 1" ' Sweep time is 1 second
.WriteString "FREQuency:STARt 100" ' Start frequency is 100 Hz

.WriteString "FREQuency:STOP 20e3" Stop frequency is 20 kHz

Frequency sweep limits may also be set as FREQuency:CENTer and
' FREQuency:SPAN on the @A
' For the 332x0A, also see MARKer:FREQuency

.WriteString "OUTPut ON" ' Turn on the instrument output
.WriteString "SWEep:STATe ON" ' Turn sweep on

End With

Exit Sub

MyError:

txtError = Err.Description & vbCrLf
Resume Next

End Sub
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O Af| - EA mhd
Ol ZZ % (K| : CD-ROM 2| "Examples\chapter6\Pulse" 5} ¢| C|HE2| ) 2
HAOtd ME EAE F7| U0/ 2R HHES FERLCH D2{H 72t Al
Zto| Z7tE LTt

Private Declare Sub Sleep Lib "kernel32" (ByVal dwMilliseconds As Long)

Private Sub cmdPulse_Click()

Dim io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488

Set io_mgr = New VisaComLib.ResourceManager
Set Fgen = New VisaComLib.FormattedIO488
Set Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)

Dim I As Integer

On Error GoTo MyError
' This program sets up a pulse waveshape and adjusts the edge
time. It also shows the use of high and low voltage levels
and period. The edge time is adjusted by 5 nsec increments.

With Fgen
WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors and status registers

.WriteString "FUNCtion PULSe" Select pulse waveshape

.WriteString "OUTPut:LOAD 50" Set the load impedance to 50
Ohms

(default)

.WriteString "VOLTage:LOW 0" Low level = @ V

.WriteString "VOLTage:HIGH 0.75" ' High level = .75 V

.WriteString "PULSe:PERiod le-3"
.WriteString "PULSe:WIDTh 100e-6"
.WriteString "PULSe:TRANsition 20e-9"

1 ms intervals

Pulse width is 100 us

Edge time is 20 ns

(rise time = fall time)
.WriteString "OUTPut ON" Turn on the instrument output

For I = @ To 18
' Vary edge by 5 nsec steps
.WriteString "PULSe:TRANsition " & (0©.00000001 + I * ©.000000005)
Sleep 300 ' Wait 300 msec

Next I

End With

Exit Sub

Keysight 33210A A & A 335



(@)}
olo
olo
[
Hu
1
o

MyError:

txtError = Err.Description & vbCrLf
Resume Next

End Sub

oA : A= BHZE (PWM)

(21Xl : CD-ROM 2] "Examples\chapter6\PulseWidthMod" S}/ C| 2l
E2|)2 REIAMOIZE E2 Oid g LTt O BA OHH0| o2t IHy
off ofsf MMS| HZEL|CH,

Private Sub cmdPWM_Click()

Dim io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Dim Fgen As VisaComLib.FormattedI0488

Set io_mgr = New VisaComLib.ResourceManager
Set Fgen = New VisaComLib.FormattedIO488
Set Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)

On Error GoTo MyError

' This program uses low-level SCPI commands to configure

' the function gnerator to output an PWM waveform.

' The pulse is set up with a duty cycle of 35% and a depth
' of 15%, and will vary in width from 20% to 50% with the
' modulation. The pulse may also be configured in time

' units (pulse width and deviation) rather than duty cycle
' if preferred.

With Fgen
.WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors & status

registers

.WriteString "OUTPut:LOAD 50"
.WriteString "FUNCtion:SHAPe PULSe"
.WriteString "FREQuency 5000"

Output termination is 50 Ohms
Carrier waveshape is pulse
Carrier frequency is 5 kHz

.WriteString "VOLTage:LOW 0" Set parameters to 5 V TTL
.WriteString "VOLTage:HIGH 5"

.WriteString "FUNCtion:PULSe:DCYCle 35" ' Begin with 35% duty cycle
.WriteString "PWM:INTernal:FUNCtion TRIangle" ' Modulating waveshape

is triangle
.WriteString "PWM:INTernal:FREQuency 2" ' Modulation frequency is 2 Hz
.WriteString "PWM:DEViation:DCYCle 15" ' Modulation depth is 15%
.WriteString "PWM:SOURce INTernal" ' Use internal signal for

' modulation
If using an external signal for PWM, connect the signal to the
rear-panel BNC and use the command PWM:SOURce EXTernal
.WriteString "PWM:STATe ON" ' Turn PWM modulation on

.WriteString "OUTPut ON" ' Turn on the instrument output
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End With
Exit Sub

MyError:

txtError
Resume Next

Err.Description & vbCrLf

End Sub

O &l . &o| oty CH2 2 E (ASCII)

1]
[}
> Sk
& g 2y

S ASCI HIO|E 2

o

Private Sub cmdASCIIArb Click()

Dim
Dim

io_mgr As VisaComLib.ResourceManager
Fgen As VisaComLib.FormattedIO488

Set
Set
Set

io_mgr
Fgen = New VisaComLib.FormattedI0488
Fgen.IO = io_mgr.Open(txtIO.Text)

Dim Waveform() As String
Dim I As Integer
Dim DataStr As String

ReDim Waveform(1l To 4000)

On Error GoTo MyError

0lo

(2IX| : CD-ROM 2| "Examples\chapter6\ASCllarb" 82| C|2E2|)
7|0 CH22EZL|CH. Mol

pAe]

A

New VisaComLib.ResourceManager

' This program uses the arbitrary waveform function to

' download and output a square wave pulse with a calculated
' rise time and fall time. The waveform consists of 4000

' points downloaded to the function generator as ASCII data.

With Fgen
WriteString "*RST" ' Reset the function generator
.I0.Clear ' Clear errors and status registers
.I10.Timeout = 40000 ' Set timeout to 40 seconds for long
' download strings
End With

Compute waveform

txtError.Text =

txtError.SelText = "Computing Waveform..." & vbCrLf
For I =1 To 5

Waveform(I) = Str$((I - 1) / 5) ' Set rise time (5 points)
Next I
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For I = 6 To 205

Waveform(I) = "1" ' Set pulse width (200 points)
Next I
For I = 206 To 210

Waveform(I) = Str$((21@ - I) / 5) ' Set fall time (5 points)
Next I
For I = 211 To 4000

Waveform(I) = "@" ' Set remaining points to zero
Next I
DataStr = Join(Waveform, ",") ' Create string from data array

' Download data points to volatile memory

txtError.SelText = "Downloading Arb..." & vbCrLf

With Fgen
.WriteString
End With

"DATA VOLATILE, " & DataStr

txtError.SelText = "Download Complete” & vbCrLf

' Set up arbitrary waveform and output

With Fgen
.WriteString

.WriteString
.WriteString

.WriteString
.WriteString

.WriteString
End With
Exit Sub

MyError:

"DATA:COPY PULSE, VOLATILE" ' Copy arb to non-volatile
' memory
"FUNCtion:USER PULSE" ' Select the active arb waveform
"FUNCtion:SHAPe USER" ' Output the selected arb waveform
"OUTPut:LOAD 50" ' Output termination is 50 Ohms
"FREQuency 5000;VOLTage 5" ' Output frequency is 5 kHz
@5 Vpp
"OUTPut ON" ' Enable Output

txtError = Err.Description & vbCrLf

Resume Next

End Sub
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